

MINISTERIO DE COMERCIO EXTERIOR Y TURISMO

INFORME DE EVALUACION ANUAL DEL PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL - 2008

AÑO FISCAL 2009

OFICINA GENERAL DE PLANIFICACION, PRESUPUESTO Y DESARROLLO

PRESENTACIÓN

El Plan Operativo Institucional – POI del MINCETUR, aprobado por Resolución Ministerial Nº 091-2008-MINCETUR/DM, es un documento de gestión que refleja las Metas Presupuestarias que se esperan alcanzar para cada año fiscal y constituyen instrumentos administrativos que contienen los procesos a desarrollar en el corto plazo, precisando las tareas necesarias para cumplir las Metas Presupuestarias para dicho periodo, así como la oportunidad de su ejecución, a nivel de cada dependencia orgánica.

La Evaluación del POI, se realiza semestral y anualmente, siendo una herramienta de seguimiento del grado de ejecución de las actividades programadas en cumplimiento de las metas planteadas, para el año correspondiente.

El presente documento ha sido consolidado por la Oficina de Planificación y Presupuesto de la Oficina General de Planificación, Presupuesto y Desarrollo en permanente coordinación con las distintas dependencias del MINCETUR, a fin de establecer con precisión el grado de avance en el logro de las metas establecidas.

INDICE

		LIMIENTO DE METAS Y OBJETIVOS DEL PLAN ATIVO INSTITUCIONAL 2008	1
	A.	VICEMINISTERIO DE COMERCIO EXTERIOR	1
	B.	VICEMINISTERIO DE TURISMO	5
	C.	ORGANOS DE ASESORAMIENTO, DEFENSA JUDICIAL, CONTROL Y APOYO	13
	D.	PROYECTO ESPECIAL: PLAN COPESCO NACIONAL	22
II. CO	NC	ELUSIONES	28
		DROS DE PROGRAMACIÓN Y EJECUCIÓN DE CAS Y SUBMETAS	29
CO	ONS	SOLIDADO DE LA EVALUACIÓN ANUAL DEL POI – 2008	30
A.	AL	TA DIRECCIÓN	33
	>	DESPACHO MINISTERIAL	34
	>	SECRETARIA GENERAL	35
B.	CC	MERCIO EXTERIOR	36
	>	VICEMINISTERIO DE COMERCIO EXTERIOR	37
	>	DIRECCIÓN NACIONAL DE INTEGRACIÓN Y NEGOCIACIONES COMERCIALES INTERNACIONALES	41
	>	DIRECCIÓN NACIONAL DE ASUNTOS MULTILATERALES Y NEGOCIACIONES COMERCIALES INTERNACIONALES	43
	>	DIRECCIÓN NACIONAL DE DESARROLLO DE COMERCIO EXTERIOR	44
	>	PROYECTO UNIÓN EUROPEA / PERÚ	48

C.	TU	RISMO	75
	>	VICEMINISTERIO DE TURISMO	76
	>	DIRECCIÓN NACIONAL DE TURISMO	80
	>	DIRECCIÓN NACIONAL DE DESARROLLO TURÍSTICO	83
	>	DIRECCIÓN NACIONAL DE ARTESANÍA	97
	>	OFICINA GENERAL DE INVESTIGACIÓN Y FACILITACIÓN TURÍSTICA	98
	>	DIRECCIÓN GENERAL DE JUEGOS DE CASINO Y MÁQUINAS TRAGAMONEDAS	100
	>	OFICINA TÉCNICA DE CITES DE ARTESANÍA Y TURISMO	101
D.		RGANOS DE ASESORAMIENTO, DEFENSA JUDICIAL, CONTROL APOYO	108
	>	OFICINA GENERAL DE AUDITOIA INTERNA	109
	>	OFICINA GENERAL DE ASESORÍA JURÍDICA	111
	>	PROCURADURÍA PÚBLICA	112
	>	OFICINA GENERAL DE PLANIFICACIÓN, PRESUPUESTO Y DESARROLLO	114
	>	OFICINA GENERAL DE ADMINISTRACIÓN	121
	>	OFICINA GENERAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA	128
	>	OFICINA DE DEFENSA NACIONAL	131
	>	OFICINA DE COMUNICACIONES Y PROTOCOLO	132
E.	UN	IIDAD EJECUTORA 004: PLAN COPESCO NACIONAL	133

I.- CUMPLIMIENTO DE METAS Y OBJETIVOS DEL PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2008

A. VICEMINISTERIO DE COMERCIO EXTERIOR

El Viceministerio de Comercio Exterior, ha superado las metas programadas en su Plan Operativo para el 2008, registrando un avance de 123%, cuyo detalle se muestra en el cuadro siguiente:

MNE	META	DENOMINACIÓN	UNIDAD ORGÁNICA	CANTIDAD ANUAL	CANTIDAD OBTENIDA	% DE AVANCE
20	50504	Ejecución y Supervisión de la política de Integración Regional	DNINCI	276	285	103%
21	50505	Seguimiento a Foros Multilaterales	DNAMNCI	96	102	106%
22	50506	Negociación de Acuerdos Bilaterales	VMCE	11	12	109%
23	50507	Administración de Acuerdos Comerciales	VMCE	20	150	750%
24	00038	Actividades por participación y Organización del Foro de Cooperación Económica Asia Pacífico (APEC)	Dirección APEC	122	87	71%
25	03057	Gestión y Supervisión de la Política Nacional y Normas del Comercio Exterior	VMCE	170	761	448%
26	50508	Formulación y Revisión de las Estrategias de Desarrollo del Comercio Exterior	DNC	88	75	85%
55	50509	Implementación de las Estrategias de Desarrollo de Comercio Exterior	DNC	1,139	1,108	97%
56	50510	Captación de Fondos de Cooperación	DNC	2	5	250%
27	00907	Gestión, coordinación y supervisión	UE-PERÚ	68	37.27	55%
28	00708	Elaboración de estudios	UE-PERÚ	48	48	100%
29	00643	Difusión de imagen institucional	UE-PERÚ	9	9	100%
30	01452	Transferencia Tecnológica	UE-PERÚ	40	16	40%
31	00229	Asistencia Técnica	UE-PERÚ	20	5.5	28%
32	05718	Equipamiento	UE-PERÚ	18	9.87	55%
33	12200	Implementación administrativa	UE-PERÚ	15	3.85	26%
34	00329	Captación de persona	UE-PERÚ	41	19.31	47%
35	00648	Difusión Oficial	UE-PERÚ	62	23.45	38%
			TOTAL	2,245	2,757.25	123%

El cumplimiento del Plan Operativo ha generado resultados importantes en el sector comercio exterior lo que se expone a continuación:

Evolución del Sector Comercio

Las exportaciones registradas durante el año 2008 alcanzaron los US\$ 31.1 millones, lo que representó un incremento de 11% respecto al año anterior.

Las exportaciones de productos no tradicionales alcanzaron un valor de US\$ 7.5 millones lo que se traduce en un incremento de 19.5% respecto al mismo periodo del año anterior. La participación de las exportaciones no tradicionales sobre el total exportado durante el año 2008 fue de 24.7%.

Las exportaciones de productos tradicionales alcanzaron un valor de US\$ 23.6 millones, lo que significó un crecimiento de 8.5% respecto al mismo periodo del año anterior. La participación de las exportaciones tradicionales sobre el total exportado durante el año 2008 fue de 75.3%.

Estos resultados a nivel macro han sido consecuencia de los siguientes logros específicos:

Principales logros:

En Negociaciones Comerciales

- Suscripción de un TLC con Canadá y Singapur.
- Se logró prorrogar el ACE Nº 8 con México hasta Diciembre del 2009.
- Término de las negociaciones del TLC con China y del Acuerdo de Cooperación Aduanera.
- Término de las negociaciones del TLC con los países del EFTA (Noruega, Liechtenstein, Islandia y Suiza).
- Negociaciones para un TLC con la Unión Europea y México (ampliación del ACE Nº 8).
- En el 2008, el Perú asumió la presidencia Foro APEC y la Cumbre de Líderes. El MINCETUR lidera el Estudio sobre Convergencias y Divergencias entre los Acuerdos Comerciales de la Región y el de Ventanilla Única de Aduanas. Se presidió la Reunión de Ministros Responsables de Comercio.
- En el marco del V Cumbre ALC-UE, se ha logrado que la UE contemple la posibilidad de flexibilizar el formato de las negociaciones atendiendo aspectos particulares de los países andinos.
- En el marco del Arco del Pacifico, se llevó a cabo la IV Reunión Ministerial en Chile. El objetivo del Foro Arco es el de profundizar las relaciones económico-comerciales y de cooperación entre los países participantes del Arco, así como el de lograr una proyección coordinada de sus economías en el Pacífico Asiático.
- Término del proceso de implementación del Acuerdo de Promoción Comercial con EEUU.
 Intercambio de notas diplomáticas para la entrada en vigencia del Acuerdo a partir del 1 de febrero de 2009.
- Revisión del Estudio de Factibilidad para un TLC entre Perú y Corea y lanzamiento de las negociaciones.
- Adhesión a las negociaciones del Acuerdo Estratégico Trans-Pacífico de Asociación Económica (P4+4: Chile, Singapur, Nueva Zelanda, Brunei Darussalam + Australia, Estados Unidos, Vietnam y Perú)
- Suscripción del Acuerdo Bilateral de promoción y Protección de Inversiones entre Perú y Japón.
- Desarrollo del Acuerdo de Cooperación entre Perú y Hong Kong.

En Desarrollo de Comercio Exterior

- Se promulgó la Ley Nº 28977 y reglamento del Decreto Supremo 010-2007-MINCETUR de la Ventanilla Única de Comercio Exterior-VUCE.
- Se benefició a más de 400 PYMEs exportadoras con el Programa de Seguro de Crédito a la Exportación para la Pequeña y Mediana Empresa – SEPYMEX, el cual generó colocaciones por un monto superior a los US\$ 600 millones para créditos de pre-embarque. Además, cabe indicar que en el 2008 se entregaron 2,500 afiches y 8,000 trípticos del Programa a nivel nacional.
- Elaboración de una Guía de Orientación al Exportador sobre los distintos productos existentes en la banca comercial que permitan afrontar el riesgo cambiario y la correspondiente pérdida de competitividad.
- Se ha capacitado a más de 2,000 PYMEs en talleres desarrollados a nivel nacional en temas clave de financiamiento y comercio exterior, procedimientos aduaneros, el uso de la Guía de Orientación Marítima, calidad de servicios portuarios, entre otros.
- Difusión de los resultados obtenidos en los 7 primeros Planes Operativos por Mercado POM (México, Brasil, ASEAN 1 –Malasia, Tailandia y Singapur, UE 1 –Alemania, Francia y España, EEUU, China y Japón) a través del desarrollo de 11 talleres en Lima y Regiones.
- Entrega de más de 2,000 CDs multimedia de los POM a gobiernos regionales, centros universitarios, estudiantes, empresarios, exportadores y gremios.
- Fortalecimiento de 16 Asociaciones de Productores para desarrollar la oferta exportable en 16 Regiones. Asimismo, se brindó asistencia técnica a un consorcio de exportación: Central Piurana de Asociaciones de Pequeños Productores de Banano Orgánico (CEPIBO).

- Participación de 10 Regiones en dos intercambios de experiencias exitosas de exportación (peletería y mejoramiento genético), que tuvieron como finalidad fortalecer las capacidades de criadores de alpaca. Se beneficiaron 133 criadores de alpaca.
- Creación e instalación de una Red Educativa de Colegios Públicos en Cultura Exportadora en Ayacucho, en el marco del programa de Cultura Exportadora para la Educación Secundaria – CEXES, ejecutado conjuntamente con el Ministerio de Educación. Asimismo, en el marco del Programa se ha capacitado a más de 1,000 docentes a nivel nacional en aspectos de comercio exterior.
- Implementación del Programa "Gamarra Exporta", el cual tiene como finalidad brindar asistencia técnica orientada a mejorar de manera sostenible los procesos productivos, los diseños, la gestión empresarial y el acceso a mercados de las 17,000 MYPE del conglomerado de Gamarra.
- Implementación del Programa Región Exporta, el cual es un Programa integral de capacitaciones sobre comercio exterior para las PYMEs regionales, a través de talleres semanales que permiten resolver dudas puntuales y mostrar casos específicos relacionados con cada región.
- Aprobación de los estudios de demanda y oferta para la viabilidad de la implementación de la ZEEDEPUNO (Resolución Ministerial N° 070/MINCETUR/DM).
- Promoción y coordinación de la lista negativa de mercancías de la ZEEDEPUNO, la misma que se publicó el 25 de enero de 2008, con Decreto Supremo Nº 007-2008-EF.

Problemas presentados:

No obstante los logros alcanzados algunos problemas presentados fueron:

En Negociaciones Comerciales Internacionales

- La elaboración del Boletín electrónico de APEC fue cancelada antes de su lanzamiento, dado que la Comisión Extraordinaria de Alto Nivel (CEAN) estaba preparando un material similar.
- Por problemas de agenda, no fue posible coordinar una tercera reunión con la Comisión de Comercio del Congreso para abordar temas relacionados a APEC.
- Falta de una red de acuerdos comerciales desarrollada e implementada.
- Condiciones de acceso a los mercados internacionales de bienes, servicios e inversiones menos favorables que las de otros países competidores.
- Lentitud en el avance de las negociaciones multilaterales.

En Desarrollo del Comercio Exterior

- Escasas políticas consensuadas, mecanismos, instrumentos, incentivos y alianzas estratégicas entre el sector público y privado.
- Oferta exportable poco diversificada, con bajo valor agregado, lo que dificulta satisfacer a una mayor demanda global.
- Escasa diversificación y consolidación de la presencia de las empresas, cadenas productivas, productos y servicios peruanos en los mercados de destino priorizados.
- Falta de desarrollo de un marco legal que permita una eficiente aplicación de mecanismos de facilitación del comercio exterior, los cuales fomenten el desarrollo de la infraestructura y permita el acceso y la prestación de servicios de distribución física y financieros.
- Falta de adaptación de nuestras cadenas productivas a la oferta y demanda mundial.
- Opinión desfavorable por parte del Ministerio de Economía MEF y en menor grado del Ministerio de la Producción – PRODUCE, para el desarrollo de actividades en las Zonas Económicas Especiales – ZEE, debido principalmente a la existencia de incentivos tributarios.
- Escaso apoyo del Gobierno Regional de Puno para la implementación y funcionamiento de la ZEEDEPUNO.

- Limitado apoyo por parte de algunos Gobiernos Regionales para la implementación de sus Planes Estratégicos Regionales de Exportación – PERX. Asimismo, existió una alta rotación de personal en los Gobiernos Regionales, lo cual afecto negativamente su conocimiento y compromiso con las actividades de MINCETUR en Regiones.
- Falta de preparación del personal de las DIRECTUR en temas de comercio exterior, lo que afectó directamente la capacidad de coordinar e implementar acciones en Regiones.
- Dificultad de las entidades involucradas en la VUCE para homogeneizar y adecuar sus procesos.

Medidas correctivas

En Negociaciones Comerciales Internacionales

- Participación activa en las negociaciones de la Organización Mundial de Comercio OMC, de manera que se defienden los intereses en los diferentes temas de negociación, tales como:
 - o La protección de la biodiversidad genética y los conocimientos tradicionales.
 - o Los productos tropicales y salvaguardias agrícolas,
 - o Las normas y movilidad de personas físicas prestadoras de servicios (servicios profesionales).
- Participación en APEC permite lograr avances en la liberalización y la facilitación del comercio así como para la coordinación de posiciones conjuntas para ser llevadas a la OMC, y entablar negociaciones bilaterales con otros países miembros.
- Participación activa en foros de integración regional.
- Desarrollo de una agenda agresiva de negociaciones bilaterales.
- Implementación y administración en acuerdos suscritos.

En Desarrollo del Comercio Exterior

- Se sensibilizó y capacitó a personal de los Gobiernos Regionales y DIRCETUR en aspectos de comercio exterior.
- Se pospuso la realización del Concurso a fin de conseguir los auspicios necesarios para su realización en el 2009.
- El Comité de Administración de la ZEEDEPUNO ha determinado la ubicación de la ZEEDEPUNO y se procederá a su implementación.
- Sustento técnico de los beneficios de las ZEE a los funcionarios del MEF y PRODUCE.
- Establecimiento de mecanismos de coordinación más eficaces entre las entidades participantes de la VUCE.

B. VICEMINISTERIO DE TURISMO

El Viceministerio de Turismo, ha superado las metas programadas en su Plan Operativo para el 2008, registrando un avance de 136%, cuyo detalle se muestra en el cuadro siguiente:

MNE	META	DENOMINACIÓN	UNIDAD ORGÁNICA	CANTIDAD ANUAL	CANTIDAD OBTENIDA	% DE AVANCE
36	01556	Cite Textil Camélidos	CITE	344	593.3	172%
37	03062	Centro de Innovación Tecnológica CITE Artesanía	CITE	482.4	686	142%
38	14140	Centro de Innovación Tecnológica Joyería Koriwasi	CITE Koriwasi	25	119	476%
39	23280	Desarrollo de CITEs de Artesanía y Turismo	CITE	48	92	192%
40	03060	Supervisión de juegos de Casino y Máquinas Tragamonedas y Turismo Sostenible	DGJCMT	4,058	5,681	140%
41	00671	Diseño y Planeamiento del Desarrollo Turístico	VMT / PENTUR FIT	68	66	97%
42	03061	Normatividad y Desarrollo del Turismo	DNDT	431	580	135%
43	19450	Medición económica del Turismo	OGIFT	75	68	91%
44	00695	Ejecución y protección del medio ambiente	DNDT	68	68	100%
45	02966	Desarrollo y Promoción Artesanal	DNA	128	119	93%
46	19348	Diseño, Innovación y Desarrollo de Producto turístico	DNDT	144	140	97%
57	00038	Actividades por participación y Organización del Foro de Cooperación Económica Asia Pacífico (APEC)	APEC	42	42	100%
47	05588	Elaboración de estudios y expedientes técnicos	DNDT	23	32	139%
48	05930	Estudios Realizados	DNDT	26	2	8%
49	00450	Construcción de Infraestructura y puesta en valor de monumentos	DNDT	40	4	10%
50	00062	Administración, Implementación, mantenimiento, evaluación y auditoria	DNDT	25	21,5	86%
51	00350	Personas capacitadas	DNDT	71	58	82%
52	24077	Cite Artesanía Ucayali	CITE	89	172	193%
53	29161	Implementación y desarrollo del CITE Turístico Artesanal Pucará	CITE	42	0	0%
54	33596	Cite Diseño Perú	CITE	50	0	0%
			TOTAL	6,279.4	8,543.8	136%

El cumplimiento del Plan Operativo ha generado resultados importantes en el sector turismo lo que se expone a continuación:

Evolución del Sector Turismo

La gestión actual, en su afán de contribuir con la política de Estado que busca reducir la pobreza, enfoca sus acciones a fortalecer el desarrollo sostenible del sector Turismo potenciando su capacidad de crecimiento y contribución al desarrollo económico y social del país, así como al resguardo del patrimonio cultural y protección del medio ambiente; brindando una oferta de calidad con estándares de competitividad internacionales. La consecución de este objetivo se enmarca dentro del respeto a la diversidad cultural, haciendo partícipe a las comunidades locales e indígenas, y resguardando la distribución equitativa y justa de los beneficios de la actividad.

Dichas acciones realizadas y consensuadas con el sector privado y público, permitieron que en el 2008 se registre un comportamiento positivo en los resultados obtenidos en la llegada de 1'948,660 turistas extranjeros no residentes, representando un crecimiento del 7.5% respecto al 2007.

Asimismo la actividad turística ha dejado divisas durante el 2008 por un total de US\$ 2,395 millones, representando un incremento del 19.4% respecto al ingreso obtenido en el año 2007.

Estos resultados a nivel macro han sido consecuencia de los siguientes logros específicos:

Principales logros

Los principales logros obtenidos por la presente gestión se enmarcan dentro de la política nacional, en su afán de contribuir con la reducción de la pobreza, enfocando sus acciones a fortalecer el desarrollo sostenible del Sector Turismo y utilizándola como herramienta que potencie la capacidad de crecimiento y contribución al desarrollo económico y social del país.

a) Para impulsar el desarrollo de una Oferta Turística Competitiva y Sostenible

1. Fomento al desarrollo de la inversión en Turismo y Artesanía:

- La Inversión en Proyectos de Infraestructura Turística en el 2008 tuvo una ejecución equivalente a S/. 15'070,624 (Estudios + Expedientes Técnicos + Obras). De las cuales sobresalen los proyectos: Mejoramiento de la Infraestructura Turística del Malecón El Chaco (ingreso al malecón y construcción del malecón zona norte); y Acondicionamiento Ambiental y Turístico de la Bahía Interior de Puno del Lago Titicaca. (Embarcadero Turístico Banchero Rossi II etapa).
- Promoción de la inversión pública y privada en turismo: 200 proyectos de inversión priorizados e identificados que recopilan inversiones ascendente a S/. 2,366 millones en la organización y gestión de los Foros de Inversión Turística para la Macroregión Norte y Sur, que permitirá ampliar y consolidar las oferta turística del país, transmitiendo un enfoque multisectorial de articulación entre el sector público y privado.

2. Proyecto de Reordenamiento y Rehabilitación del Valle del Vilcanota:

- Se reformuló el Plan de Inversión Pública (PIP).
- Se suscribió la Enmienda al Acuerdo de Préstamo N° 7257 PE, incorporándose al PER PLAN COPESCO CUSCO como co-ejecutor del Proyecto Vilcanota.
- Se culminó la Construcción de Telecentros Comunitarios para los distritos de Pisac, Calca, Chinchero y Ollantaytambo.
- Se implementaron con equipos de cómputo y mobiliario a los Telecentros de Pisac, Calca y Chinchero.
- Se culminó con el estudio estratégico ambiental para el Valle del Vilcanota, instrumento de gestión que fue entregado a las municipalidades e instituciones involucradas.
- Se culminó el Programa de Capacitación en Gestión Municipal, dentro del cual se desarrolló el Diplomado en Gestión Municipal Desarrollo Sostenible y Turismo, participando 372 alumnos entre autoridades y funcionarios municipales, así como líderes locales.
- Se han implementado 45 emprendimientos de desarrollo local en los municipios de Urubamba, Calca, Ollantaytambo, Machupicchu y Chinchero, los cuales se han ejecutado al 90%.
- Avance de un 90% en el programa de concientización turística a la población local y niños –
 primaria. Son cuatro los textos educativos que están en proceso de validación: Patrimonio
 Cultural del Valle Sagrado, Patrimonio Natural, Tradiciones y Costumbres, y Narraciones del
 Valle Sagrado.
- Realización del Mapa Geoturístico en el que se representan los sitios y manifestaciones del Valle Sagrado (90% avance).
- Selección de la empresa consultora que desarrollará el Estudio de Prefactibilidad para la Vía de Evitamiento de Ollantaytambo.

• Elaboración de los Términos de Referencia para el Estudio de Capacidad de Carga de la Ciudadela Inka y Camino Inka.

3. Diagnóstico, Diseño y Desarrollo de Destinos Turísticos:

- Inventario Turístico Nacional. La base del inventario de recursos turísticos en el ámbito nacional cuenta con 3,481 recursos turísticos, de los cuales 918 se muestran en la Web del MINCETUR.
- Sistema de Información Geográfica Turística de los recursos turísticos. Iniciación del Proyecto SIGRETUR, a la fecha se han georeferenciado el 70% de recursos turísticos existentes en el ámbito nacional, utilizándose información secundaria.
- Diagnóstico de recursos y actividades turísticas. Se elaboraron propuestas de Zonas de Desarrollo Turísticos en el ámbito nacional según región.
- Diseño de Rutas Turísticas Binacionales Perú Ecuador. Validación a través de talleres participativos regionales de las rutas Binacionales: Ruta del Spondylus, Ruta del Ohapaqñan y la Ruta de la Amazonía¹. Elaborado por Japan Bank International Cooperation JBIC
- Elaboración del Plan Estratégico de la Ruta Pizarro. Se viene coordinando con PROMPERÚ el desarrollo de la marca del recorrido².
- Diseño y propuesta de 11 circuitos, rutas y corredores no convencionales. Priorizando este año el Corredor Ecoturístico Comunitario Zona de los Conchucos y Corredor Binacional Aypate, Piura Loja.
- Fortalecimiento del Corredor Turístico del Alto Utcubamba-Amazonas. Realización del estudio de Desarrollo Rural para el Fortalecimiento de Turismo en el Perú (Valle del Utcubamba)³
- Telecabinas Turísticas a Kuelap. Se concluyó el estudio de factibilidad para la implementación del proyecto y actualmente se encuentra en ProInversión para su promoción ante el sector privado. Se viene desarrollando estudios complementarios para su desarrollo.
- Acondicionamiento Turístico de las Playas del Norte de Máncora. Se finalizó el estudio de preinversión para el acondicionamiento. Actualmente se encuentra en fase de inversión a cargo de Plan COPESCO Nacional⁴.

4. Programas de Desarrollo Turístico:

Turismo Rural Comunitario:

- Actualización de los lineamientos para el desarrollo del Turismo Rural Comunitario en el Perú.
- Se lanzó el portal Web de Turismo Rural Comunitario; herramienta de difusión y promoción de los emprendimientos rurales a los segmentos y nichos de mercados nacionales y extranjeros (www.turismoruralperu.org.pe).
- Se realizó *I taller de capacitación de formadores en negocios turísticos* con comunidades, logrando capacitar a 23 formadores (de 12 regiones) para que efectúen trabajo de acompañamiento y transferencia de capacidades a las poblaciones locales que emprenden negocios turísticos.
- Se llevó a cabo el *Il Encuentro Nacional de Turismo Rural Comunitario en Puno 2008*, teniendo como temática principal la importancia de la Calidad en el desarrollo del Turismo Rural Comunitario.
- Se realizó el I Programa de Intercambio de Experiencias en Turismo Rural Comunitario, iniciativa del MINCETUR, que busca capacitar a emprendedores locales utilizando la metodología AYNI, la cual utiliza el intercambio de experiencias entre las comunidades visitadas y las comunidades visitantes en torno al Turismo Rural Comunitario, con el fin de fortalecer sus capacidades y ayudar, con ejemplos, a comprender la dinámica de la actividad y la responsabilidad en la gestión que ello conlleva.

² Ruta de tipo de histórico cultural que comprende desde Caleta La Cruz – Tumbes hasta Baños del Inca Cajamarca (750Km).

7

¹ En el marco de las reuniones del Comité Técnico Binacional (CTB) Perú – Ecuador de Facilitación del Comercio y Turismo.

³ Realizado por el Japan Bank for Internacional Cooperation – JBIC. Dicho documento consistiría en: 1) Diagnóstico de los recursos culturales y naturales del Valle del Utcubamba y su entorno, y 2) Elaboración del perfil del Proyecto Desarrollo Turístico del corredor ecoturístico del Valle del Utcubamba, Amazonas.

⁴ Importante destino de surf cuyo mercado receptivo va en aumento.

- Se participó en el *I Congreso Regional de Turismo Rural Comunitario en la Región Puno*, y en el *I Encuentro Regional de Turismo Regional Comunitario en la Región Huancavelica*.
 En ambos eventos se expusieron los lineamientos para el desarrollo del Turismo Rural Comunitario.
- Se realizó el diagnóstico del Turismo Rural Comunitario en el Perú, para lo cual se ha tomado como muestra 20 emprendimientos que han sido evaluados para ver el nivel de avance de cada uno.
- Suscripción del convenio para la ejecución del proyecto Promoción del Intercambio de Experiencias del Turismo Rural Comunitario en el Perú, con la OMT bajo su programa de turismo sostenible – eliminación de la pobreza – ST-EP, para el periodo 2009.

Termalismo:

- Proyecto "Mejoramiento de capacidades en la gestión de emprendimientos termales comunitarias, para la reducción de la pobreza".
- Elaboración del Estudio y presentación del Informe "Estudio de factibilidad de construcciones balneológicas: Churín y Baños del Inca"⁵.
- Se realizó un Taller de Capacitación sobre Desarrollo del Producto Termal en los Baños Termales de Colcamayo Santa Teresa, Cusco.

5. Fortalecimiento del Desarrollo Artesanal:

- Se asumió el reto de organizar con la OMT la III Conferencia Internacional en Turismo y Artesanía.
- El Perú fue ganador del Concurso Internacional en Productos de las Industrias Locales APEC, con la presentación de un tallado artesanal realizado por el Sr. Iván Macha.
- Se premió a 10 maestros artesanos connotados en el reconocimiento a la trayectoria artísticoartesanal "Joaquín López Antay".
- En el marco del Programa Nacional de Desarrollo de la Oferta Artesanal, se benefició a 740 artesanos de las distintas regiones: Piura (Catacaos-Ayabaca), Ayacucho (Quinua-Huamanga), Cajamarca (Celendín y Santa Cruz) y Arequipa (Chivay).
- Se benefició a 120 artesanos con asistencia técnica para el desarrollo de colecciones bajo el concepto Perú Home.
- Se hicieron capacitaciones y asistencia técnica en diseño, se obtuvo un total de 206 artesanos beneficiados a nivel nacional en 10 regiones del país.
- Elaboración de videos promocionales: Arequipa, Ayacucho y Cajamarca, Proyecto UE/Perú.
- Se obtuvo 500 artesanos beneficiados con las campañas de promoción comercial.
- Dédalo y NOVICA SAC presentan productos artesanales de MYPEs capacitadas.
- Se logró beneficiar a 40 personas con discapacidad con el programa Clínica de Productos Artesanales.
- Se coordinó con la Comisión Especial de la PCD del Congreso de la República a fin de exhibir el Chullo más grande del mundo, elaborado por artesanos con discapacidad.
- Se beneficio a más de 1,000 asistentes con la realización de 8 eventos artesanales⁶.
- Se realizaron 3 Clínicas de Productos Artesanales en las ciudades de Nazca, Oxapampa y Huaraz, beneficiando a un promedio de 140 artesanos.
- En el marco del APEC, se acondicionaron las instalaciones para las sala de reuniones de los Ministros, en las siguientes ciudades: Arequipa (TECSUP), Chiclayo (USMP) y en Lima (Museo de la Nación).
- Se presentaron las Obras de los "Grandes Maestros de la Artesanía Perú: Artesanía para el Mundo"; en las instalaciones de la Biblioteca Nacional (Lima) y en el Convento Santa Catalina (Areguipa).
- 6. Centros de Innovación y Transferencia Tecnológica CITEs:

⁵ Realizado por la Cooperación de la República Checa. El estudio fue enviado a PROINVERSIÓN con los propósitos de buscar inversión privada para la implementación de la propuesta balneológica; así como a los Gobiernos Regionales respectivos.

⁶ Evento Exhibe Perú 2008, III Conferencia Internacional de Turismo y Artesanía, Feria EXPOARTESANIA de Colombia.

Los Centros de Innovación Tecnológica – CITEs, ubicados en 7 departamentos del país⁷, han invertido la suma de S/. 3.53 millones en el desarrollo de actividades destinadas a incrementar la competitividad de la producción artesanal, beneficiándose a 62,014 artesanos, los que alcanzaron un ingreso mensual promedio de S/. 649.2. Asimismo, se dictó alrededor de 249 cursos para el desarrollo del capital humano de los artesanos en forma sistemática, y se desarrollaron 3 proyectos para crear CITEs en Ayacucho, Puno y Lima.

b) Para la creación de cultura y conciencia turística sostenible para la población

1. Implementación de los procesos del Plan Nacional de Calidad Turística – CALTUR:

- Se publicaron y difundieron los Manuales de Buenas Prácticas MBPs en gestión y medio ambiente⁸; así como el compendio de Normas Técnicas Peruanas – NTP en Turismo aprobadas⁹ y el documento del PLAN CALTUR.
- Se realizaron los talleres de calidad turística de sitios y destinos (Nazca, Colca, Puno). Asimismo, los cursos de gestión de servicios turísticos para DIRCETUREs de Lima y Chiclayo.
- Se realizó el Seminario sobre Normalización de Servicios Turísticos, contando con la participación de representantes de la Dirección General de Turismo en Colombia, Servicio Nacional de Turismo de Chile y de la Secretaría de Turismo de la Nación de Argentina.
- Se desarrolló el curso sobre Gestión de servicios para los servidores de las Direcciones Regionales, el cual se llevó a cabo en Cerro de Pasco.
- Se realizó el curso de capacitación sobre Buenas Prácticas en Gestión de Servicios de Alojamiento y Buenas Prácticas en Manipulación de Alimentos en restaurantes, en el Distrito de Machupicchu Pueblo del departamento del Cusco y en coordinación con la Dirección Regional de Comercio Exterior y Turismo del Cusco.

2. Programa de Cultura y Conciencia Turística:

- Se intervino en las regiones de Amazonas, Cajamarca, La Libertad, Lambayeque, Piura y San Martín, Ica, Huánuco, Cusco y Callao; beneficiando a un promedio de 38,717 personas entre directoras, docentes y estudiantes, en actividades de sensibilización en identidad y conciencia turística para la inserción de contenidos de turismo al currículo educativo.
- Se elaboró el CD Interactivo con 27 publicaciones del Programa de Conciencia Turística en el marco del Fortalecimiento Integral del Turismo- FIT.
- Asistencia Técnica para la elaboración de los perfiles del programa de conciencia turística en el marco del Fortalecimiento Integral del Turismo (FIT) en las regiones de Ancash y Huánuco.
- Seguimiento y monitoreo del Programa de Conciencia Turística de las regiones de Piura y San Martín.
- 30 estudiantes capacitados de instituciones educativas asistidas en módulos ocupacionales, vienen desarrollando oficios turísticos (artesanía) aprendidos.
- Se elaboró el Estudio de Desarrollo Rural para fortalecer el Turismo en el Perú (Valle del Utcubamba, - Amazonas).
- Se realizaron tallares de capacitación y asistencia técnica en gestión normativa, en sostenibilidad turística y medio ambiente, en planificación del desarrollo turístico: inventario, proyectos y marketing y en artesanía.

⁸ Guía de Turismo, agencia de viajes y turismo, establecimientos de hospedaje y manipulación de alimentos para restaurantes y servicios a fines.

⁷ Piura, Cajamarca, Lambayeque, Puno, Huancavelica, Lima, Cusco y Ucayali.

⁹ Publicación en coordinación con el INDECOPI como medio de difusión y fortalecimiento del Comité técnico de Normalización Permanente del Turismo. Las normas son: (1) Establecimiento de Hospedajes. Terminología, (2) Agencia de viaje y turismo. Terminología, (3) Guías de Turismo. Terminología General y Especializada.

3. Prevención de la Explotación Sexual de Niños, Niñas y Adolescentes en el ámbito de turismo y viajes – ESNNA.

- Se llevaron a cabo coordinaciones para el proceso de suscripción e implementación del Código de Conducta en las DIRCETURS de Cusco, Ucayali, Iquitos, Madre de Dios y Lima (Miraflores), llegando a suscribir un total de 52 códigos de conducta.
- Se logró la suscripción de Códigos de Conducta por la Asociación de Hoteles, Restaurantes y Afines (AHORA); el Hotel Crowne Plaza; el Hotel Miraflores Park Plaza; el Hotel Casa Andina; Hoteles Las Américas; el Centro Turístico de Entretenimiento y Compras Larcomar y la Fundación Telefónica.
- Se llevaron a cabo dos talleres de coordinación intersectorial e inmersión en Lima con apoyo de UNICEF, capacitando a representantes de los Directores Regionales de Comercio Exterior y Turismo-DIRCETUR de Cusco, Madre de Dios, Loreto y Lima.
- Se hicieron entrega de carpetas informativas de la campaña y 240 DVDs con spots publicitarios, los que fueron entregados a las regiones de Cusco, Madre de Dios y Loreto.
- Se logró la publicación gratuita del afiche de la Campaña contra la ESNNA en la revista EXPORTAR, distribuyéndose 10,000 ejemplares a nivel nacional.
- Se han instalado mesas de prevención en las zonas intervenidas y 90,000 personas se encuentran expuestas a los mensajes de prevención a través de las campañas de información.
- Se realizaron capacitaciones a prestadores de servicio turístico y representantes de instituciones público y privados en Iquitos, Tingo María, Arequipa y Trujillo.

4. Desarrollo de un turismo responsable con el medio ambiente.

- Elaboración del Proyecto del Reglamento Ambiental para el desarrollo de la actividad Turística.
- Se creó el Registro de entidades autorizadas para elaborar estudios de impacto ambiental y otros instrumentos de gestión ambiental aplicables a las actividades del sector turismo.

5. Supervisión y control juegos de casinos y Máquinas Tragamonedas.

- Se han autorizado 190 salas de juego de máquinas tragamonedas, lo cual implica que se cuente con un total de 324 salas de juego de casino y de máquinas tragamonedas autorizadas en el país.
- Se han clausurado 23 salas de juego de máquinas tragamonedas.
- Se han comisado 679 máquinas tragamonedas grandes y 1,440 máquinas tragamonedas destinadas a menores de edad.
- Han sido destruidas 1,277 máquinas tragamonedas destinadas a menores de edad y 271 máquinas tragamonedas grandes.
- La recaudación del Impuesto a los Juegos de Casino y de Máquinas Tragamonedas se ha incrementado en 13%.

6. Compromisos Internacionales

- APEC TURISMO: Se suscribió la "Declaración de Pachacamac" que recoge el compromiso de las 21 economías APEC para implementar estrategias comunes a la región hacia un turismo responsable. Aceptación de propuestas presentadas de Turismo de proyectos por los delegados participantes:
 - 1. Proyecto de "Buenas Prácticas en el Manejo de Fuentes Termales ubicadas en Comunidades Locales".
 - 2. Proyecto "Identificación de Buenas Prácticas en el uso de Tecnologías Limpias como principal Fuente de Energía en Alojamientos Rurales".

Asimismo, en el marco del APEC

■ El Perú asumió ser co-sponsor del proyecto "Fortalecimiento de capacidades en el turismo comunitario como vehículo para la reducción de la pobreza y distribuidor de beneficios económicos a nivel local" ¹⁰.

¹⁰ Proyecto presentado por Malasia.

- El Perú apoyara el proyecto: "Buenas Prácticas en responsabilidad social corporativa en Turismo, en las economías APEC" 11.
- Perú fue elegido sede de la 35ª Reunión del Grupo de Trabajo de Turismo 2009.
- Publicación y distribución en el marco de las reuniones del Grupo de Turismo de la Guía de Inversiones en Establecimientos de Hospedaje versión en inglés.
- En el marco de la Organización Mundial del Turismo: Perú, fue elegido como sede para la celebración del Día Mundial del Turismo 2008: "Turismo responde Reto de Cambio Climático".
- **Seguridad Turística**: Curso Internacional de Seguridad Turística Policía Federal Argentina (FOAR), contando con 470 capacitados en promedio en Lima, Cusco, Arequipa e Iquitos. Perú participa en el Proyecto Cuenta Satélite de Turismo para la Comunidad Andina.

Problemas presentados

No obstante los logros alcanzados algunos problemas presentados:

a) Para el Desarrollo de una Oferta Turística Sostenible

Por el lado de las inversiones de infraestructura turística, el Plan COPESCO Nacional, presentó los siguientes problemas:

- Retraso en el levantamiento de observaciones a los estudios de preinversión por parte de Gobiernos Regionales y/o Locales.
- Demora en la elaboración de los TDR's para la elaboración de expedientes técnicos por limitados recursos humanos.
- Expedientes técnicos, remitidos por las Municipalidades, arrojaron montos superiores al determinado en el estudio de preinversión, requiriendo éstos la verificación de viabilidad.
- Retraso en el levantamiento de observaciones al expediente técnico por parte de Municipalidades.
- Retraso en la ejecución de obra debido a que se impugnó el proceso de convocatoria.

Una de las causas principales de la baja ejecución del Proyecto Vilcanota, obedece a un factor externo que incide directamente en el proyecto. Esto es la demora por parte del Banco Mundial en atender las solicitudes de no objeción formuladas por la Coordinación General del Proyecto realizadas con las autorizaciones para la iniciación de los procesos de selección para la adquisición de bienes, contratación de consultorías, entre otros. Esta demora ha desfasado la programación de metas establecidas por el Proyecto, ya que existen solicitudes que tienen más de tres meses sin ser atendidas, lo que ha originado la reprogramación de actividades.

El MEF, como política de Estado, decidió efectuar un recorte presupuestal a los pliegos presupuestarios de todo el país, hecho que no escapa del accionar del proyecto, pues también resultó afectado con esta medida económica. Como consecuencia se recorto los calendarios de compromisos programados para el cuarto trimestre.

Este recorte originó que el proyecto deje de actuar financieramente algunas actividades que harían que la ejecución presupuestaria 2008 no se eleve o sea eficiente, pues esta acción limitó el gasto, mas no modificó el Marco Presupuestal, sobre el cual se mide el grado de ejecución.

¹¹ Propuesta de proyecto presentado por Vietnam.

b) Para el Desarrollo de una Política Turística Estable en el Tiempo

Uno de los mayores obstáculos para el cumplimiento de las acciones establecidas en el Plan Operativo 2008 fue la atención de acciones no programadas; por otro lado, es necesario revelar que la dirección sigue confrontando falta de personal especializado en los temas de gestión y calidad de la prestación de servicios turísticos.

En cuanto al tema de los Prestadores que aplican Buenas Prácticas en el marco del CALTUR, si bien se realizaron cursos de capacitación, no se pudo implementar el proceso de aplicación de dichas Prácticas, debido a las restricciones de presupuestarias, por ello, no se pudo realizar el desarrollo de una asistencia técnica y una evaluación de la aplicación de las mencionadas Prácticas.

Debido al recorte presupuestal del año 2008, se postergó la elaboración del manual de las buenas prácticas ambientales para servicio de transporte acuático para el año fiscal 2009.

El presupuesto asignado para la elaboración de indicadores ambientales de sostenibilidad turística no era suficiente, pues se consideró incluir mayor participación de los diferentes actores de la actividad turística. Se mantuvo un retraso en la apertura de la cuenta por encargo para hacer efectiva la donación de UNICEF al ESSNA, y por problemas administrativos no fueron ejecutadas las acciones con financiamiento de la DNT en materia de impresión de folletería durante el último trimestre.

Medidas correctivas

a) Para el Desarrollo de una Oferta Turística Sostenible

Se planteó para el I semestre del 2008, la reestructuración y reformulación del Proyecto de Inversión Pública Reordenamiento y Rehabilitación del Valle de Vilcanota, el cual ya fue aprobado mediante Oficio Nº 2411-2008-EF/68.01, por la Dirección General de Programación Multianual del Sector Público – DGPM. Luego de la aprobación se debía firmar una Enmienda al Acuerdo de Préstamo con el Banco Mundial, el cual también fue firmado entre el MEF y el Banco Mundial, a partir del cual el Plan COPESCO Cusco iniciará la ejecución de la parte del Proyecto asignado.

Para el año 2009 el MINCETUR estima culminar los componentes y actividades del proyecto que son de su responsabilidad que representa S/. 1'754,484.00; a excepción de la Evaluación y Monitoreo del Proyecto que se realizará hasta la finalización del proyecto (junio 2011).

Por el lado del Plan COPESCO Nacional, ha formulado las siguientes medidas correctivas:

- Requerimientos formales a los Gobiernos Regionales y/o Locales reiterando cumplimiento.
- Monitoreo constante a las respectivas OPI's a fin de absolver en el más breve plazo las observaciones que plantee la misma a los estudios de preinversión.
- Plan COPESCO realizó las gestiones a fin de aprobar los TDR's para dar inicio al proceso de convocatoria para la elaboración del expediente técnico.
- Plan COPESCO gestionó la verificación de viabilidad con las entidades correspondientes.
- Plan COPESCO vino gestionando la reevaluación del estudio de preinversión en la OPI del MINCETUR, de corresponder.
- Monitoreo por parte de COPESCO a las entidades a fin de conocer cuándo se otorgaría la Buena Pro para la ejecución de las obras.

b) Para el Desarrollo de una Política Turística Estable en el Tiempo

En cuanto al tema de los Prestadores Turísticos, debido a que el proceso para la aplicación de Buenas Prácticas no cerró su ciclo en el año 2008, se reprogramó las acciones para continuar con el cumplimiento de objetivos y medidas estratégicas del Plan Nacional de Calidad Turística del Perú – CALTUR, para el desarrollo de instrumentos de buenas prácticas en gestión de servicios turísticos.

C. ORGANOS DE ASESORAMIENTO, DEFENSA JUDICIAL, CONTROL Y APOYO

Todas estas unidades orgánicas en conjunto, han superado las metas programadas en el Plan Operativo para el 2008, registrando un avance de 101%, cuyo detalle se muestra en el cuadro siguiente:

MNE	META	DENOMINACIÓN	UNIDAD ORGÁNICA	CANTIDAD ANUAL	CANTIDAD OBTENIDA	% DE AVANCE
1	001153	Pago de pensiones	OP	2,232	2,032	91%
2	00552	Coordinación y Control de la Gestión Administrativa	OGA	17,387	20,038	115%
3	00067	Administración Financiera	OAF	17,283	18,328	106%
4	00183	Apoyo Logístico	OASA	14,000	15,245	109%
5	00090	Administración y supervisión de Personal	OP	3,404	3,264	96%
6	00066	Administración Documentaria	TD	168,800	163,574	97%
7	01031	Mantenimiento de sistemas informáticos	OGIE	2,590	5,016.5	194%
8	00579	Desarrollo de acciones del área de Estadística	OGIE	357	362	101%
9	00021	Acciones de Defensa Nacional	ODN	63	63	100%
10	00022	Acciones Judiciales	PP	1,661	1,538	93%
13	00643	Difusión de Imagen Institucional	OCOP	1,325	1,325	100%
14	00202	Asesoramiento Jurídico	AJ	850	869	102%
15	01179	Planeamiento y Presupuesto	OGPPD	121	143.8	119%
18	01422	Supervisión y acciones de control	OGAI	147	192	131%
19	00014	Acciones de Cooperación técnica internacional	OGPPD	160	101	63%
	TOTAL 230,380 232,091.3 101%					

Análisis

En conjunto las cifras del cuadro expresan que los órganos de asesoramiento, defensa judicial, control y apoyo han logrado cumplir con las metas programadas en el Plan Operativo, destacando las metas de Mantenimiento de sistemas informáticos con 194%, seguido de la meta de Supervisión y Acciones de Control con 131% y la meta de Planeamiento y Presupuesto con 119%.

A continuación se detalla los logros obtenidos, los problemas presentados y las medidas correctivas de las distintas unidades orgánicas:

PROCURADURIA PÚBLICA

Logros obtenidos

Las metas trazadas se han cumplido satisfactoriamente por cuanto la Procuraduría Pública ha formulado las denuncias conforme a lo dispuesto en las respectivas Resoluciones Ministeriales Autoritativas, en el plazo establecido por las disposiciones de la Contraloría General de la República.

De igual forma, en el plazo correspondiente ha absuelto el traslado de todas las Audiencias e Informes programados, y han efectuado viajes a los diversos Distritos Judiciales de la República para ejercer una debida y oportuna defensa de los intereses del Estado.

Al respecto, corresponde señalar lo siguiente:

• La Corte Suprema de la República y la Corte Superior de Justicia de los diversos Distritos Judiciales del país, han acogido el argumento de la Procuraduría Pública, de aplicar el Principio de Legalidad en sus casos laborales, disponiendo que los Jueces de Primera Instancia, determinen de manera clara y precisa el régimen laboral al que se encuentran sujetos los demandantes. Si bien el Principio de Primacía de la Realidad es aplicable en todos los casos laborales, éste sólo determina la naturaleza de la relación (pública o privada), más no el régimen laboral de esa relación, que puede estar bajo los alcances del régimen laboral público normado por el Decreto Legislativo Nº 728.

En el caso de las acciones interpuestas por ex servidores de la Dirección de Juegos de Casinos y Máquinas Tragamonedas, los montos demandados se han visto reducidos de manera considerable, al excluirse de la compensación por tiempo de servicios, el periodo en que prestaron servicios bajo el régimen público, y computando el periodo bajo el régimen privado, a partir del 09 de julio de 1999, fecha de dación de la Ley N° 27153, que dispuso que el personal de dicha Dirección se encontraría sujeto al régimen laboral privado.

Lo mismo ha ocurrido en las demandas planteadas por ex servidores de la ex CONAFRAN, ZOFRATACNA Y PROMPERU.

- Respecto a las demandas por concepto de Beneficios Sociales, se ha logrado disminuir en un 70% el monto demandado por los ex servidores del MINCETUR y sus OPDs.
- Se ha obtenido un mayor número de sentencias favorables en procesos de garantía y contencioso administrativos referidos a confirmación de Resoluciones Administrativas y Devoluciones de Sumas de Dinero.
- En cuanto a los procesos interpuestos por las diversas AFPs contra el Sector y sus OPDs, sobre Liguidación de Aportes Provisionales, se continúa obteniendo sentencias favorables al 100%.
- En los Procesos Penales se han obtenido sentencias condenatorias en el 50% de las causas.
 Asimismo, se ha logrado el desarchivamiento de diversos procesos en el Distrito Judicial de Lima y especialmente en provincias, lo cual ha permitido que se haya requerido el pago de la reparación civil respectiva con resultado favorable para el Sector.
- Sin perjuicio que la Procuraduría Pública Regional de Tacna viene asumiendo la defensa judicial de ZOFRATACNA (Ley Nº 29014), en los procesos iniciados a consecuencia de una Resolución Ministerial Autoritativa, y en los procesos laborales, el órgano Jurisdiccional ha declarado a la Procuraduría Pública del MINCETUR como Tercero Coadyuvante de la parte demandante.
- Se vienen realizando quincenalmente exposiciones sobre temas jurídicos vinculados a los procesos en curso, facilitándose de esta forma el intercambio de opiniones entre los integrantes de la Procuraduría Pública, en beneficio de una consistente defensa de los intereses del Sector.
- Igualmente, para coadyuvar a una mejor fundamentación de los escritos y recursos a favor del Sector, se ha incrementado el número de libros de la Biblioteca de la Procuraduría Pública, en aspectos doctrinarios, procesales y jurisprudenciales.

Problemas presentados:

Debido a las constantes coordinaciones telefónicas que se realizan con las Direcciones Regionales y OPDs, en muchas oportunidades el monto del crédito asignado al personal de la Procuraduría Pública resulta insuficiente.

Medidas correctivas:

Resulta necesario incrementar el monto del crédito telefónico, para el para el personal que labora en la Oficina de Procuraduría Pública para las respectivas coordinaciones con las Direcciones Regionales.

OFICINA GENERAL DE PLANIFICACIÓN, PRESUPUESTO Y DESARROLLO

Principales logros:

Oficina de Cooperación Técnica Internacional

Respecto a las acciones de Cooperación Técnica Internacional vinculadas a la conducción de la política de cooperación, gestiones con distintas fuentes cooperantes (organismos multilaterales, gobiernos, etc.), asesoramiento y seguimiento de proyectos de cooperación, gestiones de capacitación a través de becas y otras acciones, se mencionan las siguientes:

- Se ha efectuado gestiones con distintas fuentes cooperantes. Al respecto, se ha asesorado y dado opinión favorable ante la Agencia Peruana de Cooperación Internacional APCI de proyectos de cooperación tales como: "Asistencia a PyMEs sobre requerimientos técnicos de acceso al mercado, bajo el TLC con los EEUU", "Intercambio de experiencias sobre los servicios y asistencia técnica al exportador y el uso de herramientas tecnológicas en apoyo a la gestión de los organismos de promoción de exportaciones de la región Andina", Plan Operativo 2008 del proyecto Turismo Rural Comunitario en el Perú", "Desarrollo del Corredor Ecoturismo en las zonas andinas fronterizas del Perú, Bolivia y Argentina", "Promoción Comercial de la Imagen del Perú, Textiles, Confecciones y Accesorios-Perú Moda 2008", entre otros.
- Se han realizado acciones de cooperación horizontal, dentro de ellas, se menciona gestiones para los proyectos: "Fortalecimiento de Capacidades en la formulación de evolución e valuaciones ambientales estratégicas para el Sector Turismo", "Intercambio de experiencias sobre normalización de servicios Turísticos", "Programa de entrenamiento en teñido de fibras naturales para funcionarios tailandeses", "Innovación y Desarrollo competitivo de la Artesanía en los países de El Salvador y Guatemala", entre otros.
- Se ha efectuado acciones de asistencia técnica y seguimiento a los proyectos de Cooperación Internacional de los proyectos de los Viceministerios de Comercio Exterior y Turismo, tales como Fortalecimiento y Promoción de Productos y Servicios de la Biodiversidad (PERUBIODIVERSO), Proyecto de Seguridad Turística con el Fondo Argentino de Cooperación Horizontal (FOAR), entre otros.
- Se ha evaluado y dado la opinión favorable para la renovación e inscripción en el Registro de Organismos No Gubernamentales de Desarrollo (ONGD) para la Asociación de Exportadores – ADEX y la Asociación Macro Regional de Productores para la Exportación AMPEX respectivamente.
- Con relación a la convocatoria de capacitaciones a través de becas, pasantías, cursos, entre otros, ofrecidas por distintas entidades y agencias internacionales, se señala que se ha realizado la difusión correspondiente a nivel de Sector Comercio Exterior y Turismo. Así mismo, para el caso de las candidaturas aptas se ha procedido con la revisión documentaria y la consecuente remisión de

- las propuestas de los candidatos del MINCETUR ante la Agencia Peruana de Cooperación Internacional APCI.
- Se ha elaborado el Informe Anual sobre Proyectos, Programas o Actividades ejecutados con recursos de cooperación internacional no reembolsable.
- Se ha remitido opinión sobre la procedencia de los convenios de cooperación, en los cuales el MINCETUR suscribe. Entre las entidades contrapartes se tiene: Gobierno Regional del Callao, Gobierno Regional del Cusco, Municipalidad Provincial de Puno, Fondo de Cooperación Hispano Peruano, entre otros.
- Seguimiento al proyecto PNUD 00014430 Modernización de la Gestión del MINCETUR: revisión presupuestal, disponibilidad de recursos presupuestales y evaluación de solicitudes en el marco del proyecto.

Respecto de la conducción de la política de inversiones de los procesos de evaluación, aprobación de evaluación, aprobación, asistencia técnica y capacitaciones de los proyectos de inversión pública del MINCETUR, en correspondencia con lo establecido por la normatividad del Sistema Nacional de Inversión Pública, se menciona lo siguiente:

- Se han realizado reuniones de asesoramiento técnico en formulación, elaboración y gestión de proyectos, a las unidades formuladoras y ejecutoras de los Proyectos de Inversión de los Viceministerios de Comercio Exterior y Turismo
- Se ha elaborado la Programación Multianual de Inversiones del Ministerio de Comercio Exterior y Turismo.
- Respecto de la Evaluación de Proyectos de Inversión, se ha evaluado y observado mediante Informes técnicos los siguientes proyectos de Inversión pública: "Mejoramiento de la actividad Artesanal integrándola al turismo en el Distrito de Catacaos, Provincia Piura", "Puesta en valor de la Pirámide Mayor (a1) y de la Pirámide Dual (c3) del Sitio Arqueológico de Miraya-Supe", "Puesta en valor la Pirámide Mayo (h1) y de la Pirámide Dula (e2) del Sitio Arqueológico de Lurihuasi Supe", "Ampliación y Acondicionamiento turístico del Museo de Arte de Lima", "Acondicionamiento turístico de la cuenca media y baja del Río Turín, Distrito de Antioquia, Cieneguilla, Pachacámac y Turín", "Acondicionamiento turístico de la zona centro de la playa de Máncora" y "Proyecto creación del Centro de Innovación Tecnológica de Investigación y Certificación Artesanal en el Distrito de Hualhua".
- Se ha efectuado la reevaluación del proyecto de Reacondicionamiento y Rehabilitación del Valle del Vilcanota.
- Se hadado la aprobación y declarado viable a nivel de perfil a los proyectos: "Ampliación y acondicionamiento turístico del Museo de Arte de Lima", "Puesta en valor de la Pirámide Los Sacrificios del Sitio Arqueológico del Áspero Supe Puerto" y "Mejoramiento de la Actividad Artesanal integrándola al turismo en el Distrito de Catacaos, Provincia Piura".
- Actualización del Banco de Proyectos del Sistema Nacional de Inversión Pública del MINCETUR.

Oficina de Planificación y Presupuesto

- Se ha Formulado y evaluado el Plan Estratégico Sectorial de Comercio Exterior y Turismo en coordinación con los órganos de línea e instituciones públicas descentralizadas, proyectos y comisiones:
- Se ha Formulado y evaluado el Plan Estratégico Institucional, en coordinación con los órganos de línea:
- Se llevó a cabo la Conducción y supervisión del proceso de programación y formulación del presupuesto institucional; así como el control y evaluación de la ejecución del mismo;
- Asesoramiento y coordinación con las Unidades Ejecutoras y entidades del Sector, en materia de planeamiento y presupuesto en concordancia con la normatividad vigente
- Se Controló la aplicación de los recursos presupuestales autorizados en el Calendario de Compromisos;

• Se Emitió informes relativos a los temas de planeamiento y presupuesto sectoriales;

Oficina de Racionalización

- Se concluyó la Evaluación Anual del POI 2007 y primer semestre 2008.
- Se atendieron las consultas sobre Racionalización Administrativa a diversas unidades orgánicas del MINCETUR.
- Se elaboraron 02 Directivas: Lineamientos para la Fiscalización Posterior Aleatoria de los Procedimientos Administrativos del TUPA y Lineamientos para la elaboración y aprobación de los Manuales de de Procedimientos del MINCETUR.
- Se desarrollaron Talleres Macroregionales sobre los siguientes temas: "Revisión y Adecuación de los documentos de Gestión" y "Experiencias en Proyectos de Inversión en Turismo: Lecciones Aprendidas", Coaching en Identificación, Formulación y Evaluación de un Proyecto de Inversión Pública".
- Se llevaron a cabo Talleres In House: sobre temas Documentos de Gestión: Elaboración y Adecuación del TUPA y Plan Operativo.
- Se concluyó con la revisión y monitoreo del TUPA a través del Sistema de Trámite Documentario.

Problemas Presentados

- Equipos de cómputo antiguos, que requieren repotenciar y reemplazar, asimismo hace falta una impresora, ya que la actual se encuentra con serias fallas técnicas.
- Se ha observado retrasos en la etapa de elaboración de los estudios de preinversión; por otro lado, en algunos casos el contenido de los estudios evidencia la baja calidad de los mismos; en ese sentido, se recomienda que las unidades formuladas efectúen una mejor selección de los consultores.
- Respecto a la obtención de becas de capacitación en el marco de la cooperación técnica, se menciona que la actual normatividad brinda beneficios sólo para los servidores y funcionarios que poseen la condición de nombrados: esto limita que a otros funcionarios con otras condiciones laborales para acceder a las ofertas de becas de capacitación por parte de la cooperación internacional.
- Si bien la APCI ha publicado con fecha junio de 2008, el libro "Compilación de normas legales relativas a la cooperación internacional no reembolsable", se ha observado que la normatividad vigente vincula procedimientos de cooperación internacional no está actualizada; en tal sentido, se requiere que APCI como órgano rector de la cooperación revise la normatividad de cooperación internacional.

OFICINA GENERAL DE AUDITORIA INTERNA

Principales logros:

En el año 2008, la Oficina General de Auditoria Interna obtuvo logros importantes en el cumplimiento de sus metas y objetivos, cumpliendo con la ejecución de las acciones de control y actividades de control, tanto programada como no programada.

En cuanto a las acciones de control, se concluyeron cinco (5) acciones de control, quedando en proceso de ejecución una acción de control dispuesta por la CGR, denominada "Examen Especial a los Procesos de Contratación en sus diversas modalidades, periodo Ago. 2006 a Jul.2008, llevados a cabo en el CENFOTUR" con un avance del 85% al 31.Dic.2008, las acciones de control concluidas son:

- La Auditoria Financiera y Presupuestaria a la ex Comisión de Zonas Especiales de Desarrollo (CONAZEDE), periodo octubre-diciembre 2006, emitiéndose los informes números 001, 002, 003 y 004-2008-02-5302 de 29.Abril.2008.
- El Examen Especial al Viceministerio de Turismo Desarrollo Turístico, periodo 01.Ene.2006 al 31.Dic.2007, emitiéndose el Informe Nº 005-2008-02-5302 de 30.Jun.2008.
- La Auditoria Financiera y Presupuestaria a Plan COPESCO Nacional, ejercicio 2007, emitiéndose los informes números 008, 009, 010 y 011-2008-02-5302.
- La Auditoria a los Estados Financieros del CAFAE-MINCETUR, Periodo Anual 2007, emitiéndose los informes números 006 y 007-2008-02-5302; y
- El Examen Especial al Viceministerio de Comercio Exterior DNINCI, emitiéndose el Informe Nº 0012-2008-02-5302.

En el tema de actividades se viene incidiendo de manera sustancial en el ejercicio del control preventivo, habiéndose concluido ciento seis (106) actividades de control (41 en el tercer trimestre y 65 en el cuarto trimestre), entre las que pueden mencionarse el Seguimiento de medidas correctivas y de procesos judiciales, la evaluación del cumplimiento de las Medidas de Austeridad, la verificación del cumplimiento de normativa expresa: - Ley N° 27482 y D.S. 080-2001-PCM sobre publicación y presentación de Declaraciones Juradas de Ingresos y de Bienes y Rentas de los funcionarios y servidores públicos del Estado; - Lit. a.7 de la novena disposición transitoria de la Ley Nº 28411 sobre programa de beneficios aprobado en forma conjunta por el Pliego y el CAFAE, a favor de sus funcionarios y servidores que los Pliegos deben informar antes del inicio del año fiscal, - la Ley Nº 27444, la Ley Nº 29060, la Ley Nº 29091 y el Decreto Supremo Nº 079-2007-PCM, normativa relacionada al TUPA y a la Ley del silencio Administrativo, - D.L. 20530, verificándose el reconocimiento, declaración, calificación y pago de derechos pensionarios; -D.S. 013-2003-PCM sobre la legalidad de la adquisición de los programas de software; - Ley Nº 27588 sobre prohibiciones e incompatibilidades de funcionarios y servidores públicos; -Ley Nº 28874 sobre publicidad estatal; - Ley N° 27806 y D.S. N° 043-2003-PCM sobre cumplimiento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública; y otros; Veedurías: a procesos de selección, a actos de transferencia de cargos, a la ejecución contractual, a actos de destrucción de máquinas tragamonedas y otros; asesorías no vinculantes; evaluación de denuncias; entre otras. El mayor número de actividades de control respecto a lo programado en el POI 2008, corresponde a encargos efectuados por la CGR y la Alta Dirección del MINCETUR y a actividades ejecutadas con el porcentaje de reserva, de acuerdo a la Directiva anual de formulación del Plan Anual de Control 2008 emitida por la CGR.

Problemas presentados

En el año 2008, la Oficina General de Auditoria Interna ha cumplido con sus metas propuestas, no habiéndose identificado problemas en la ejecución de las mismas.

Debe puntualizarse en cambio, como factores que vienen contribuyendo al logro de las metas programadas, que el Despacho Ministerial ha continuado aplicando una adecuada política de capacitación que incluye al personal de esta Oficina General de Auditoria Interna, lo que contribuye a elevar la productividad en el grado deseado. Asimismo se evidencian acciones de parte de la Administración del MINCETUR orientadas a mejorar los ambientes de trabajo e instalaciones que actualmente ocupa la Oficina General de Auditoria Interna.

Medidas correctivas

No aplicable, en lo que corresponde a problemas identificados. Y en lo que respecta a los factores que contribuyen al logro de metas, se recomienda continuar con el apoyo que viene brindando el Despacho Ministerial en materia de capacitación al equipo de auditores del Órgano de Control Interno; la contratación del personal necesario para las labores de control; asimismo, disponga se concreten las acciones que se vienen desarrollando con el propósito de culminar las mejoras a las instalaciones donde funciona la Oficina General de Auditoria Interna del MINCETUR.

OFICINA GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

Principales logros

Tramite documentario

La Oficina de Trámite Documentario y Archivo, de acuerdo a la Programación de Metas y Submetas para año 2008, ha cumplido con las actividades programadas efectuándose acciones de supervisión, atención y asesoramiento al personal usuario externo, apoyando y asesorándolo permanentemente con el objetivo de que la correspondencia llegue a su destino en las fechas fijadas.

Asimismo, el personal usuario ha recibido apoyo y orientación en el uso y manejo del Sistema de Trámite Documentario para la derivación de la documentación.

En el caso de los usuarios externos, se cumplió con la atención y asesoramiento, supervisión y difusión de los diferentes servicios que brinda el Sector, así como dar a conocer a través de la página Web del MINCETUR, la situación de sus expedientes.

En la Actividad de **Atención y Asesoramiento al Público**, se aprecia un ligero incremento (5%) sobre lo programado para el Segundo Semestre y una Eficacia Anual de (102%). Particularmente en el presenta caso, se ha mantenido el número de atenciones con respecto a los usuarios externos cumpliéndose con las acciones de supervisión, difusión de los servicios y asesoramiento al público en general en cuanto a los servicios que presta el Ministerio para que puedan ingresar sus expedientes y asimismo informándoles sobre el estado situacional de los mismos.

En cuanto a la **Distribución de Correspondencia Interna y Externa** en el II semestre, se aprecia un incremento del 5% con respecto al I semestre atribuible a las actividades relacionadas con el Foro Asia Pacifico APEC, desarrollado en el cuarto trimestre, así como a las Actividades por el día Mundial del Turismo desarrollado en el transcurso del tercer trimestre; sin embargo, es preciso recalcar que no se pudo obtener la meta programada para el año 2008, debido a que esta actividad está supeditada a las necesidades del Sector, así como del público usuario.

Respecto al manejo de **Archivos** se tiene que al 31 de diciembre del año 2008, se ha cubierto el 100% en el ordenamiento, mantenimiento y conservación de archivos.

La depuración y eliminación de Documentos del Archivo Pasivo, se mide por metros lineales; el Área de Archivo durante el presente año y hasta la fecha, sólo se ha limitado a recepcionar documentación para luego ser depurada de acuerdo a las fechas extremas y su importancia, para posteriormente ser informado al Comité Evaluador de Documentos, para su eliminación y/ depuración. En el presente año no se ha efectuado depuración y/o eliminación del Archivo Pasivo.

Problemas presentados

Mayormente, se han presentado problemas al momento de entregar documentación o notificaciones a los interesados, por presentar muchas veces direcciones erradas y/o documentación en las cuales no coincide el nombre con la dirección.

En otros casos, el destinatario se muestra reacio a recepcionar documentos, más que todo resoluciones, por lo que en algunos casos es necesario notificar notarialmente, con la demora que ello implica en los plazos de Ley.

En el año 2008, se ha continuado con la recepción de documentación por parte de las diferentes oficinas del MINCETUR; una vez procesada, se informará al Comité Evaluador de Documentos, para que de acuerdo a las fechas extremas, sea procedente su eliminación y/o depuración.

No ha sido posible la implementación de Archivos periféricos, debido a la falta se espacio en el archivo central.

Medidas correctivas

Para poder implementar los archivos periféricos, primero se debe adecuar espacios en el archivo central, para lo cual es necesario que el Ministerio de la Producción se haga cargo de los archivos del sector industria, por corresponderle.

OFICINA DE DEFENSA NACIONAL

Principales logros

Elaboración o actualización de los planes, evaluaciones e informes técnicos sobre Defensa Nacional y Civil:

- Elaboración de la Directiva de Movilización del Sector Comercio Exterior y Turismo.
- Evaluación de metas e indicadores de la Políticas Nacionales de obligatorio cumplimiento, secuencia 12 "Seguridad y Defensa Nacional" y de Metas y Actividades Operativas, programadas en el primer semestre 2008.
- Participación, en representación del MINCETUR, en el mega-evento denominado Día "D", organizado por el Ministerio de Defensa, en San Juan de Lurigancho.

Acciones de difusión, preparación y capacitación relacionadas a la defensa nacional y civil del MINCETUR:

- Celebración de las Fiestas Patrias en el MINCETUR.
- Celebración del Día de la Defensa Nacional del MINCETUR.
- Organización y desarrollo del taller Lucha Contra Incendios.

Acciones de identificación de riesgos y de medidas de prevención ante emergencias o desastres:

- Actualizaciones del Plan de Seguridad de Defensa Civil del edificio del MINCETUR
- Desarrollo de Simulacro de Sismo en esta Sede Institucional.

Participación los Comités de Defensa Civil y/o Centros de Operaciones de Emergencia:

- Asistencia a las reuniones del Comité Científico y Tecnológico, convocadas por el INDECI todos los días jueves hábiles.
- Participación en las reuniones técnicas de coordinación de las Oficinas de Defensa Nacional con la Dirección de Política y Estrategia del Ministerio de Defensa, programadas una vez por mes.

Problemas presentados

No fue aprobada la Directiva Nacional de Planeamiento Estratégico de la Defensa Nacional, en su lugar, se recibió la Directiva Nacional de Movilización, aprobada por Decreto Supremo Nº 017-2008-DE, que contempla entre otras disposiciones, la elaboración de las respectivas Directivas Sectoriales.

Medidas correctivas

Se elaborará el Plan Estratégico Sectorial para la Defensa Nacional cuando se apruebe y difunda la Directiva de Movilización del Sector Comercio Exterior y Turismo.

OFICINA DE COMUNICACIONES Y PROTOCOLO

Principales logros:

Durante el año 2008, la Oficina de Comunicaciones y Protocolo del MINCETUR logró alcanzar con éxito sus metas programadas para este año, mostrando un 100% de ejecución en sus actividades.

En el caso de la sub meta "Notas de Prensa" se sobrepasó la meta señalada debido a los eventos internacionales realizados en nuestro país; Cumbres, APEC y ALC-UE. Ambas contemplaron una agenda muy dinámica y repleta de actividades para la Titular del Sector. En ese sentido, hubo un ligero incremento en el número de notas de prensa de 400 a 413, lo que implicó un incremento de 3% dando como resultado total anual el 103%.

Dado que fue el año de las cumbres también hubo un mayor impacto en la sub meta "Atención Protocolar" logrando un incremento del 9%. Es decir, aumento de 56 (cantidad programada anual) a 61 (cantidad obtenida anual) dando como resultado total anual el 109%. Esta cifra se da contabilizando el número de atenciones realizadas en el día, lo que figura además en la agenda de la Ministra. Todas las atenciones se reciben y archivan diariamente para el conteo.

Cabe recalcar que las coordinaciones vía fax y teléfono correspondientes a las atenciones protocolares, en el aeropuerto, de la Ministra y Viceministro se continúan realizando.

Dado que nuestra página web se encuentra en permanente actualización y es cada vez más dinámica, debido a que las principales noticias del sector, manuales e información relevante se cuelgan en él, la sub meta de "Atención al Público" se incrementó de 200 a 210, lo que implicó un incremento del 5%.

Finalmente, la sub meta "Archivo" ha disminuido en el promedio a 91% por haberse priorizado otras actividades. Obtuvo la cantidad de 277 (cantidad obtenida anual) y estaba programada la cantidad de 305 (cantidad programada anual). Esta acción se calcula de manera aproximada tanto del archivo de notas como del archivo fotográfico.

D. PROYECTO ESPECIAL: PLAN COPESCO NACIONAL

El Plan Operativo Institucional 2008 de Plan COPESCO Nacional considera una relación de 34 proyectos de inversión pública que corresponden a la programación de inversiones al II semestre 2008.

Logros Alcanzados.

Durante el II Semestre 2008 se logró un adecuado seguimiento y monitoreo para cumplir con las metas programadas de los proyectos que se detallan a continuación, logrando así mejorar a fines de Diciembre de 2008 la situación encontrada a fines del Junio 2008 del presente año.

Nº	Proyecto	Situación en el I semestre2008	Situación en el II semestre2008
1	"Acondicionamiento Turístico de la Cuenca media y baja del Valle del Río Lurín, Distritos de Antioquía, Cieneguilla, Pachacamac y Lurín.".	Estudio viable código Nº 77955.	Estudio viable código Nº 77955.
2	"Acondicionamiento Turístico del Ingreso a la Ciudad de Iñapari".	Retraso en la evaluación del informe de observaciones por parte de la OPI del Gobierno Regional de Madre de Dios.	Estudio viable código Nº 80455.
4	"Programa sierra turística de Lima: desarrollo turístico en la Cuenca Alta del valle de Cañete".	Por iniciar estudio de preinversión a cargo de COPESCO.	Estudio de preinversión culminado con código Nº 95476.
6	"Remodelación y Puesta en Valor del Complejo Termal de la Juventud ubicado en el balneario de Churín, distrito de Pachangará"	Expediente técnico en revisión y estudio de preinversión para verificación de viabilidad.	Expediente técnico conforme y estudio de preinversión (código N° 35907) reevaluado y presentado a la OPI MINCETUR para verificación de viabilidad.
7	"Desarrollo del agroturismo en Huayllabamba" (espacios públicos).	Expediente técnico pendiente de revisión por Plan COPESCO de acuerdo al 1er. Informe de observaciones.	Conformidad del expediente técnico.
8	"Mejoramiento de la Infraestructura Turística del Malecón El Chaco, Distrito De Paracas - Pisco – Ica".	Estudio de preinversión incorporado en el PMIP y el Plan Anual 2008. Estudio a nivel de perfil viable con código Nº 83393.	Obras malecón zona norte e ingreso a el Chaco culminadas.
9	"Mejora de la Orientación Turística Nacional Mediante una Señalización Estandarizada" (Apurimac, Arequipa, Ayacucho, Cajamarca, Cusco, Huancavelica, Ica, Junín, La libertad, Lambayeque, Loreto, Moquegua, Piura, Puno, Tumbes)	Obras en ejecución	Obras culminadas.
10	Recuperación del Centro Histórico de La Ciudad de Chachapoyas.	Obras en ejecución	Obras culminadas.

11	Mejoramiento de las Vias de Acceso al Centro Arqueológico de Caral- Supe (Puente)	Obra en ejecución	Obra culminada.
12	Acondicionamiento Ambiental y Turístico de la Bahía Interior de Puno del Lago Titicaca - Construcción Malecón Eco turístico - Zona Norte II Etapa Paseo Peatonal (Acabados)	Obras en ejecución	Obras culminadas.
13	Acondicionamiento Ambiental y Turístico de la Bahía Interior de Puno del Lago Titicaca - Construcción Malecón Ecoturistico Zona Norte - Paseo Peatonal (I Etapa)	Obras en ejecución	Obras culminadas.
14	Acondicionamiento Ambiental y Turistico de la Bahia Interior de Puno del Lago Titicaca - Embarcadero Turistico Banchero Rossi II Etapa	Obras en ejecución	Obras culminadas.
15	Gestión de proyectos	Metas superadas.	Metas superadas.

Motivos por los cuales no se cumplió con la meta programada, así como las medidas correctivas aplicadas.

Nº	Proyecto	Problemas percibidos	Medidas correctivas.
1	"Acondicionamiento Ambiental, Turístico de la Bahía Interior de Puno"- componente Av. Sesquicentenario.	Retraso en la elaboración del expediente técnico de l componente de la Av. Sesquicentenario.	Monitoreo por parte de Plan COPESCO solicitando agilizar la elaboración del expediente técnico para ser ejecutado en el año 2009.
2	"Desarrollo forestal en la zonas turísticas del alto utcubamba mediante una señalización turística y ecológica".	Retraso en la presentación del documento de la zonificación del Alto Utcubamba por parte del INRENA.	COPESCO reitera a INRENA el cumplimiento en la entrega del documento de zonificación de la zona del Alto Utcubamba.
3	"Desarrollo turístico vivencial y rural en la península lacustre de Capachica Llachón"	Los expedientes técnicos arrojaron montos superiores al determinado en el estudio de preinversión, requiriendo éstos la verificación de viabilidad.	Plan COPESCO gestionará la verificación de viabilidad en el año 2009.
4	"Puesta en valor de la casa monumental Montjoy en Lambayeque"	Retraso en el levantamiento de observaciones al expediente técnico por parte de la Municipalidad Provincial de Lambayeque.	Requerimientos formales a la Municipalidad Provincial de Lambayeque reiterando cumplimiento y culminación de expediente técnico.

5	"Intervención de emergencia en el sector las Monjas - Complejo Arqueológico de Marcahuamachuco".	No se concretó la transferencia a la Municipalidad Provincial de Sánchez Carrión de Huamachuco para la ejecución de la obra ya que el estudio de preinversión y el expediente técnico no cuentan con conformidad, pues ambos estudios se encuentran en evaluación por las respectivas unidades, dado que el 77.50% de las intervenciones es conservación y sólo el 3.79% esta relacionado al acondicionamiento turístico del monumento.	Plan COPESCO sugirió una visita de campo a la zona de intervención a fin de corroborar las intervenciones planteadas en el estudio.
6	"Acondicionamiento Turístico de los recursos arqueológicos del Alto Utcubamba".	Demora en la aprobación del estudio al nivel de prefactibilidad.	Se realizó el seguimiento a la OPI MINCETUR a fin de conseguir la aprobación del estudio.
7	"Ampliación y mejoramiento del sistema de agua y saneamiento de la localidad de María, San Bartolo, Santo Tomas y Montevideo"	Retraso en la elaboración de los expedientes técnicos por parte de PRONASAR	Se realizó el seguimiento a PRONASAR
8	"Mejoramiento, rehabilitación y/o ampliación de los sistemas de agua y saneamiento en la localidad de Lopecancha"	La convocatoria para la elaboración del estudio de preinversión se declaró DESIERTA	Se retiró dicho estudio de la programación de Plan COPESCO.
9	"Implementación del Circuito Nocturno en el Monumento Arqueológico de Chan Chan".	El Consultor no cumplió con la elaboración del estudio de preinversión lo cual conllevó a que el INC resolviera el contrato.	Se retiró dicho estudio de la programación de Plan COPESCO por recortes presupuestales.
10	"Implementación del circuito nocturno en el monumento arqueológico de Pachacamac"		Seguimiento por parte de COPESCO hasta el otorgamiento de viabilidad.
11	"Programa sierra turística de lima: desarrollo turístico en la cuenca alta del Valle de Cañete"	Demora en el levantamiento de observaciones por parte del Consultor.	Monitoreo por parte de COPESCO al Consultor reiterando cumplimiento del levantamiento de observaciones planteadas por la OPI MINCETUR.
12	"Mejoramiento de las vías de acceso al centro Arqueológico de Caral – Supe"	Demora en la ejecución de obra debido a que se impugnó el proceso de convocatoria.	Monitoreo por parte de COPESCO a Provias Descentralizado a fin de conocer cuando se daría la Buena Pro para la ejecución de las obras.
13	"Implementación del sistema de seguridad turística y control de acceso vehicular a las lineas de Nazca"	Elaboración del estudio de preinversión sujeto al desarrollo del Plan de Manejo de Nazca.	Plan COPESCO retiró la elaboración del estudio de preinversión por no contar con el Plan de Manejo de Nasca.

14	"Construcción de infraestructura básica en las zonas ecoturísticas de Tambopata y el Manu"	Demora en la formulación del estudio.	Se entregó el Primer Informe del estudio.
15	"Desarrollo del agroturismo en Huayllabamba"	Retraso en la subsanación de observaciones al expediente técnico por parte del Gobierno Regional de Cuzco.	Se realizó el seguimiento a los consultores respecto al levantamiento de observaciones.
16	"Mejoramiento de la orientación turística nacional mediante una señalización estandarizada"	Retraso en el levantamiento de las observaciones de los expedientes técnicos de Ancash, Huanuco y Ucayali. Retraso en el inicio de las obras por parte de las municipalidades de Lima metropolitana. (Centro Histórico), Lima Provincias y Callao, debido a que no se ha suscrito los convenios con los respectivos distritos.	Seguimiento a los consultores respecto al levantamiento de observaciones. Monitoreo a las municipalidades para la suscripción de convenios correspondientes.
17	"Remodelación y puesta en valor del complejo termal de la juventud ubicado en el balneario de Churín, distrito de Pachangará".	Demora en la verificación de viabilidad del estudio	Plan COPESCO vino gestionando la verificación de viabilidad del estudio de preinversión en la OPI del MINCETUR.
18	"Mejoramiento del Circuito Turístico Manglar de Puerto Pizarro".		Plan COPESCO realizará el proceso de convocatoria para la elaboración del expediente técnico en el año 2009.
19	"Acondicionamiento turístico de las áreas de emergencia de la fortaleza de Kuelap".		Plan COPESCO realizará el proceso de convocatoria para la elaboración del expediente técnico en el año 2009.
20	"Mejoramiento, rehabilitación y/o ampliación de los sistemas de agua y saneamiento en la localidad de San Francisco del Yeso".	La convocatoria para la elaboración del estudio de preinversión se declaró DESIERTA	Se retiró dicho estudio de la programación de Plan COPESCO.
21	"Mejoramiento, rehabilitación y/o ampliación de los sistemas de agua y saneamiento en la localidad de Tingo".	La convocatoria para la elaboración del estudio de preinversión se declaró DESIERTA	Se retiró dicho estudio de la programación de Plan COPESCO.
22	"Acondicionamiento turístico zona centro de la playa de Máncora"		Plan COPESCO realizará el proceso de convocatoria para la elaboración del Exp. Tec. en el año 2009.
23	Acondicionamiento turístico del Parque Nacional del Huascaran"		Se retiró dicho estudio de la programación de Plan COPESCO.

24	"Acondicionamiento turístico de la cuenca media y baja del valle del río Lurín, distrito de Antioquia, Cieneguilla, Pachacamac y Lurín".		Plan COPESCO realizará el proceso de convocatoria para la elaboración del expediente técnico en el año 2009.
25	"Ampliación y acondicionamiento turístico del Museo de Arte de Lima".	Demora en la aprobación del expediente técnico debido a las variaciones en las partidas lo cual estaba sujeto a la verificación de viabilidad del estudio.	Monitoreo constante al Museo De arte de Lima a fin que presenten en el mas breve plazo el expediente técnico para aprobación.
26	"Acondicionamiento turístico del complejo arqueológico Choquequirao".	El proceso de convocatoria para la elaboración del estudio se vio frustrado por recortes presupuestarios del Gobierno Regional del Cusco.	Monitoreo constante al Gobierno Regional de Cuzco reiterando su cumplimiento.
27	"Construcción del Museo Nacional de las líneas de Nazca y Miradores Turísticos".	Incumplimiento del contrato por parte de los Consultores para la elaboración del estudio a nivel perfil.	Plan COPESCO decidió retirar del estudio y encargarse de uno puntual referente a miradores.
28	"Construcción de infraestructura turística básica en los pueblos soporte de las áreas naturales protegidas".	Demora en la revisión del estudio por parte de la OPI del Gobierno Regional de Madre de Dios.	Se realizó el seguimiento al Gobierno Regional a fin de agilizar la entrega del Informe técnico por parte de la OPI del Gobierno Regional.
29	"Construcción de la Marina Turística Islas Ballestas en la Localidad El Chaco, Distrito de Paracas" (Acondicionamiento turístico del Circuito de las Islas Ballestas).	Demora en la revisión del estudio por parte de la OPI MINCETUR, y en la recopilación de información primaria.	Monitoreo constante a La OPI MINCETUR para absolver en el más breve plazo las observaciones que plantee la misma.
30	"Acondicionamiento turístico del Parque Nacional Rió Abiseo- Complejo Arqueológico del Gran Pajaten".		Se retiró dicho estudio de la programación de Plan COPESCO.
31	"Acondicionamiento turístico del ingreso de la ciudad de Iñapari".	Retraso en la elaboración del informe de observaciones por parte de la OPI del Gobierno regional de Madre de Dios.	Monitoreo de Plan COPESCO a la Municipalidad Provincial de Tahuamanu y al Gobierno Regional de Madre de Dios respecto al avance del estudio de preinversión.
32	"Circuito Turístico – Centro ceremonial Cahuachi".	Reiteradas observaciones al estudio de preinversión lo que demoró su culminación.	Plan COPESCO contratará un Consultor para la absolución de observaciones.

II.- CONCLUSIONES

1. La evaluación Anual del Plan Operativo -2008 obtuvo un resultado de ejecución de 102%, lo que significa que el Ministerio ha cumplido con la ejecución de las metas programadas.

Dependencia	% de Avance
Viceministerio de Comercio Exterior	123%
Viceministerio de Turismo	136%
Órgano de Control, Defensa Judicial, Asesoramiento y Apoyo	101%
Alta Dirección (Despacho Ministerial y Secretaria General)	84%
Proyecto Plan COPESCO Nacional	79%
MINCETUR	102%

- 2. El Viceministerio de Comercio Exterior, ha logrado un resultado de 123%, superando ampliamente sus metas programadas en el Plan Operativo Institucional.
- 3. Los Órganos de Asesoramiento, Defensa Judicial, Control y Apoyo, han superado las metas programadas, destaca en primer lugar la Oficina General de Informática y Estadística con 194%, seguido de la Oficina General de Auditoria Interna con 131%, y por la Oficina General de Planificación, Presupuesto y Desarrollo con 119%.
- 4. El Proyecto Plan COPESCO Nacional, ha ejecutado el 79%, en sus metas programadas. Esta menor ejecución obedece a diversos problemas presentados en el año los cuales han sido detallados en las páginas 24, 25, 26 y 27, junto con las medidas correctivas.

III. CUADROS DE PROGRAMACIÓN Y EJECUCIÓN DE METAS Y SUBMETAS

CONSOLIDADO DE LA EVALUACION ANUAL DEL PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL - POI 2008

MNE	META	DENOMINACIÓN	CANTIDAD ANUAL	CANTIDAD OBTENIDA	% DE AVANCE
-----	------	--------------	-------------------	----------------------	----------------

MINCETUR

TO:	TAL	241,347.4	245,427.43	102%
-----	-----	-----------	------------	------

VICEMINISTERIO DE COMERCIO EXTERIOR

20	50504	Ejecución y Supervisión de la política de Integración Regional	276	285	103%
21	50505	Seguimiento a Foros Multilaterales	96	102	106%
22	50506	Negociación de Acuerdos Bilaterales	11	12	109%
23	50507	Administración de Acuerdos Comerciales	20	150	750%
24	00038	Actividades por participación y Organización del Foro de Cooperación Económica Asia Pacífico (APEC)	122	87	71%
25	03057	Gestión y Supervisión de la Política Nacional y Normas del Comercio Exterior	170	761	448%
26	50508	Formulación y Revisión de las Estrategias de Desarrollo del Comercio Exterior	88	75	85%
55	50509	Implementación de las Estrategias de Desarrollo de Comercio Exterior	1,139	1,108	97%
56	50510	Captación de Fondos de Cooperación	2	5	250%
27	00907	Gestión, coordinación y supervisión	68	37.27	55%
28	00708	Elaboración de estudios	48	48	100%
29	00643	Difusión de imagen institucional	9	9	100%
30	01452	Transferencia Tecnológica	40	16	40%
31	00229	Asistencia Técnica	20	5.5	28%
32	05718	Equipamiento	18	9.87	55%
33	12200	Implementación administrativa	15	3.85	26%
34	00329	Captación de persona	41	19.31	47%
35	00648	Difusión Oficial	62	23.45	38%
		TOTAL	2,245	2,757.25	123%

VICEMINISTERIO DE TURISMO

36	01556	Cite Textil Camélidos	344	593.3	172%
37	03062	Centro de Innovación Tecnológica CITE Artesanía	482.4	686	142%
38	14140	Centro de Innovación Tecnológica Joyería Koriwasi	25	119	476%
39	23280	Desarrollo de CITEs de Artesanía y Turismo	48	92	192%
40	03060	Supervisión de juegos de Casino y Máquinas Tragamonedas y Turismo Sostenible	4,058	5,681	140%
41	00671	Diseño y Planeamiento del Desarrollo Turístico	68	66	97%
42	03061	Normatividad y Desarrollo del Turismo	431	580	135%
43	19450	Medición económica del Turismo	75	68	91%
44	00695	Ejecución y protección del medio ambiente	68	68	100%
45	02966	Desarrollo y Promoción Artesanal	128	119	93%
46	19348	Diseño, Innovación y Desarrollo de Producto turístico	144	140	97%
57	00038	Actividades por participación y Organización del Foro de Cooperación Económica Asia Pacífico (APEC)	42	42	100%
47	05588	Elaboración de estudios y expedientes técnicos	23	32	139%
48	05930	Estudios Realizados	26	2	8%
49	00450	Construcción de Infraestructura y puesta en valor de monumentos	40	4	10%
50	00062	Administración, Implementación, mantenimiento, evaluación y auditoria	25	21.5	86%
51	00350	Personas capacitadas	71	58	82%
52	24077	Cite Artesanía Ucayali	89	172	193%
53	29161	Implementación y desarrollo del CITE Turístico Artesanal Pucará	42	0	0%
54	33596	Cite Diseño Perú	50	0	0%
		TOTAL	6,279.4	8,543.8	136%

	META	DENOMINACIÓN	CANTIDAD ANUAL	CANTIDAD OBTENIDA	% DE AVANCE
ΛΙΤΛ	DIRECCIÓ	nni			
11	00669		969	1,035	107%
12	00549	Diseño y Conducción de Política Sectorial Coordinación Superior	1008	634	63%
12	00347	TOTAL	1,977	1,669	84%
		IOIAL	1,777	1,007	0170
OFICIN	NA GENER	RAL DE AUDITORIA INTERNA			
18	01422	Supervisión y acciones de control	147	192	131%
		TOTAL	147	192	131%
					•
OFICI	NA GENER	RAL DE ASESORIA JURIDICA			
14	00202	Asesoramiento Jurídico	850	869	102%
		TOTAL	850	869	102%
		A PÚBLICA		1	
10	00022	Acciones Judiciales	1,661	1,538	93%
		TOTAL	1,661	1,538	93%
OFICI	NA GENE	RAL DE PLANIFICACIÓN, PRESUPUESTO Y DESARROLLO			
15	01179	Planeamiento y Presupuesto	121	143.8	119%
19	00014	Acciones de Cooperación técnica internacional	160	101	63%
		TOTAL	281	244.8	87%
		IOIAL	201	21110	0770
OFICIN	NA GENER	RAL DE ADMINISTACIÓN		1	
1	001153	Pago de pensiones	2,232	2,032	91%
2	00552	Coordinación y Control de la Gestión Administrativa	17,387	20,038	115%
3	00067	Administración Financiera	17,283	18,328	106%
4	00183	Apoyo Logístico	14,000	15,245	109%
- 1				3 76/	
5	00090	Administración y supervisión de Personal	3,404	3,264	96%
5 6	00090	Administración Documentaria	168,800	163,574	97%
				!	
6	00066	Administración Documentaria	168,800	163,574	97%
6	00066	Administración Documentaria TOTAL	168,800	163,574	97%
6 OFICIN	00066 NA GENEF	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA	168,800 223,106	163,574 222,481	97% 99,7 %
6 OFICIN	00066 NA GENEF 01031	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos	168,800 223,106 2,59	163,574 222,481 5,016.5	97% 99,7%
OFICIN	00066 NA GENEF 01031	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística	168,800 223,106 2,59 357	163,574 222,481 5,016.5 362	97% 99,7% 194% 101%
OFICIN	00066 NA GENEF 01031 00579 NA DE DE	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística TOTAL FENSA NACIONAL	2,59 357 2,947	163,574 222,481 5,016.5 362 5,378.5	97% 99,7% 194% 101% 183%
6 OFICIN 7 8	00066 NA GENEF 01031 00579	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística TOTAL FENSA NACIONAL Acciones de Defensa Nacional	2,59 357 2,947	163,574 222,481 5,016.5 362 5,378.5	97% 99,7% 194% 101% 183%
OFICIN	00066 NA GENEF 01031 00579 NA DE DE	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística TOTAL FENSA NACIONAL	2,59 357 2,947	163,574 222,481 5,016.5 362 5,378.5	97% 99,7% 194% 101% 183%
OFICIN 9	00066 NA GENEF 01031 00579 NA DE DE 00021	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística TOTAL FENSA NACIONAL Acciones de Defensa Nacional TOTAL	2,59 357 2,947	163,574 222,481 5,016.5 362 5,378.5	97% 99,7% 194% 101% 183%
OFICIN 9 OFICIN	00066 NA GENEF 01031 00579 NA DE DE 00021	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística TOTAL FENSA NACIONAL Acciones de Defensa Nacional TOTAL MUNICACIONES Y PROTOCOLO	2,59 357 2,947	163,574 222,481 5,016.5 362 5,378.5	97% 99,7% 194% 101% 183%
OFICIN 9	00066 NA GENEF 01031 00579 NA DE DE 00021	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística TOTAL FENSA NACIONAL Acciones de Defensa Nacional TOTAL MUNICACIONES Y PROTOCOLO Difusión de Imagen Institucional	223,106 2,59 357 2,947 63 63 1,325	163,574 222,481 5,016.5 362 5,378.5 63 63 1,325	97% 99,7% 194% 101% 183% 100% 100%
OFICIN 9 OFICIN	00066 NA GENEF 01031 00579 NA DE DE 00021	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística TOTAL FENSA NACIONAL Acciones de Defensa Nacional TOTAL MUNICACIONES Y PROTOCOLO	2,59 357 2,947	163,574 222,481 5,016.5 362 5,378.5	97% 99,7% 194% 101% 183%
OFICIN 9 OFICIN 13	00066 NA GENEF 01031 00579 NA DE DE 00021 NA DE CO 00643	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística TOTAL FENSA NACIONAL Acciones de Defensa Nacional TOTAL MUNICACIONES Y PROTOCOLO Difusión de Imagen Institucional TOTAL	223,106 2,59 357 2,947 63 63 1,325	163,574 222,481 5,016.5 362 5,378.5 63 63 1,325	97% 99,7% 194% 101% 183% 100% 100%
OFICIN 9 OFICIN 13	00066 NA GENEF 01031 00579 NA DE DE 00021 NA DE CO 00643	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística TOTAL FENSA NACIONAL Acciones de Defensa Nacional TOTAL MUNICACIONES Y PROTOCOLO Difusión de Imagen Institucional TOTAL	168,800 223,106 2,59 357 2,947 63 63 1,325 1,325	163,574 222,481 5,016.5 362 5,378.5 63 63 1,325 1,325	97% 99,7% 194% 101% 183% 100% 100%
OFICIN 9 OFICIN 13 Plan C	00066 NA GENEF 01031 00579 NA DE DE 00021 NA DE CO 00643 COPESCO 00896	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística TOTAL FENSA NACIONAL Acciones de Defensa Nacional TOTAL MUNICACIONES Y PROTOCOLO Difusión de Imagen Institucional TOTAL Nacional Gestión de Proyectos	168,800 223,106 2,59 357 2,947 63 63 1,325 1,325	163,574 222,481 5,016.5 362 5,378.5 63 63 1,325 1,325 284	97% 99,7% 194% 101% 183% 100% 100% 149%
OFICIN 9 OFICIN 13 Plan C	00066 NA GENEF 01031 00579 NA DE DE 00021 NA DE CO 00643 COPESCO 00896 33543	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística TOTAL FENSA NACIONAL Acciones de Defensa Nacional TOTAL MUNICACIONES Y PROTOCOLO Difusión de Imagen Institucional TOTAL Nacional Gestión de Proyectos Acondicionamiento Ambiental, Turístico de la Bahía Interior de Puno	168,800 223,106 2,59 357 2,947 63 63 1,325 1,325 191 16	163,574 222,481 5,016.5 362 5,378.5 63 63 1,325 1,325 284 7.61	97% 99,7% 194% 101% 183% 100% 100% 149% 48%
OFICIN 9 OFICIN 13 Plan C	00066 NA GENEF 01031 00579 NA DE DE 00021 NA DE CO 00643 COPESCO 00896	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística TOTAL FENSA NACIONAL Acciones de Defensa Nacional TOTAL MUNICACIONES Y PROTOCOLO Difusión de Imagen Institucional TOTAL Nacional Gestión de Proyectos	168,800 223,106 2,59 357 2,947 63 63 1,325 1,325	163,574 222,481 5,016.5 362 5,378.5 63 63 1,325 1,325 284	97% 99,7% 194% 101% 183% 100% 100% 149%
OFICIN 9 OFICIN 13 Plan C	00066 NA GENEF 01031 00579 NA DE DE 00021 NA DE CO 00643 COPESCO 00896 33543	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística TOTAL FENSA NACIONAL Acciones de Defensa Nacional TOTAL MUNICACIONES Y PROTOCOLO Difusión de Imagen Institucional TOTAL Nacional Gestión de Proyectos Acondicionamiento Ambiental, Turístico de la Bahía Interior de Puno Desarrollo Forestal en las zonas turísticas del alto Utcubamba mediante una zonificación turística y	168,800 223,106 2,59 357 2,947 63 63 1,325 1,325 191 16	163,574 222,481 5,016.5 362 5,378.5 63 63 1,325 1,325 284 7.61	97% 99,7% 194% 101% 183% 100% 100% 149% 48%
OFICIN 9 OFICIN 13 Plan C 1 3 5	NA GENEF 01031 00579 NA DE DE 00021 NA DE CO 00643 COPESCO 00896 33543 33662	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística TOTAL FENSA NACIONAL Acciones de Defensa Nacional TOTAL MUNICACIONES Y PROTOCOLO Difusión de Imagen Institucional TOTAL Nacional Gestión de Proyectos Acondicionamiento Ambiental, Turístico de la Bahía Interior de Puno Desarrollo Forestal en las zonas turísticas del alto Utcubamba mediante una zonificación turística y ecológica Desarrollo turístico vivencial en la península lacustre de Capachica Puesta en valor de la Casa Monumental Montjoy en Lambayeque	168,800 223,106 2,59 357 2,947 63 63 1,325 1,325 191 16 5	163,574 222,481 5,016.5 362 5,378.5 63 63 1,325 1,325 284 7.61 2	97% 99,7% 194% 101% 183% 100% 100% 149% 48% 40%
OFICIN 9 OFICIN 13 Plan C 1 3 5 6	00066 NA GENEF 01031 00579 NA DE DE 00021 NA DE CO 00643 COPESCO 00896 33543 33662 33664	Administración Documentaria TOTAL RAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA Mantenimiento de sistemas informáticos Desarrollo de acciones del área de Estadística TOTAL FENSA NACIONAL Acciones de Defensa Nacional TOTAL MUNICACIONES Y PROTOCOLO Difusión de Imagen Institucional TOTAL Nacional Gestión de Proyectos Acondicionamiento Ambiental, Turístico de la Bahía Interior de Puno Desarrollo Forestal en las zonas turísticas del alto Utcubamba mediante una zonificación turística y ecológica Desarrollo turístico vivencial en la península lacustre de Capachica	168,800 223,106 2,59 357 2,947 63 63 1,325 1,325 191 16 5 13	163,574 222,481 5,016.5 362 5,378.5 63 63 1,325 1,325 284 7.61 2 1.87	97% 99,7% 194% 101% 183% 100% 100% 149% 48% 40% 14%

MNE	META	DENOMINACIÓN	CANTIDAD ANUAL	CANTIDAD OBTENIDA	% DE AVANCE
				1	
10	33121	Ampliación y mejoramiento del sistema de agua y saneamiento de la localidad de María	4	2	50%
11	33126	Rehabilitación, Mejoramiento y Ampliación de los sistemas de agua y saneamiento de la localidad de San Bartolo	4	2	50%
12	33125	Rehabilitación, Mejoramiento y Ampliación de los sistemas de agua y saneamiento de la localidad de Santo Tomás	4	2	50%
13	33119	Mejoramiento, Rehabilitación y/o Ampliación de los sistema de agua y saneamiento de la localidad de Lopecancha	5	0	0%
14	29721	Implementación del circuito nocturno en el monumento arqueológico de Chan Chan	6	2	33%
15	33132	Implementación del circuito nocturno en el monumento arqueológico de Pachacamac	5	5	100%
16	33145	Programa Sierra Turística de Lima: Desarrollo Turístico en la cuenca alta del Valle de Cañete	7	3.03	43%
17	29734	Mejoramiento de las vías de acceso al Centro Arqueológico de Caral - SUPE	12	3.03	25%
18	33128	Implementación del sistema de seguridad turística y control de acceso vehicular a las lineas de Nazca	6	3	50%
19	33136	Construcción de Infraestructura Básica en las zonas exoturísticas de Tambopata y Manu	6	2	33%
20	33155	Desarrollo del Agroturismo en Huayllabamba	10	3	30%
21	23285	Mejoramiento de la Orientación Turística Nacional mediante una señalización estandarizada	43	4.92	11%
22	32552	Remodelación y puesta en valor del complejo termal de la juventud ubicado en el balneario de Churín, distrito de Pachangará	11	3	27%
23	33137	Mejoramiento del circuito turístico Manglar de Puerto Pizarro	9	2	22%
24	38788	Acondicionamiento Turístico de las áreas de emergencia de la fortaleza de Kuelap	9	1.72	19%
25	38787	Rehabilitación y Mejoramiento del Sistema de agua potable de la localidad de Montevideo	3	2	67%
26	38786	Mejoramiento, Rehabilitación y/o Ampliación de los sistemas de agua y saneamiento en la localidad de Francisco de Yeso	4	0	0%
27	38785	Mejoramiento, Rehabilitación y/o Ampliación de los sistemas de agua y saneamiento en la localidad de Tingo	5	0	0%
28	38784	Acondicionamiento Turístico de zona centro de la playa de Máncora	8	0	0%
29	38783	Acondicionamiento Turístico del Parque Nacional de Huascarán	3	0	0%
30	38782	Acondicionamiento Turístico de la Cuenca Media y Baja del Valle del Río Lurín, distritos de Antioquía, Cieneguilla, Pachacamac y Lurín	6	1	17%
31	38781	Ampliación y Acondicionamiento Turístico del Museo de Arte de Lima	15	6	40%
32	38780	Construcción del Museo Nacional de las Líneas de Nazca y miradores Turísticos	3	2	67%
33	38779	Acondicionamiento Turístico del circuito Islas Ballestas	16	10.4	65%
34	33149	Acondicionamiento Turístico del complejo arqueológico Choquequirao	3	1	33%
35	38778	Construcción de Infraestructura Turística Básica en los Pueblos Soporte de las Áreas Naturales Protegidas	4	2	50%
36	38776	Acondicionamiento Turístico del Parque Nacional Río Abiseo - Complejo Arqueológico del Gran Pajatén	2	0	0%
37	38776	Acondicionamiento Turístico del Ingreso de la Ciudad de Iñapari	5	2	40%
38	38789	Circuito Turístico Nazca - Centro Nacional Cahuachi	3	4	133%
		TOTAL	466	368.58	79%

ALTA DIRECCIÓN

- > DESPACHO MINISTERIAL
- > SECRETARIA GENERAL

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios PROGRAMA : 006 - Planeamiento Gubernamental SUBPROGRAMA : 0005 - Supervisión y Coordinación

ACT/PROY: 000110 - Conducción y Orientación Superior

COMPONENTE : 000010 - Acciones De Alta Dirección

Despacho Ministerial

	Ŋ	META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	1:	SEMES	ΓRE	II	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL	
CÓDIGO	MNE	DESCRIPCIÓN	MEDIDA DE	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)	OBSERVACIONES
00669	11	Diseño y Conducción de Política Sectorial	Acción	969	483	500	104%	486	535	110%	1,035	107%	
		Diseño y conducción de la política del Sector Comercio Exterior.	Acción	221	110	140	127%	111	159	143%	299	135%	Se tuvo activa la participación en el desarrollo de las exportaciones y en el impulso a las negociaciones comerciales. Se participó en las reuniones para la promoción del comercio.
		Diseño y conducción de la política del Sector Turismo	Acción	221	110	140	127%	111	152	137%	292	132%	El MINCETUR fue el anfitrión para las celebraciones por el día mundial del Turismo. En el marco del APEC se promovió la imagen del Perú como destino turístico y se promovió el desarrollo del Sector.
		Representar al país en los Foros u Organismos Internacionales de Comercio, Turismo, Cooperación Económica y Esquemas de Integración.	Resolución Suprema	12	6	10	167%	6	10	167%	20	167%	Se representó al Perú en Foros internacionales y se participó en reuniones bilaterales de promoción comercial. se incluyó la participación en la celebración por el Día Mundial del Turismo. Se participó en diferentes Foros en el extranjero. Se incluye la participación en las reuniones de APEC.
		Elaborar Resoluciones Ministeriales	Resolución Ministerial	460	230	109	47%	230	104	45%	213	46%	S/C
		Elaborar Decretos Supremos	Decreto Supremo	20	10	6	60%	10	6	60%	12	60%	S/C
		Elaborar Resolución Suprema	Resolución Suprema	35	17	95	559%	18	104	578%	199	569%	Realización de actividades en el extranjero vinculadas a promoción del comercio exterior y turismo y negociaciones comerciales.

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios PROGRAMA : 006 - Planeamiento Gubernamental SUBPROGRAMA : 0005 - Supervisión y Coordinación

ACT/PROY : 000110 - Conducción y Orientación Superior

COMPONENTE : 000010 - Acciones De Alta Dirección

Secretaria General

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	15	SEMEST	TRE	11.5	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG	OBT.	AVANC E %	ANUAL	(EFICACIA
00549	12	Coordinación Superior	Acción	1,008	505	504	100%	503	130	26%	634	63%
		Coordinar y supervisar el funcionamiento de los órganos de asesoramiento y apoyo del Ministerio	Acción	260	130	129	99%	130	130	100%	259	100%
		Apoyar al Ministro en las funciones relacionados al movimiento administrativo	Acción	260	130	130	100%	130	0	0%	130	50%
		Coordinar y supervisar la administración de los recursos presupuestales	Acción	50	25	25	100%	25	0	0%	25	50%
		Expedir Resoluciones Secretariales	Resolución Ministerial	90	46	46	100%	44	0	0%	46	51%
		Aprobar y modificar el Plan Anual de Adquisiciones y contrataciones y constituir los Comités Especiales para su conducción y ejecución	Resolución Ministerial	40	20	20	100%	20	0	0%	20	50%
		Viabilizar los despachos en los asuntos propuestos por los Organismos Públicos Descentralizados, proyectos y comisiones para atención del Ministro	Acción	48	24	24	100%	24	0	0%	24	50%
		Dirigir y coordinar el procesamiento de la documentación que requiere conocimiento y decisión del Ministro	Acción	260	130	130	100%	130	0	0%	130	50%

COMERCIO EXTERIOR

- > VICEMINISTERIO DE COMERCIO EXTERIOR
- ➤ DIRECCIÓN NACIONAL DE INTEGRACIÓN Y NEGOCIACIONES COMERCIALES INTERNACIONALES
- DIRECCIÓN NACIONAL DE ASUNTOS MULTILATERALES Y NEGOCIACIONES COMERCIALES INTERNACIONALES
- DIRECCIÓN NACIONAL DE DESARROLLO DE COMERCIO EXTERIOR
- > PROYECTO UNIÓN EUROPEA / PERÚ

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA : 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 017491 - Conducción de la Política de Comercio Exterior COMPONENTE : 002366 - Política, Normatividad Y Difusión Del Comercio

Viceministerio de Comercio Exterior - VMCE

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	13	SEMES	TRE	11:	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
3057	25	Gestión y Supervisión de la Política Nacional y Normas del Comercio Exterior	Acción	170	85	395	465%	85	366	431%	761	448%
		Diseño y conducción de la política del Sector Comercio Exterior	Acción	120	60	367	612%	60	324	540%	691	576%
		Representar al país en los foros u organismos internacionales de Comercio, Cooperación Económica y Esquemas de Integración	Acción	20	10	6	60%	10	3	30%	9	45%
		Realizar investigaciones económicas y actividades institucionales que contribuyan a la mejor formulación de políticas, planes, estrategias y presupuestos, por parte del VMCE en materia de su competencia; así como colaborar con incrementar el capital institucional.		30	15	22	147%	15	39	260%	61	203%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA : 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY: 000344 - Negociaciones Comerciales Internacionales

COMPONENTE : 002365 - Integración, Negociaciones Comerciales Bilaterales y Multilaterales

Viceministerio de Comercio Exterior - VMCE

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	15	SEMES	ΓRE	11.5	SEMES	TRE	ODTENIDA	0/ 4 11 1 4 1
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %		% ANUAL (EFICACIA)
50507	23	Administración de Acuerdos Comerciales	Acción	20	10	87	870%	10	63	630%	150	750%
		Participación en Comisiones de Administración de Acuerdos	Ronda/Reunión	20	10	87	870%	10	63	630%	150	750%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA : 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 000344 - Negociaciones Comerciales Internacionales

COMPONENTE : 002365 - Integración, Negociaciones Comerciales Bilaterales Y Multilaterales

Viceministerio de Comercio Exterior - VMCE

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	IS	EMES1	RE	11.5	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
50506	22	Negociación de Acuerdos Bilaterales	Acción	11	7	9	129%	4	3	75%	12	109%
		Rondas de Negociación para un TLC con el EFTA	Ronda/Reunión	3	1	3	300%	2	1	50%	4	133%
		Incorporación a la legislación nacional del Protocolo para Acelerar la Liberación del Comercio de Mercancías y la Facilitación del Comercio con Tailandia	Documento	1	1	0	0%				0	0%
		Elaboración de un Estudio Conjunto de Factibilidad para un Tratado de Libre Comercio entre Perú y Corea	Documento	1	1	1	100%				1	100%
		Reuniones de coordinación para la elaboración del Estudio Conjunto de Factibilidad para un Tratado de Libre Comercio entre Perú y Corea	Ronda/Reunión	1	1	1	100%				1	100%
		Rondas de Negociación para un TLC con el China	Ronda/Reunión	5	3	4	133%	2	2	100%	6	120%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA: 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 000344 - Negociaciones Comerciales Internacionales

COMPONENTE : 002365 - Integración, Negociaciones Comerciales Bilaterales y Multilaterales

Viceministerio de Comercio - VMCE / Dirección de APEC

		META / SUBMETA		CANTIDAD	15	SEMEST	RE	11:3	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
00038	24	Actividades por participación y Organización del Foro de Cooperación Económica Asia Pacifico (APEC)	Acción	122	74	64	86%	48	23	48%	87	71%
		Participación en Reuniones de Altos Funcionarios de APEC y conexas en PERU	Ronda/Reunión	3	2	2	100%	1	1	100%	3	100%
		Participación en Reuniones oficiales de APEC fuera de Perú	Ronda/Reunión	6	3	2	67%	3	3	100%	5	83%
		Participación en proyectos APEC fuera de Perú	Seminario/Conferencia/Taller	12	7	7	100%	5	4	80%	11	92%
		Participación en Cumbre de Líderes APEC	Ronda/Reunión	1				1	1	100%	1	100%
		Reuniones con la Comisión del Congreso	Ronda/Reunión	3	3	2	67%				2	67%
		Conversatorios con periodistas económicos, formadores de opinión publica	Ronda/Reunión	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Organización de Conferencias de Prensa	Seminario/Conferencia/Taller	5	3	3	100%	2	1	50%	4	80%
		Talleres de difusión de PERU APEC 2008 en provincias	Seminario/Conferencia/Taller	6	6	7	117%				7	117%
		Elaboración de Boletín electrónico APEC	Boletín/Manual	21	9	0	0%	12	0	0%	0	0%
		Publicaciones de Difusión impresa sobre APEC	Acción	11	11	11	100%				11	100%
		Reuniones de Coordinación Multisectorial sobre APEC	Ronda/Reunión	50	28	28	100%	22	11	50%	39	78%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA: 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 000344 - Negociaciones Comerciales Internacionales

COMPONENTE : 002365 - Integración, Negociaciones Comerciales Bilaterales y Multilaterales

Dirección Nacional de Integración y Negociaciones Comerciales Internacionales - DNINCI

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	13	SEMES	TRE	11:3	SEMES	TRE	OPTENIDA	0/ 4511141
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
50504	20	Ejecución y Supervisión de la política de Integración regional	Acción	276	138	156	113%	138	129	93%	285	103%
		Avances en la elaboración y estructuración de una política común sobre transportes terrestre, aéreo y acuático	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Seguimiento de las medidas sanitarias y fitosanitarios.	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Seguimiento del tema sobre Reglamentos Técnicos.	Documento	16	8	9	112%	8	7	88%	16	100%
		Autorización para la realización de ferias y/o exposiciones internacionales y Ferias de integración fronteriza.	Informe/Reporte	8	4	4	100%	4	4	100%	8	100%
		Absolución de consultas relacionadas con ferias y/o exposiciones internacionales y Ferias de integración fronteriza.	Documento	10	5	5	100%	5	5	100%	10	100%
		Suscripción de convenios con entidades a emitir certificados de origen, por delegación.	Convenio	6	4	4	100%	2	2	100%	6	100%
		Supervisión, evaluación y verificación a entidades autorizadas que emiten certificados de origen, por delegación.	Informe/Reporte	16	8	8	100%	8	8	100%	16	100%
		Autorización, actualización, modificación y/o cese de funcionarios autorizados por el Perú para la emisión de Certificados de Origen.	Documento	10	5	5	100%	5	5	100%	10	100%
		Coordinación y remisión a SUNAT (Aduana), de firmas y sellos de los funcionarios autorizados por los diferentes países a emitir certificados de Origen, en el marco de los acuerdos suscritos y/o regimenes preferenciales otorgados.	Documento	60	30	35	117%	30	28	93%	63	105%
		Evaluación y verificación de nuevas entidades para otorgar la autorización de emisión de certificados de origen.	Informe/Reporte	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	13	SEMES	TRE	11:	SEMES	TRE	ODTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	(EFICACIA)
		Implementación del sistema informático de certificados de origen a entidades autorizadas	Informe/Reporte	6	2	2	100%	4	4	100%	6	100%
		Acreditación de funcionarios autorizados a emitir certificados de origen	Documento	24	12	15	125%	12	9	75%	24	100%
		Absolución de consultas relacionadas al cumplimiento de normas de origen.	Documento	60	30	36	120%	30	30	100%	66	110%
		Absolución de consultas y negociaciones comerciales de los Sistemas Globales de Preferencias	Documento	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%
		Analizar, evaluar, proponer y realizar seguimiento de los esquemas de preferencias arancelarias.	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Negociaciones de acceso a mercados en Tratados de Libre Comercio, ACE, entre otros.	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Negociaciones en el marco de la OMC - Bienes No Agrícolas (NAMA) y Bienes Agrícolas (NGA).	Documento	6	3	4	133%	3	2	67%	6	100%
		Arancel Externo Común (diferimientos del AEC; Nómina de No Producidos, entre otros)	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Analizar, evaluar, realizar seguimiento y proponer la eliminación de medidas no arancelarias que restrinjan el comercio exterior peruano. Evaluar la aplicación de sanciones en el marco del ordenamiento jurídico andino, entre otros.	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Administración de las normas relacionadas al acceso a mercados en los distintos Tratados de Libre Comercio, ACEs, entre otros.	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Analizar, evaluar y proponer seguimientos sobre temas de procedimientos aduaneros.	Documento	8	4	4	100%	4	4	100%	8	100%
		Seguimiento de las relaciones comerciales con la Unión Europea	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Coordinación de reuniones de la Comisión de la Comunidad Andina	Documento	4	2	3	150%	2	1	50%	4	100%
		Rondas de negociación para la ampliación del ACE No 8 con México en el marco de la ALADI	Ronda/Reunión	4	2	3	150%	2	1	50%	4	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA : 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 000344 - Negociaciones Comerciales Internacionales

COMPONENTE : 002365 - Integración, Negociaciones Comerciales Bilaterales Y Multilaterales

Dirección Nacional de Asuntos Multilaterales y Negociaciones Comerciales Internacionales DNAMNCI

		META / SUBMETA		CANTIDAD	13	SEMES [*]	TRE		SEMES	TRE	ODTENIDA	0/ 4511141
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
50505	21	Seguimiento a Foros multilaterales	Acción	96	49	49	100%	47	53	113%	102	106%
		Trabajos realizados en relación a las negociaciones de la OMC en temas agrícolas y no agrícolas	Documento	20	10	10	100%	10	10	100%	20	100%
		Trabajos realizados en materia de Comercio de Servicios	Documento	16	8	8	100%	8	8	100%	16	100%
		Trabajos realizados en materia de Inversiones	Documento	8	4	4	100%	4	4	100%	8	100%
		Trabajos realizados en materia de Solución de Controversias	Documento	10	5	5	100%	5	5	100%	10	100%
		Trabajos realizados en materia de Propiedad Intelectual	Documento	16	8	8	100%	8	8	100%	16	100%
		Trabajos realizados en materia de Política de Competencia	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Trabajos realizados en el marco de las negociaciones de la OMC en temas agrícolas y no agrícolas Defensa Comercial (AD, DC y SVG)	Documento	8	4	4	100%	4	9	225%	13	163%
		Trabajos realizados en materia de Compras Públicas	Documento	5	3	3	100%	2	3	150%	6	120%
		Trabajos realizados en materia de Comercio y Medio Ambiente	Documento	5	3	3	100%	2	2	100%	5	100%
		Trabajos realizados en materia de Comercio y Derechos Laborales	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA: 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 017491 - Conducción de la Política de Comercio Exterior COMPONENTE : 002366 - Política, Normatividad Y Difusión Del Comercio

Dirección Nacional de Desarrollo de Comercio Exterior-DNC

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	1	SEMES	ΓRE	11:	SEMEST	RE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
50508	26	Formulación y Revisión de las Estrategias de Desarrollo del Comercio Exterior	Acción	88	31	53	171%	54	22	41%	75	85%
		Elaboración y presentación de la competitividad de líneas de productos en el marco de los POS	Documento	12	6	12	200%	6	0	0%	12	100%
		Actividades para la Implementación de los planes operativos de los sectores: Agropecuario, Agroindustrial, Textil - Confecciones, Pesca, Acuicultura, Artesanías, Joyería - Orfebrería, Forestal Maderable y servicios intensivos de capital humano	Actividad	50	16	20	125%	34	13	38%	33	66%
		Elaboración y presentación de los Planes Operativos de Desarrollo de Mercados de Destino	Documento	4				4	0	0%	0	0%
		Identificación de fuentes cooperantes para la presentación de propuestas desarrollo de Mercados de Destino	Actividad	1	1	1	100%				1	100%
		Implementación de actividades vinculadas al aprovechamiento de los mercados de destino, especialmente con EE.UU., Chile, México, UE, EFTA, Tailandia, Singapur, Japón y China	Actividad	20	10	20	200%	10	9	90%	29	145%
		Elaboración del PERX Lima Metropolitana	Documento	1	1	0	0%				0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA: 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 017491 - Conducción de la Política de Comercio Exterior COMPONENTE : 002366 - Política, Normatividad Y Difusión Del Comercio

Dirección Nacional de Desarrollo de Comercio Exterior-DNC

		META / SUBMETA			1:	SEMEST	RE	II	SEMEST	RE		
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
33738	55	Implementación de las Estrategias de Desarrollo del Comercio Exterior	Acción	1.139	574	453	79%	565	655	116%	1.108	97%
		Actividades de Implementación del Plan Maestro de Facilitación de Comercio Exterior en relación a la competitividad logística - aduanera	Actividad	4	1	2	200%	3	5	167%	7	175%
		Actividades de Implementación del Plan Maestro de Facilitación de Comercio Exterior en relación a la competitividad de la infraestructura y servicios de transporte marítimo	Actividad	4	2	1	50%	2	16	800%	17	425%
		Actividades de Implementación del Plan Maestro de Facilitación de Comercio Exterior en relación a la competitividad de la infraestructura y servicios de transporte aéreo	Actividad	4	2	2	100%	2	1	50%	3	75%
		Actividades de Implementación del Plan Maestro de Facilitación de Comercio Exterior en relación a la competitividad financiera	Actividad	4	2	1	50%	2	8	400%	9	225%
		Propuestas de mecanismos y estrategias de facilitación de comercio	Acción	1				1	1	100%	1	100%
		Plan de Supervisión de los CETICOS y ZOFRATACNA	Documento	1	1	1	100%				1	100%
		Directiva de Supervisión para los CETICOS y ZOFRATACNA	Documento	1	1	1	100%				1	100%
		Delimitación de funciones del Gobierno Nacional y Gobierno Regional respecto de los CETICOS, ZOFRATACNA y ZEEDEPUNO (Reglamento de la Ley 29014)	Documento	1	1	1	100%				1	100%

		META / SUBMETA		CANTIDAD	19	SEMESTI		I	SEMEST		OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
		Inventario de Procedimientos y Situación Administrativa de los CETICOS y ZOFRATACNA en coordinación con los Gobiernos Regionales	Documento	4	4	8	200%		1		9	225%
		Propuesta de eliminación de restricciones en la normatividad de CETICOS	Documento	2	2	1	50%				1	50%
		Visitas de supervisión en los CETICOS y ZOFRATACNA	Visita	8	4	4	100%	4	5	125%	9	113%
		Evento de Promoción de los CETICOS	Actividad	2	1	1	100%	1	0	0%	1	50%
		Monitoreo de las actividades de los PERXs elaborados	Documento	72	36	84	233%	36	40	111%	124	172%
		Actualizaciones de los PERXs elaborados incluyendo los avances de éstos.	Actividad	12	6	6	100%	6	0	0%	6	50%
		Lanzamiento de los PERX elaborados	Acción	6	4	0	0%	2	0	0%	0	0%
		Programas de capacitación y foros en temas de Comercio Exterior en Lima y Provincias	Seminario/Conferencia/Taller	12	6	40	667%	6	5	83%	45	375%
		Realización de convocatorias a nivel Nacional del Programa de Concursos Nacionales de Comercio Exterior y Turismo, Premio MINCETUR (IV Etapa)	Concurso	1	1	0	0%				0	0%
		Capacitación a docentes en centros escolares de 24 regiones del país a fin de incluir los temas relacionados al comercio exterior en el sistema educativo secundario, en coordinación con el Ministerio de Educación, Ministerio de trabajo, y gremios empresariales.	Acción	1,000	500	300	60%	500	573	115%	873	87%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA : 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 017491 - Conducción de la Política de Comercio Exterior COMPONENTE : 002366 - Política, Normatividad Y Difusión Del Comercio

Dirección Nacional de Desarrollo de Comercio Exterior-DNC

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	15	SEMEST	ΓRE	=	SEMESTR	E	ODTENIDA	0/ ANIIIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
33592	56	Gestión de Fondos de la Cooperación Internacional	Acción	2	1	3	300%	1	2	200%	5	250%
		Atracción de nuevas Fuentes Cooperantes para la presentación de propuestas de cooperación	Fuente	2	1	3	300%	1	2	200%	5	250%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA : 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 028371 - Administración y Monitoreo del Convenio de Financiamiento Comunidad Europea - Perú

COMPONENTE : 000634 - Estudios

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	I	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
000708	27	Elaboración de Estudios	Acción	68	48	16.55	34%	20	20.72	104%	37.27	55%
		Ancash - Preparar y difundir el catálogo de la oferta exportable regional.	Actividad	1	1	1	100%				1	100%
		La Libertad - Realizar estudios de nuevos productos con potencial exportador y sus aplicaciones.	Actividad	1	1	0.3	30%		0.7		1	100%
		La Libertad - Realizar estudios de nuevos productos con potencial exportador y sus aplicaciones.	Actividad	1	1	0.3	30%		0.7		1	100%
		Lambayeque - Utilizar y desarrollar investigaciones para mejorar e incrementar la oferta exportable.	Actividad	1	1	1	100%		0		1	100%
		Loreto - Identificar y diseñar una estrategia para los productos acuícolas a los que se les puede dar valor agregado.	Actividad	1	1	0.3	30%		0.68		0.98	98%
		Actividad 3 Limón - Piura, Lambayeque, Tumbes: Fomentar la asociatividad de productores, crear centros de acopio; estudiar la comercialización en el mercado interno; formar la cadena productiva del limón.	Actividad	1	1	0.2	20%		0.8		1	100%
		Actividad 4 .Pisco - Lima, Ica, Arequipa, Moquegua y Tacna: Fomentar la asociatividad entre los productores.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.9		1	100%
		Actividad 5 .Agro - Arequipa: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1	1	0.2	20%		0.3		0.5	50%
		Granos Andinos - Arequipa, Cusco, Puno: Desarrollar un Programa Integral de Desarrollo de granos andinos.	Actividad	1	1	0.2	20%		0.08		0.28	28%
		Actividad 7. Banano - Piura, Tumbes: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1	1	0.2	20%		0.08		0.28	28%

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	13	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANIIIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Orégano y Olivo - Tacna: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1	1	0.2	20%		0.3		0.5	50%
		Actividad 2. Promover la organización y formación de un consorcio de productores acuícolas	Actividad	1	1	0.2	20%				0.2	20%
		Actividad 1. Elaborar una base de datos de proveedores de insumos, asociada al censo de artesanos	Actividad	1		0.2		1	0.8	80%	1	100%
		Fomentar la formación de consorcios de exportación y clusters regionales.	Actividad	1		0.2		1	0.8	80%	1	100%
		Actividad 2. Reforzar instituciones de investigación y centros de innovación tecnológica, especializados en el campo forestal.	Actividad	1		0.2		1	0.1	10%	0.3	30%
		Promover programas técnicos de afilado, aserrío, secado, dimensionado, preservación y remanufactura de madera	Actividad	1		0.2		1	0.7	70%	0.9	90%
		Actividad 5. Cuantificar la Oferta Exportable	Actividad	1		0.2		1	0.8	80%	1	100%
		Desarrollar un Programa de capacitación en comercio exterior	Actividad	1	1	0.2	20%		0.1		0.3	30%
		Actividad 2. Asignar recursos para la investigación específica y la transferencia tecnológica tanto en nuevas pesquerías como en cultivos de especies acuícolas comerciales.	Actividad	1	1	0.2	20%		0.1		0.3	30%
		Apoyar programas de mejora genética de la fibra de algodón, alpaca y vicuña	Actividad	1	1	0.2	20%		0.8		1	100%
		Realizar un estudio de materiales promocionales en 15 regiones con potencial artesanal más representativo del país	Actividad	1	1	0	0%				0	0%

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	1:	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Estudio de la oferta exportable de la mesa peruana	Actividad	1		0.2		1	0.7	70%	0.9	90%
		Estudio de la línea de base de las principales líneas artesanales de la amazonía peruana (Loreto, Pucallpa, San Martín, Madre de Dios, Amazonas, Huánuco, Junín, Pasco)	Actividad	1		0.2		1	0.3	30%	0.5	50%
		Estudio de Mercado de Identificación de oportunidades para artículos de cerámica, vidrio pintado, peletería, textiles artesanales y joyería de plata en mercados internacionales.	Actividad	1		0.2		1	0.1	10%	0.3	30%
		Línea de base para la artesanía textil	Actividad	1		0.2		1	0.3	30%	0.5	50%
		Plan de Marketing para comercialización de textiles artesanales en mercados europeos	Actividad	1				1	0	0%	0	0%
		Elaborar planes de cultivo y riego con participación de productores agrarios	Actividad	1		0.35		1	0.13	13%	0.48	48%
		Ica y Piura - Preparar y difundir el mapa exportador de la Región.	Actividad	1		0.3		1	0.7	70%	1	100%
		Elaborar estudios de prospecciones de mercado de productos con valor agregado que incluyan en su elaboración especies alternativas no comerciales.	Actividad	1	1	0.2	20%		0.1		0.3	30%
		Organizar un sistema de inteligencia comercial (prospección y monitoreo) de la demanda internacional.	Actividad	1	1	0	0%		0.9		0.9	90%
		Apoyar el desarrollo de clusters (anchoveta y pota)	Actividad	1	1	0.2	20%		0.7		0.9	90%
		Estudio de mercado e identificación de oportunidades para Prendas de vestir y accesorios de Algodón, Alpaca, y mezclas en el Reino Unido y España	Actividad	1	1	0.2	20%		0.1		0.3	30%

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	15	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Levantar las barreras sanitarias, fitosanitarias y de seguridad alimentaria en los principales países demandantes.	Actividad	1	1	0.2	20%		0.08		0.28	28%
		Guía de inversión para la exportación.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.38		0.48	48%
		Adaptación de productos financieros dirigidos a las partes involucradas (vendedor y comprador) en las exportaciones peruanas.		1	1	0.1	10%		0.75		0.85	85%
		Diseñar medidas aduaneras orientadas a facilitar el comercio exterior.	Actividad	1	1	0.1	10%				0.1	10%
		Asegurar la eficiencia y rapidez del sistema de valoración aduanera, respetando estrictamente los criterios del sistema de la OMC.		1	1	0.1	10%		0.2		0.3	30%
		Elaboración de las técnicas y prácticas del control posterior (ex post) por parte de la aduana en las operaciones de comercio exterior, teniendo como objetivo la detención del fraude aduanero.		1	1	0.1	10%				0.1	10%
		Preparar un estudio sobre Gestión de Riesgo.	Actividad	1	1	0.1	10%				0.1	10%
		Realizar un estudio sobre mejoras obligatorias al SOAT.	Actividad	1		0.1		1	0	0%	0.1	10%
		Revisar y actualizar la estructura de costos referenciales del transporte terrestre de pasajeros y mercancías.	Actividad	1	1	0.1	10%				0.1	10%
		Realizar un estudio con recomendaciones referidas a la implementación de las revisiones técnicas en Callao, Lima provincias y resto del país. Incluir las Bases de licitación.	Actividad	1	1	0.1	10%				0.1	10%
		Realizar un estudio sobre la actualización de normas sobre límites máximos permisibles de emisiones contaminantes de vehículos automotores.	Actividad	1	1	0.1	10%				0.1	10%
		Preparar manual para la implementación y operación de riesgo nacional de carreteras –Renac.	Actividad	1	1	0.1	10%				0.1	10%

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	15	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Manual para la implementación y operación del clasificador de rutas y diagrames viales.	Actividad	1		0.1		1	0	0%	0.1	10%
		Preparar un estudio para la implementación de una Central de Riesgos de accidentes de tránsito que permita acopiar, administrar y difundir información sobre accidentalidad en los servicios de transporte.	Actividad	1	1	0.1	10%				0.1	10%
		Preparar y difundir una Guía de orientación al usuario del transporte terrestre.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.38		0.48	48%
		Estudio orientado a Reglamentar la asignación de responsabilidades en servicios portuarios y conexos brindados a la carga.		1	1	0.1	10%		0.3		0.4	40%
		Diseñar e implementar la" Ventanilla Única Portuaria".	Actividad	1	1	0.1	10%		0.2		0.3	30%
		Diseñar una Ventanilla Única y su acoplamiento al SICEX.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.2		0.3	30%
		Preparar y difundir la Guía de Envases y Embalajes.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.38		0.48	48%
		Elaborar el marco conceptual para el desarrollo de una política de atracción y promoción de inversiones para el desarrollo de parques tecnológicos-productivos o nuevos clusters.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.9		1	100%
		Centro de promoción y distribución de productos peruanos en el extranjero.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.8		0.9	90%
		Desarrollar un programa de renovación tecnológica.	Actividad	1	1	0.2	20%		0.8		1	100%

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	13	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Elaborar un perfil de proyecto para instalar cadenas y sistemas de frío.	Actividad	1		0.2		1	0	0%	0.2	20%
		Preparar la Reglamentación y saneamiento total de predios agrícolas y comunidades nativas, y establecer derechos de propiedad claros.	Actividad	1	1	0.2	20%		0.28		0.48	48%
		Diseñar e implementar un sistema integral moderno de supervisión y control de bosques.	Actividad	1		0.2		1	0.3	30%	0.5	50%
		Fortalecer las capacidades técnicas y científicas de IMARPE.	Actividad	1	1	0.2	20%		0.1		0.3	30%
		Apoyar la implementación de los sistemas de trazabilidad de la cadena alimenticia y de la cadena productiva.	Actividad	1	1	0.2	20%		0.1		0.3	30%
		Priorizar acciones y mecanismos interinstitucionales para concretar las prospecciones y los monitoreos de bancos naturales y zonas de cultivo no habilitadas para la exportación y facilitar las inversiones.	Actividad	1				1	0	0%	0	0%
		Realizar un estudio sobre mejoras obligatorias al SOAT.	Actividad	1				1	0.1	10%	0.1	10%
		Actividad 3: Realizar estudios técnicos para atender necesidades específicas identificadas	Actividad	1		0.1		1	0.9	90%	1	100%
		Actividad 3: Realizar estudios técnicos para atender necesidades específicas identificadas	Actividad	1	1	0.3	30%		0.7		1	100%
		Actividad 3: Realizar estudios técnicos para atender necesidades específicas identificadas	Actividad	1	1	1	100%				1	100%

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	15	SEMES	TRE	11:3	SEMES	TRE	ODTENIDA	0/ 4511141
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Sin descripción	Actividad	1	1	1	100%				1	100%
		Actividad 1. Diseñar y ejecutar un programa de comunicación durante el proceso de negociación del Acuerdo UE-CAN.	Actividad	1		0.9		1	0.1	10%	1	100%
		Actividad 2. Mejorar los mecanismos y procedimientos de participación de la Sociedad Civil frente al Acuerdo UE-CAN.	Actividad	1	1	1	100%				1	100%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación camucamu;	Actividad	1	1	1	100%				1	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA : 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 028371 - Administración y Monitoreo del Convenio de Financiamiento Comunidad Europea - Perú

COMPONENTE : 000693 - Gestión Administrativa

		META / SUBMETA		CANTIDAD	15	SEMEST	TRE	II	SEMESTRE		ODTENIDA	O/ ANILIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
00907	28	Gestión, coordinación y supervisión	Acción	48	24	24	100%	24	24	100%	48	100%
		Pago consultores del Proyecto	Actividad	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%
		Compra de útiles de oficina	Actividad	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%
		mantenimiento de Oficina	Actividad	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%
		Otras gestiones administrativas	Actividad	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA : 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 028371 - Administración y Monitoreo del Convenio de Financiamiento Comunidad Europea - Perú

COMPONENTE : 001076 - Promoción De Imagen

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	18	EMEST	RE	I	SEMESTI	RE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
00643	29	Difusión de Imagen Institucional	Acción	9	5	5	100%	4	4	100%	9	100%
		Participación en las ferias del día de Europa	Actividad	1	1	1	100%				1	100%
		Visibilidad a las acciones del proyecto	Actividad	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Apoyo a la Entidad de Gestión para la confección de materiales de difusión	Actividad	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA : 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 028371 - Administración y Monitoreo del Convenio de Financiamiento Comunidad Europea - Perú

COMPONENTE : 001316 - Transferencia De Tecnología

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	I	SEMES	STRE	II	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
01452	30	Transferencia tecnológica	Acción	40	32	3.25	10%	8	12.75	159%	16	40%
		Ancash - Promover nuevas experiencias de asociatividad, para consolidar la oferta exportable.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Cacao - Piura, Lambayeque: Fomentar la asociatividad de productores.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Pisco - Lima, Ica, Arequipa, Moquegua y Tacna: Fomentar la asociatividad entre los productores.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Agro - Arequipa: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1	1	0	0%		1		1	100%
		Banano - Piura, Tumbes: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1				1	0	0%	0	0%
		Orégano y Olivo - Tacna: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1				1	0	0%	0	0%
		Apoyar programas de mejora genética de la fibra de algodón, alpaca y vicuña	Actividad	1	1	1	100%				1	100%
		Realizar investigaciones para la generación de nuevos insumos, materia prima y productos intermedios.	Actividad	1		0.6		1	0.4	40%	1	100%
		Establecer mecanismos para la formación continua de diseñadores y joyeros calificados.	Actividad	1	1	0	0%		1		1	100%
		Realizar talleres de capacitación de artesanos joyeros con expertos locales y extranjeros.	Actividad	1	1	0	0%		1		1	100%

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	13	SEMES	TRE		SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Ica y Piura- Promocionar en los mercados externos los productos de la región.	Actividad	1	1	1	100%				1	100%
		Crear una asociación que agrupe a los extractores y productores que se dedican a la exportación de la concha de abanico.	Actividad	1				1	0	0%	0	0%
		Promover la inversión privada para la comercialización del recurso	Actividad	1				1	0	0%	0	0%
		Desarrollar actividades de promoción comercial	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Priorizar y racionalizar la asistencia a ferias, misiones, etc.	Actividad	1	1	0	0%		1		1	100%
		Apoyar el desarrollo de clusters (anchoveta y pota)	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Priorizar acciones y mecanismos interinstitucionales para concretar las prospecciones y los monitoreos de bancos naturales y zonas de cultivo no habilitadas para la exportación y facilitar las inversiones.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Apoyar la suscripción de protocolos sanitarios o Memoranda de entendimiento con principales países de destino de las exportaciones.	Actividad	1	1	0	0%		1		1	100%
		Región Arequipa - Difundir experiencias exitosas a través de eventos dirigidos a exportadores	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Promover alianzas estratégicas con empresarios de regiones vecinas.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Desarrollar un programa de intercambio de experiencias con artesanos de otras regiones y países.	Actividad	1				1	0	0%	0	0%
		Fomentar la participación en ferias de alto nivel de participantes y de resultados potenciales positivos.	Actividad	1	1	0.05	5%		0.95		1	100%

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	15	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Adopción de experiencias exitosas de exportación en tejido artesanal en Puno, Cusco, Abancay, Ayacucho, Huancavelica, Cajamarca, Junín, Pasco, Huanuco, Arequipa, Ancash y Moquegua.	Actividad	1	1	0.6	60%		0.4		1	100%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación para Cacao;	Actividad	1	1	0	0%		1		1	100%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación para la Región Arequipa;	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación para la Región Moquegua;	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación para Granos Andinos;	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación para Orégano y Olivo;	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación para Pasco, Huancavelica, Huanuco; Puno y Moquegua en Piscicultura de truchas;	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación de Paiche	Actividad	1				1	0	0%	0	0%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación cítricos;	Actividad	1	1	0	0%		1		1	100%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación camucamu;	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Fortalecimiento de capacidades del VMCE mediante la adopción de experiencias exitosas;	Actividad	1				1	1	100%	1	100%
		Fortalecimiento de capacidades de las instituciones responsables de la gestión de la ventanilla única de exportaciones mediante la adopción de experiencias exitosas;	Actividad	1	1	0	0%				0	0%

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	15	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Adopción de experiencias exitosas de exportación de camélidos andinos;	Actividad	1	1	0	0%		1		1	100%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación en coordinación con la OGPA y DPA del Ministerio de Agricultura;		1	1	0	0%				0	0%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación para cultivo de flores	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación para Cochinilla	Actividad	1	1	0	0%		1		1	100%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación para Ajo	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación del limón	Actividad	1	1	0	0%		1		1	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA : 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 028371 - Administración y Monitoreo del Convenio de Financiamiento Comunidad Europea - Perú

COMPONENTE : 001377 - Asistencia Técnica

		META / SUBMETA		CANTIDAD	19	SEMEST	RE	II	SEMEST	RE	ODTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	(EFICACIA)
00229	31	Asistencia Técnica	Acción	20	13	2.4	18%	7	3.1	44%	5.5	28%
		La Libertad - Realizar estudios de nuevos productos con potencial exportador y sus aplicaciones.	Actividad	1	1	0.35	35%		0.65		1	100%
		Lambayeque - Utilizar y desarrollar investigaciones para mejorar e incrementar la oferta exportable.	Actividad	1	1	0.6	60%		0.4		1	100%
		Lambayeque - Utilizar y desarrollar investigaciones para mejorar e incrementar la oferta exportable.	Actividad	1	1	0.05	5%		0.25		0.3	30%
		Lambayeque - Utilizar y desarrollar investigaciones para mejorar e incrementar la oferta exportable.	Actividad	1	1	0.05	5%		0.25		0.3	30%
		Lambayeque - Utilizar y desarrollar investigaciones para mejorar e incrementar la oferta exportable.	Actividad	1	1	0.05	5%		0.25		0.3	30%
		Lambayeque - Utilizar y desarrollar investigaciones para mejorar e incrementar la oferta exportable.	Actividad	1	1	0.15	15%		0.35		0.5	50%
		Cacao - Piura, Lambayeque: Fomentar la asociatividad de productores.	Actividad	1	1	0	0%		0.15		0.15	15%
		Limón - Piura, Lambayeque, Tumbes: Fomentar la asociatividad de productores, crear centros de acopio; estudiar la comercialización en el mercado interno; formar la cadena productiva del limón.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.05		0.15	15%
		Pisco - Lima, Ica, Arequipa, Moquegua y Tacna: Fomentar la asociatividad entre los productores.	Actividad	1		0.1		1	0.15	15%	0.25	25%

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	1:	SEMEST	RE	II	SEMEST	RE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Agro - Arequipa: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1		0.1		1	0.05	5%	0.15	15%
		Banano - Piura, Tumbes: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1		0.1		1	0.05	5%	0.15	15%
		Orégano y Olivo - Tacna: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1		0.1		1	0.2	20%	0.3	30%
		Diseñar programas para la implementación de la cadena de frío, así como la construcción de la infraestructura necesaria	Actividad	1		0.1		1	0.05	5%	0.15	15%
		Diseñar programas para la implementación de la cadena de frío, así como la construcción de la infraestructura necesaria	Actividad	1		0.1		1	0.05	5%	0.15	15%
		Evaluación de potencial de oferta exportable disponible	Actividad	1		0.1		1	0	0%	0.1	10%
		Asignar recursos para la investigación específica y la transferencia tecnológica tanto en nuevas pesquerías como en cultivos de especies acuícolas comerciales	Actividad	1	1	0.1	10%		0.2		0.3	30%
		Asegurar la eficiencia y rapidez del sistema de valoración aduanera, respetando estrictamente los criterios del sistema de la OMC.	Actividad	1	1	0.05	5%				0.05	5%
		Diseñar una Ventanilla Única y su acoplamiento al SICEX.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Sistematizar información tomando como base estudios ya realizados a todo nivel (académicos, empresarial, independientes, etc.).	Actividad	1	1	0.1	10%				0.1	10%
		Fortalecer las capacidades técnicas y científicas de IMARPE.	Actividad	1	1	0.1	10%				0.1	10%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA : 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 028371 - Administración y Monitoreo del Convenio de Financiamiento Comunidad Europea - Perú

COMPONENTE : 006995 - Implementación Y Equipamiento

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	19	SEMES	ΓRE	II	SEMEST	ΓRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
05718	32	Equipamiento	Acción	18	11	4.2	38%	7	5.67	81%	9.87	55%
		Diseñar e implementar la" Ventanilla Única Portuaria".	Actividad	1	1	0.3	30%		0.65		0.95	95%
		Diseñar una Ventanilla Única y su acoplamiento al SIICEX.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Cacao - Piura, Lambayeque: Fomentar la asociatividad de productores.	Actividad	1		0.3		1	0.6	60%	0.9	90%
		Limón - Piura, Lambayeque, Tumbes: Fomentar la asociatividad de productores, crear centros de acopio; estudiar la comercialización en el mercado interno; formar la cadena productiva del limón.	Actividad	1		0.3		1	0	0%	0.3	30%
		Pisco - Lima, Ica, Arequipa, Moquegua y Tacna: Diseñar y ejecutar programas de capacitación en el manejo de cultivo / Viveros	Actividad	1		0.3		1	0.36	36%	0.66	66%
		Agro - Arequipa: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%
		Granos Andinos - Arequipa, Cusco, Puno: Desarrollar un Programa Integral de Desarrollo de granos andinos.	Actividad	1	1	0.3	30%		0.6		0.9	90%
		Banano - Piura, Tumbes: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1	1	0.3	30%		0.36		0.66	66%
		Orégano y Olivo - Tacna: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1	1	0.3	30%		_		0.3	30%
		Diseñar un plan de trazabilidad que incluya monitoreo y prevención sanitaria.	Actividad	1	1	0.3	30%		0.6		0.9	90%

		META / SUBMETA		CANTIDAD	15	SEMEST	ΓRE	II	SEMES	ΓRE	ODTENIDA	O/ ANILIAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Desarrollar un programa de renovación tecnológica.	Actividad	1	1	0.3	30%		0.05		0.35	35%
		Reforzar instituciones de investigación y centros de innovación tecnológica, especializados en el campo forestal.	Actividad	1	1	0.3	30%		0.6		0.9	90%
		Instalar unidades técnicas o centros asociados de desarrollo tecnológico al CITEMADERA en regiones amazónicas.	Actividad	1	1	0.3	30%				0.3	30%
		Elaborar planes de cultivo y riego con participación de productores agrarios	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Reforzar el control cuarentenario en fronteras	Actividad	1	1	0.3	30%		0.55		0.85	85%
		Diseñar e implementar un sistema integral moderno de supervisión y control de bosques.	Actividad	1		0.3		1	0.6	60%	0.9	90%
		Centro de acopio para los cultivos de páprika, azafrán y especies condiméntales	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%
		Actualización del Parque Tecnológico fortalecimiento de las capacidades de las Direcciones Regionales de Comercio Exterior y Turismo (24 regiones) y del MINCETUR.	Actividad	1		0.3		1	0.7	70%	1	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA: 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 028371 - Administración y Monitoreo del Convenio de Financiamiento Comunidad Europea - Perú

COMPONENTE : 006995 - Implementación Y Equipamiento

META / SU	JBMET <i>A</i>	ı.	UNIDAD	CANTIDAD	15	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	0/ 0011101
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
12200	33	Implementación administrativa	Acción	15	6	2.3	38%	9	1.55	17%	3.85	26%
		Limón - Piura, Lambayeque, Tumbes: Fomentar la asociatividad de productores, crear centros de acopio; estudiar la comercialización en el mercado interno; formar la cadena productiva del limón.	Actividad	1				1	0	0%	0	0%
		Pisco - Lima, Ica, Arequipa, Moquegua y Tacna: Diseñar y ejecutar programas de capacitación en el manejo de cultivo / Viveros	Actividad	1		0.3		1	0	0%	0.3	30%
		Diseñar programas para la implementación de la cadena de frío, así como la construcción de la infraestructura necesaria	Actividad	1				1	0	0%	0	0%
		Diseñar un plan de trazabilidad que incluya monitoreo y prevención sanitaria.	Actividad	1	1	0.3	30%				0.3	30%
		Implementación del Sistema de trazabilidad	Actividad	1		0.3		1	0	0%	0.3	30%
		Diseñar una Ventanilla Única y su acoplamiento al SICEX.	Actividad	1	1	0.2	20%		8.0		1	100%
		Desarrollar un programa de renovación tecnológica.	Actividad	1		0.3		1	0.65	65%	0.95	95%
		Elaborar planes de cultivo y riego con participación de productores agrarios	Actividad	1				1	0	0%	0	0%
		Adquisición y renovación de bancos de datos sobre la demanda y oferta exportable en los mercados internacionales.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación en tejido artesanal en Puno, Cusco, Abancay, Ayacucho, Huancavelica, Cajamarca, Junín, Pasco, Huanuco, Arequipa, Ancash y Moquegua.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Centro de acopio para los cultivos de páprika, azafrán y especies condimentales	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación de Paiche	Actividad	1				1	0	0%	0	0%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación cítricos;	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación camucamu;	Actividad	1				1	0	0%	0	0%
		Actualización del Parque Tecnológico fortalecimiento de las capacidades de las Direcciones Regionales de Comercio Exterior y Turismo (24 regiones) y del MINCETUR.	Actividad	1		0.9		1	0.1	10%	1	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA : 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 028371 - Administración y Monitoreo del Convenio de Financiamiento Comunidad Europea - Perú

COMPONENTE : 009133 - Capacitación y Fortalecimiento

META / SU	JBMETA		UNIDAD DE	CANTIDAD	13	SEMES	TRE	I	SEMESTR	E	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
00329	34	Capacitación de personas	Acción	41	32	14.5	45%	9	4.81	53%	1.31	47%
		Cajamarca - Promover la asociatividad a través del desarrollo de un Programa Integral de Capacitación de productores (ventajas de la asociatividad, buenas prácticas agrícolas, costeo, formulación de proyectos, logística, etc.).	Actividad	1	1	0.1	10%		0.35		0.45	45%
		Cacao - Piura, Lambayeque: Fomentar la asociatividad de productores.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.1		0.2	20%
		Limón - Piura, Lambayeque, Tumbes: Fomentar la asociatividad de productores, crear centros de acopio; estudiar la comercialización en el mercado interno; formar la cadena productiva del limón.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.1		0.2	20%
		Pisco - Lima, Ica, Arequipa, Moquegua y Tacna: Fomentar la asociatividad entre los productores.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.32		0.42	42%
		Agro - Arequipa: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.1		0.2	20%
		Granos Andinos - Arequipa, Cusco, Puno: Desarrollar un Programa Integral de Desarrollo de granos andinos.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.2		0.3	30%
		Banano - Piura, Tumbes: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.25		0.35	35%
		Orégano y Olivo - Tacna: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.15		0.25	25%

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	1:	SEMEST	ΓRE	I	SEMESTR	E	ODTENIDA	O/ ANIIIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Fomentar la asociatividad	Actividad	1	1	0.1	10%		0.38		0.48	48%
		Desarrollar un programa de capacitación y transferencia de tecnología apropiada para aumentar el aprovechamiento de la madera	Actividad	1	1	0.1	10%		0.1		0.2	20%
		Desarrollar un programa de capacitación dirigido a mejorar la producción y la gestión de las empresas y el diseño de los productos que se derivan de la madera.	Actividad	1	1	0.1	0%				0.1	10%
		Promover la producción de semillas	Actividad	1	1	0.1	10%		0.1		0.2	20%
		Formación y capacitación en tecnología de cultivo	Actividad	1	1	0.1	10%		0.1		0.2	20%
		Fomentar la formación de consorcios de exportación y clusters regionales.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.26		0.36	36%
		Desarrollar un Programa de capacitación en comercio exterior	Actividad	1	1	0.1	10%		0.1		0.2	20%
		Promover programas técnicos de afilado, aserrío, secado, dimensionado, preservación y remanufactura de madera	Actividad	1	1	0.1	10%		0.1		0.2	20%
		Desarrollar un Programa de capacitación en comercio exterior	Actividad	1	1	0.1	10%		0.1		0.2	20%
		Desarrollar programas de capacitación en diseño y desarrollo de colecciones	Actividad	1	1	0.1	10%		0.1		0.2	20%
		Formación continúa a talleres y empresas artesanales con potencial exportador	Actividad	1	1	0.1	10%		0.1		0.2	20%
		Establecer mecanismos para la formación continua de diseñadores y joyeros calificados	Actividad	1	1	0.1	10%		0.1		0.2	20%
		Realizar talleres de capacitación de artesanos joyeros con expertos locales y extranjeros	Actividad	1	1	0.1	10%		0.1		0.2	20%
		Región Loreto - Capacitar a productores y empresarios exportadores en sistemas de aseguramiento de calidad.	Actividad	1	1	1	100%				1	100%

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	1:	SEMES1	ΓRE	I	SEMESTR	!E	ODTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Capacitar al exportador PYME en temas clave de financiamiento.	Actividad	1	1	1	100%				1	100%
		Capacitación de los procedimientos aduaneros.	Actividad	1	1	1	100%				1	100%
		Transferir y adaptar la tecnología de acuerdo al producto.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.1		0.2	20%
		Apoyar la implementación de los sistemas de trazabilidad de la cadena alimenticia y de la cadena productiva.	Actividad	1	1	0.1	10%		0.2		0.3	30%
		Priorizar acciones y mecanismos interinstitucionales para concretar las prospecciones y los monitoreos de bancos naturales y zonas de cultivo no habilitadas para la exportación y facilitar las inversiones.	Actividad	1	1	0.1	10%				0.1	10%
		Apoyar el desarrollo e implementación de Normas Técnicas para las cadenas productivas del algodón, alpaca y vicuña.	Actividad	1	1	0	0%		0.1		0.1	10%
		Apoyar el desarrollo e implementación de Normas Técnicas para las cadenas productivas del algodón, alpaca y vicuña.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Región La Libertad - Promover charlas sobre exportación en los colegios	Actividad	1	1	1	100%				1	100%
		Región Lambayeque - Promover charlas sobre exportación en los colegios	Actividad	1	1	1	100%				1	100%
		Elaborar un plan de capacitación para toda la cadena productiva y de servicios (Formación de cadena productiva; Fortalecimiento de la cadena productiva; Promoción e información comercial; Facilitación)	Actividad	1				1	0.2	20%	0.2	20%
		Capacitar al Equipo técnico del MINCETUR	Actividad	1		0.7		1	0.3	30%	1	100%
		Capacitar al Equipo técnico del MINCETUR	Actividad	1		1		1	0	0%	1	100%
		Capacitar al Equipo técnico del MINCETUR	Actividad	1		0.35		1	0.65	65%	1	100%
		Capacitar a funcionarios públicos y privados involucrados en temas relacionados a las negociaciones del Acuerdo UE-CAN.	Actividad	1		1		1	0	0%	1	100%

		META / SUBMETA	HMIDAD DE	CANTIDAD	[:	SEMEST	ΓRE	I	SEMESTR	E	ODTENIDA	O/ ANILLAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Capacitar a funcionarios públicos y privados involucrados en temas relacionados a las negociaciones del Acuerdo UE-CAN.	Actividad	1		1		1	0	0%	1	100%
		Capacitar a funcionarios públicos y privados involucrados en temas relacionados a las negociaciones del Acuerdo UE-CAN.	Actividad	1		1		1	0	0%	1	100%
		Realizar estudios técnicos para atender necesidades específicas identificadas	Actividad	1	1	0.05	5%		0.05		0.1	10%
		Actualización del Parque Tecnológico fortalecimiento de las capacidades de las Direcciones Regionales de Comercio Exterior y Turismo (24 regiones) y del MINCETUR.	Actividad	1		1		1	0	0%	1	100%
		Actualización del Parque Tecnológico fortalecimiento de las capacidades de las Direcciones Regionales de Comercio Exterior y Turismo (24 regiones) y del MINCETUR.	Actividad	1		1		1	0	0%	1	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 040 - Comercio

SUBPROGRAMA : 0110 - Promoción Externa del Comercio

ACT/PROY : 028371 - Administración y Monitoreo del Convenio de Financiamiento Comunidad Europea - Perú

COMPONENTE : 056184 - Difundir y Sensibilizar a La Población

VMCE/Proyecto Cooperación UE-PERU

		META / SUBMETA		CANTIDAD	13	SEMESTI	RE	II	SEMEST	RE	ODTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
00648	35	Difusión Oficial	Acción	62	24	6.1	25%	38	17.35	46%	23.45	38%
		Ancash - Capacitar a productores y empresarios en sistemas de aseguramiento y buenas prácticas de la calidad.	Actividad	1	1	0	0%		1		1	100%
		Loreto - Identificar y diseñar una estrategia para los productos acuícolas a los que se les puede dar valor agregado.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Cajamarca - Elaborar un catálogo de productos y oportunidades de inversión de la región de Cajamarca.	Actividad	1	1	0.2	20%				0.2	20%
		Ica y Piura - Preparar y difundir el mapa exportador de la Región.	Actividad	1	1	0.2	20%				0.2	20%
		Ica y Piura- Promocionar en los mercados externos los productos de la región	Actividad	1	1	0.2	20%		0.1		0.3	30%
		Región Arequipa - Difundir experiencias exitosas a través de eventos dirigidos a exportadores	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Región lca - Difundir los temas de comercio exterior, exportaciones y competitividad y capacitar los recursos humanos de la región en dichos temas.	Actividad	1	1	0.2	20%				0.2	20%
		Región Ica - Difundir los beneficios tributarios y arancelarios a los exportadores de la Región.	Actividad	1		0.2		1	0.8	80%	1	100%
		Guía de inversión para la exportación.	Actividad	1		0.2		1	0	0%	0.2	20%
		Difusión y sensibilización de la guía comercial y crediticia para el usuario del comercio exterior.	Actividad	1		0.2		1	0.4	40%	0.6	60%

		META / SUBMETA	LIMIDAD DE	CANTIDAD	1	SEMEST	RE	II	SEMEST	RE	ODTENIDA	0/ 4811141
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Capacitar al exportador PYME en temas clave de financiamiento.	Actividad	1		0.2		1	0.4	40%	0.6	60%
		Asegurar la eficiencia y rapidez del sistema de valoración aduanera, respetando estrictamente los criterios del sistema de la OMC.	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%
		Elaboración de las técnicas y prácticas del control posterior (ex post) por parte de la aduana en las operaciones de comercio exterior, teniendo como objetivo la detención del fraude aduanero.	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%
		Preparar y difundir una Guía de orientación al usuario del transporte terrestre.	Actividad	1		0.2		1	0	0%	0.2	20%
		Difundir la Guía de Orientación Marítima y capacitar en su uso.	Actividad	1		0.2		1	0	0%	0.2	20%
		Difundir la Guía de orientación aérea y capacitar en su uso.	Actividad	1	1	0.2	20%				0.2	20%
		Difundir Buenas Prácticas de Comercio Internacional y capacitar en el tema.	Actividad	1		0.2		1	0	0%	0.2	20%
		Preparar y difundir la Guía de Envases y Embalajes.	Actividad	1		0.2		1	0	0%	0.2	20%
		Elaboración y difusión de la Guía de Usuario de Ventanilla Única.	Actividad	1		0.2		1	0	0%	0.2	20%
		Cacao - Piura, Lambayeque: Fomentar la asociatividad de productores.	Actividad	1		0.2		1	0.65	65%	0.85	85%
		Limón - Piura, Lambayeque, Tumbes: Fomentar la asociatividad de productores, crear centros de acopio; estudiar la comercialización en el mercado interno; formar la cadena productiva del limón.	Actividad	1		0.2		1	0	0%	0.2	20%
		Pisco - Lima, Ica, Arequipa, Moquegua y Tacna: Fomentar la asociatividad entre los productores.	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%
		Agro - Arequipa: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%
		Granos Andinos - Arequipa, Cusco, Puno: Desarrollar un Programa Integral de Desarrollo de granos andinos.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Banano - Piura, Tumbes: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1	1	0.2	20%				0.2	20%
		Orégano y Olivo - Tacna: Fomentar la asociatividad, mercado y tecnología.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	13	SEMEST	RE	II	SEMEST	RE	ODTENIDA	0/ 4811441
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Elaborar una base de datos de proveedores de insumos, asociada al censo de artesanos (experto en informática)	Actividad	1	1	0.2	20%				0.2	20%
		Elaborar y distribuir material informativo y promocional.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Difundir la Ley y reglamentos vinculados al desarrollo de la actividad maderera y forestal.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Promover diversas formas de apalancamiento de recursos financieros y capitalización.	Actividad	1	1	0	0%				0	0%
		Elaborar material didáctico para el diseño de catálogos y muestras físicas de madera.	Actividad	1	1	0.2	20%		0.65		0.85	85%
		Potenciar y difundir el catastro acuícola con información precisa sobre áreas y especies factibles de cultivar, para orientar a nuevos inversionistas	Actividad	1	1	0.2	20%		0.65		0.85	85%
		Realizar un estudio de materiales promocionales en 15 regiones con potencial artesanal más representativo.	Actividad	1	1	0.2	20%		0.65		0.85	85%
		Realizar un estudio de materiales promocionales en 15 regiones con potencial artesanal más representativo.	Actividad	1	1	0	0%		1		1	100%
		Realizar un estudio de materiales promocionales en 15 regiones con potencial artesanal más representativo.	Actividad	1	1	0	0%		1		1	100%
		Realizar un estudio de materiales promocionales en 15 regiones con potencial artesanal más representativo.	Actividad	1	1	0	0%		1		1	100%
		Realizar un estudio de materiales promocionales en 15 regiones con potencial artesanal más representativo.	Actividad	1	1	0	0%		1		1	100%
		Establecer mecanismos para la formación continua de diseñadores y joyeros calificados	Actividad	1		0.2		1	0.65	65%	0.85	85%
		Realizar talleres de capacitación de artesanos joyeros con expertos locales y extranjeros	Actividad	1		0.2		1	0	0%	0.2	20%
		Realizar talleres de capacitación de artesanos joyeros con expertos locales y extranjeros	Actividad	1		0		1	1	100%	1	100%
		Realizar talleres de capacitación de artesanos joyeros con expertos locales y extranjeros	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%

		META / SUBMETA	LIMIDAD DE	CANTIDAD	13	SEMEST	RE	II	SEMEST	RE	ODTENIDA	O/ ANIIIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Realizar talleres de capacitación de artesanos joyeros con expertos locales y extranjeros	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%
		Realizar la campaña de lanzamiento de la marca Perú a nivel internacional.	Actividad	1		0.2		1	0.8	80%	1	100%
		Realizar la campaña de lanzamiento de la marca Perú a nivel internacional.	Actividad	1		0		1	0.85	85%	0.85	85%
		Realizar la campaña de lanzamiento de la marca Perú a nivel internacional.	Actividad	1		0		1	1	100%	1	100%
		Realizar una campaña integral de promoción de la imagen de la joyería y orfebrería peruana sustentada en la tradición ancestral, la calidad del joyero y el respeto al medio ambiente	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%
		Realizar una campaña integral de promoción de la imagen de la joyería y orfebrería peruana sustentada en la tradición ancestral, la calidad del joyero y el respeto al medio ambiente	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%
		Elaborar y difundir catálogos de oferta exportable	Actividad	1	1	0.2	20%		0.55		0.75	75%
		Fomentar una "cultura de calidad" y un "sello de calidad" para generar confianza en productos y productores locales.	Actividad	1		0.2		1	0.4	40%	0.6	60%
		Conceptualizar y difundir un "sello de calidad" para productos del sector pesca y acuicultura.	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación en tejido artesanal en Puno, Cusco, Abancay, Ayacucho, Huancavelica, Cajamarca, Junín, Pasco, Huanuco, Arequipa, Ancash y Moquegua.	Actividad	1		0.2		1	0.4	40%	0.6	60%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación en coordinación con la OGPA y DPA del Ministerio de Agricultura;	Actividad	1		0.2		1	0.4	40%	0.6	60%
		Adopción de experiencias exitosas de exportación camucamu;	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%
		Implementación de las actividades del Plan Maestro de Cultura Exportadora.	Actividad	1		0.2		1	0.8	80%	1	100%
		Capacitar al Equipo técnico del MINCETUR	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%
		Capacitar al Equipo técnico del MINCETUR	Actividad	1	_	0		1	0	0%	0	0%
		Capacitar al Equipo técnico del MINCETUR	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%
		Capacitar a funcionarios públicos y privados involucrados en temas relacionados a las negociaciones del Acuerdo UE-CAN.	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	13	SEMEST	RE	II	SEMEST	RE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
		Capacitar a funcionarios públicos y privados involucrados en temas relacionados a las negociaciones del Acuerdo UE-CAN.	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%
		Realizar estudios técnicos para atender necesidades específicas identificadas	Actividad	1		0		1	0	0%	0	0%
		Diseñar y ejecutar un programa de comunicación durante el proceso de negociación del Acuerdo UE-CAN.	Actividad	1		0.3		1	0.45	45%	0.75	75%
		Mejorar los mecanismos y procedimientos de participación de la Sociedad Civil frente al Acuerdo UE-CAN.	Actividad	1	1	0	0%		0.75		0.75	75%

TURISMO

- > VICEMINISTERIO DE TURISMO
- > DIRECCIÓN NACIONAL DE TURISMO
- > DIRECCIÓN NACIONAL DE DESARROLLO TURÍSTICO
- > DIRECCIÓN NACIONAL DE ARTESANÍA
- OFICINA GENERAL DE INVESTIGACIÓN Y FACILITACIÓN TURÍSTICA
- > DIRECCIÓN GENERAL DE JUEGOS DE CASINO Y MÁQUINAS TRAGAMONEDAS
- > OFICINA TÉCNICA DE CITES DE ARTESANÍA Y TURISMO

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY: 000880 - Normatividad y Desarrollo Turístico

COMPONENTE : 002367 - Planeación, Normalización, Supervisión y Desarrollo

Viceministerio de Turismo - VMT

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	I	SEMEST	RE	II	SEMES	ΓRE	ODTENIDA	0/ 4 11 1 4 1
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
00671	41	Diseño y Planeamiento del Desarrollo Turístico	Acción	68	26	29	112%	42	37	88%	66	97%
	41.1	Compromisos Internacionales	Acción	15	7	5	71%	8	8	100%	13	87%
		Coordinación de acciones para implementar acuerdos o convenios.	Acción	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%
		Evaluación del cumplimiento de convenios o acuerdos internacionales.	Informe/Reporte	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%
		Representación del Perú en Organismos Internacionales de Turismo (OMT) y Medio Ambiente (PNUMA).	Convenio	3	1	0	0%	2	2	100%	2	67%
		Representación en Reuniones de los Comités Técnicos Binacionales de Facilitación Turística.	Documento	7	3	3	100%	4	4	100%	7	100%
		Representación del Perú en las más importantes ferias de turismo a nivel internacional.	Ronda/Reunión	1	1	0	0%			0%	0	0%
	41.2	Apoyo técnico y logístico para coordinar las acciones en el marco del Plan Estratégico Nacional de Turismo - Secretaría Técnica del PENTUR	Seminario/ Conferencia/ Taller	25	5	10	200%	20	16	80%	26	104%
		Bases Estratégicas del PENTUR	Acción	5	3	4	133%	2	2	100%	6	120%
		Elaboración del diagnóstico situacional del turismo en el Perú.	Acción	1	1	1	100%				1	100%
		Actualización y justificación del análisis FODA.	Informe/Reporte	1	1	1	100%				1	100%

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	I	SEMEST	RE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Actualización de los lineamientos del PENTUR.	Convenio	1	1	1	100%				1	100%
		Reactivación de la Comisión del PENTUR.	Documento	1				1	1	100%	1	100%
		Presentación de las bases estratégicas del PENTUR.	Ronda/Reunión	1		1		1	1	100%	2	200%
		Campaña de difusión y promoción del PENTUR	Documento	2	1	1	100%	1	0	0%	1	50%
		Coordinación del diseño del portal.	Acción	1	1	1	100%				1	100%
		Lanzamiento del portal.	Documento	1				1	0	0%	0	0%
		Planes estratégicos de las zonas turísticas regionales:	Seminario/ Conferencia/ Taller	14		2		14	14	100%	16	114%
		Zona 1: Noramazónica	Acción	5		1		5	5	100%	6	120%
		Elaboración del FODA y culminación del Plan de la Zona Turística Noramazónica.	Acción	1		1		1	1	100%	2	200%
		Organización y ejecución de talleres de planificación estratégica.	Documento	3				3	3	100%	3	100%
		Asistencia técnica al Consejo Noramazónico de Turismo - CNAT.	Seminario/ Conferencia/ Taller	1		1		1	1	100%	2	200%
		Zona 2: Centro	Informe/Reporte	5		1		5	5	100%	6	120%
		Estado situacional de la zona turística centro.	Acción	1				1	1	100%	1	100%
		Elaboración del FODA y culminación del Plan de la Zona Turística Centro.	Documento	1		1		1	1	100%	2	200%
		Organización y ejecución de talleres de planificación estratégica.	Documento	2				2	2	100%	2	100%
		Asistencia técnica al Comité Consultivo Centro.	Seminario/ Conferencia/ Taller	1		1		1	1	100%	2	200%
		Zona 3: Sur	Informe/Reporte	4				4	4	100%	4	100%
		Estado situacional de la zona turística Sur.	Acción	1		1		1	1	100%	2	200%
		Organización y ejecución de talleres de validación del estado situacional.	Documento	2				2	2	100%	2	100%

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	- 1	SEMEST	RE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Asistencia técnica a la Mesa de Coordinación de la Zona Turística Sur del Sector Privado.	Seminario/ Conferencia/ Taller	1		1		1	1	100%	2	200%
		Programa de Acción por Nichos - Observación de Aves para la Ruta Noramazónica	Informe/Reporte	2		2		2	2	100%	4	200%
		Monitoreo y seguimiento del programa.	Acción	1		1		1	1	100%	2	200%
		Asistencia técnica al Comité de Aves.	Informe/Reporte	1		1		1	1	100%	2	200%
		Planes de Medidas Transversales	Informe/Reporte	1				1	1	100%	1	100%
		Elaboración del estado situacional	Acción	1				1	1	100%	1	100%
		Evaluación Ambiental Estratégica del PENTUR	Informe/Reporte	1	1	1	100%				1	100%
		Supervisión del Grupo de Asesoría y Seguimiento.	Acción	1	1	1	100%				1	100%
	41.3	Planeamiento y Presupuesto	Informe/Reporte	28	14	14	100%	14	13	93%	27	96%
		Formulación del Plan Estratégico Interno del Viceministerio de Turismo.	Informe/Reporte	1				1	0	0%	0	0%
		Evaluación del Plan Operativo I semestre 2008	Informe/Reporte	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Seguimiento de la ejecución presupuestal y planes operativos.	Informe/Reporte	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%
		Elaboración de Memoria 2007.	Informe/Reporte	1	1	1	100%				1	100%
		Elaboración de informes de Avances solicitados por PCM y MEF.	Informe/Reporte	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Formulación del presupuesto y plan operativo 2009.	Informe/Reporte	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%
		Elaboración de informes de gestión.	Informe/Reporte	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA: 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 000880 - Normatividad y Desarrollo Turístico

COMPONENTE : 002367 - Planeación, Normalización, Supervisión y Desarrollo

Viceministerio de Turismo - VMT

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	- 1	SEMEST	RE	II	SEMEST	RE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
00038	57	Actividades por participación y Organización del Foro de Cooperación Económica Asia Pacifico (APEC)	Acción	42	23	23	100%	19	19	100%	42	100%
	57.1	Reuniones en el marco de APEC	Documento	18	11	11	100%	7	7	100%	18	100%
		Reunión TOURISM WORKING GROUP - TWG APEC	Documento	6	5	5	100%	1	1	100%	6	100%
		Coordinación y organización de la Reunión.	Informe/Reporte	2	2	2	100%	1	1	100%	3	150%
		Participación en la Reunión del Grupo de Trabajo	Informe/Reporte	2	1	1	100%	0	0	0%	1	50%
		Elaboración de Propuestas de Proyectos en el marco de APEC.	Acción	2	2	2	100%	0	0	0%	2	100%
		Reunión MINISTERIAL DE TURISMO - TMM APEC	Documento	3	3	3	100%	0	0	0%	3	100%
		Coordinación y organización de la Reunión.	Informe/Reporte	2	2	2	100%	0	0	0%	2	100%
		Participación en la Reunión Ministerial de Turismo.	Informe/Reporte	1	1	1	100%	0	0	0%	1	100%
		Otras Reuniones APEC	Ronda/ Reunión	9	3	3	100%	6	6	100%	9	100%
		Participación en Conferencias y/o Seminarios APEC	Informe/Reporte	3	1	1	100%	2	2	100%	3	100%
		Participación en Reuniones APEC (otros sectores).	Informe/Reporte	3	1	1	100%	2	2	100%	3	100%
		Participación en proyectos APEC	Informe/Reporte	3	1	1	100%	2	2	100%	3	100%
	57.2	Difusión y Promoción APEC	Documento	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%
		Elaboración de artículos para el Boletín electrónico APEC MINCETUR	Informe/Reporte	10	4	4	100%	6	6	100%	10	100%
		Organización de Conferencias de Prensa, Conversatorios, otros.	Informe/Reporte	2	2	2	100%	0	0	0%	2	100%
	57.3	Coordinación Multisectorial	Documento	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%
		Reuniones de Coordinación Mutisectorial	Informe/Reporte	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 000880 - Normatividad y Desarrollo Turístico

COMPONENTE : 002367 - Planeación, Normalización, Supervisión y Desarrollo

Dirección Nacional de Turismo -DNT

	-	META / SUBMETA			1:	SEMES	TRE	I	SEMES	TRE		O/ ANILIAI	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
695	44	Ejecución y protección del medio ambiente	Documento	68	29	36	124%	39	32	82%	68	100%	
	44.1	Implementación del Plan de Calidad Turística - CALTUR	Documento	32	18	14	78%	14	8	57%	22	69%	
		Elaboración de propuestas de Manuales de Buenas Prácticas Ambientales	Documento	3	2	0	0%	1	1	100%	1	33%	
		Elaboración del Manual de Tecnologías Limpias para Hospedaje.	Boletín/Manual	1	1	0	0%		1		1	100%	
		Validación de manuales.	Seminario/ Conferencia/ Taller	4	1	0	0%	3	3	100%	3	75%	
		Diagramación de manuales.	Documento	11	7	7	100%	4	0	0%	7	64%	
		Impresión de manuales y folletería aprobados.	Boletín/Manual	11	7	7	100%	4	0	0%	7	64%	Por recorte presupuestal se atraso la ejecución de esta actividad.

		META / SUBMETA		CANTIDAD	15	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	-	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)	OBSERVACIONES
	44.2	Promover la conservación del medio ambiente	Documento	5	2	0	0%	3	1	33%	1	20%	
		Elaboración de indicadores ambientales de sostenibilidad turística.	Documento	2	1	0	0%	1	0	0%	0	0%	El presupuesto asignado para la elaboración de indicadores ambientales de sostenibilidad turística no era suficiente, pues se considero incluir mayor participación de los diferentes actores de la actividad turística, solicitándose mayor presupuesto para realizar dicho producto.
		Propuesta de metodología para la capacidad de carga de un destino turístico.	Documento	1				1	0	0%	0	0%	Debido al recorte presupuestal del año 2008, se postergó esta acción y se requiere conseguir presupuesto para realizar dicha actividad.
		Elaboración de documentos técnicos.	Documento	2	1	0	0%	1	1	100%	1	50%	
	44.3	Elaboración de normas.	Documento	6				6	9	150%	9	150%	
		Actualización de la Política Ambiental del Sector Turismo.	Documento	1				1	1	100%	1	100%	
		Elaboración de normas.	Documento	2				2	2	100%	2	100%	
		Difusión de normas ambientales.	Seminario/ Conferencia/ Taller	3				3	6	200%	6	200%	

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	15	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA MEDIDA		PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)	OBSERVACIONES
	44.4	Apoyo a la Gestión a los Gobiernos Regionales y/o Locales.	Seminario/ Conferencia/ Taller	12	6	6	100%	6	3	50%	9	75%	
		Asistencia técnica sobre medio ambiente y turismo.	Seminario/ Conferencia/ Taller	12	6	6	100%	6	3	50%	9	75%	Debido al recorte presupuestal del año 2008, se reprogramaron las Asistencias Técnicas de Tumbes, Ayacucho, Apurimac, Lambayeque y Amazonas para el I semestre de 2009
	44.5	Prevención de la Explotación Sexual de Niños, Niñas y Adolescentes en el ámbito del Turismo.	Documento	13	3	16	533%	10	11	110%	27	208%	
		Capacitación dirigida a gobiernos locales/regionales, prestadores de servicios turísticos y centros	Seminario/ Conferencia/ Taller	3	2	8	400%	1	3	300%	11	367%	
		Organización de Mesas de Trabajo o Foros contra la ESNNA en el ámbito del turismo.	Evento	3				3	2	67%	2	67%	
		Entrega de material de difusión.	Informe	2		4		2	2	100%	6	300%	
		Diseño y Diagramación de folletería.	Documento	1				1	0	0%	0	0%	No se realizó esta actividad, debido a que UNICEF proporcionó dicha función en el I semestre de 2008
		Impresión de manuales y folletería aprobados.	Material	2	1	2	200%	1	3	300%	5	250%	
		Proceso de suscripción e implementación del Código de Conducta.	Documento	2		2		2	1	50%	3	150%	

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 000880 - Normatividad y Desarrollo Turístico

COMPONENTE : 002367 - Planeación, Normalización, Supervisión y Desarrollo

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	1:	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
03061	42	Normatividad y Desarrollo del Turismo	Acción	431	201	349	174%	230	231	100%	580	135%	
	42.1	Implementación del Plan Nacional de Calidad Turística - CALTUR - Servicios.	Acción	31	12	4	33%	19	14	74%	18	58%	
		Manuales de Buenas Prácticas de Gestión de Servicios Turísticos - MBPs.	Documento	13	4	3	75%	9	7	78%	10	77%	
		Elaboración de propuestas de Proyectos de Manuales - MBPs.	Documento	3	2	1	50%	1	3	300%	4	133%	
		Validación de Manuales - MBPs	Informe/Reporte	3	1	1	100%	2	1	50%	2	67%	
		Diagramación y edición de Manuales - MBPs aprobados.	Documento	3				3	1	33%	1	33%	Solo se logro realizar la diagramación del Manual de Buenas Prácticas del Turismo Rural Comunitario, debido a las restricciones presupuestales
		Impresión de Manuales - MBPs.	Documento	3				3	2	67%	2	67%	
		Diseño del sistema para aplicación de Manuales - MBPs.	Documento	1	1	1	100%				1	100%	
		Proyectos de Guías para orientar Inversiones en Servicios Turísticos.	Documento	7	3	1	33%	4	4	100%	5	71%	
		Desarrollo de Proyectos de Guías.	Documento	3	3	1	33%		2		3	100%	

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	13	SEMES	TRE	II	SEMES		OBTENIDA	% ANUAL	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA		PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)	OBSERVACIONES
		Diagramación y edición de Guías.	Documento	3				3	1	33%	1	33%	Se tuvo programado realizar 3 diagramaciones, logrando realizarse solo 1, correspondiente a Proyectos de Inversión en Establecimientos de Hospedaje, debido a restricciones presupuestales presentadas el II semestre 2008
		Impresión de Guías.	Documento	1				1	1	100%	1	100%	
		Difusión del Plan Nacional de Calidad Turística - CALTUR.	Seminario/ Conferencia/ Taller	6	2	0	0%	4	1	25%	1	17%	Se tuvo programado realizar 04 talleres. Por restricciones presupuestales, se logró realizar solo 1 taller, en el marco del Curso NET. COM, programado por el Proyecto TURURAL.
		Desarrollo de proyectos piloto.	Documento	2				2	2	100%	2	100%	
		Evaluación de la calidad aplicando herramientas proporcionadas por la OMT.	Seminario/ Conferencia/ Taller	3	3	0	0%				0	0%	
	42.2	Actualización y elaboración de normas.	Acción	4	1	9	900%	3	0	0%	9	225%	
		Elaboración de Anteproyectos de normas.	Documento	2	1	6	600%	1	0	0%	6	300%	Por restricciones presupuestales no
		Validación de proyectos de normas	Seminario/ Conferencia/ Taller	2		3		2	0	0%	3	150%	fueron ejecutas durante el II Semestre 2008
	42.3	Asistencia Técnica a Gobiernos Regionales.	Acción	9	4	3	75%	5	2	40%	5	56%	
		Evaluación de la Gestión Normativa.	Seminario/ Conferencia/ Taller	6	2	1	50%	4	1	25%	2	33%	Por restricciones presupuestales no fueron ejecutas durante el II Semestre 2008
		Gestión de los Servicios Turísticos	Curso	3	2	2	100%	1	1	100%	3	100%	

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	19	SEMES	ΓRE	II	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)	OBSERVACIONES
	42.4	Comité Técnico de Normalización de Turismo.	Acción	19	8	10	125%	11	3	27%	13	68%	
		Plenarias y reuniones de grupos de trabajo	Seminario/ Conferencia/ Taller	12	6	8	133%	6	1	17%	9	75%	Se tuvieron programados realizar 06 reuniones de trabajo; sin embargo sólo se logro realizar 01, debido a la falta de interés de los miembros a participar en las reuniones de trabajo.
		Difusión de Normas Técnicas.	Seminario/ Conferencia/ Taller	6	2	2	100%	4	1	25%	3	50%	Debido a las restricciones presupuestales, solo se realizó 01 taller, atendiendo la invitación del INDECOPI que organizó un evento de difusión de la normalización en la ciudad de Arequipa
		Intercambio de experiencias con otros países	Seminario/ Conferencia/ Taller	1				1	1	100%	1	100%	
	42.5	Atención de Procedimientos.	Acción	168	80	151	189%	88	110	125%	261	155%	
		Certificados empresas de transporte turístico terrestre.	Informe/Reporte	76	34	76	224%	42	70	167%	146	192%	
		Certificados de clasificación y/o categorización de establecimientos de hospedaje.	Informe/Reporte	73	37	65	176%	36	31	86%	96	132%	
		Certificados categorización y/o calificación de restaurantes.	Informe/Reporte	15	7	10	143%	8	8	100%	18	120%	
		Evaluación de opinión para la concesión de agua minero medicinales.	Informe/Reporte	4	2	0	0%	2	1	50%	1	25%	
	42.6	Supervisión de prestadores de servicios turísticos.	Acción	200	96	172	179%	104	102	98%	274	137%	
		Establecimientos de Hospedaje.	Informe/Reporte	73	37	47	127%	36	11	31%	58	79%	
		Restaurantes.	Informe/Reporte	15	7	22	314%	8	8	100%	30	200%	
		Agencias de Viajes y Turismo.	Informe/Reporte	36	18	19	106%	18	4	22%	23	64%	
		Empresas de Transporte Terrestre Turístico.	Informe/Reporte	76	34	84	247%	42	79	188%	163	214%	

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA: 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 000880 - Normatividad y Desarrollo Turístico

COMPONENTE : 002367 - Planeación, Normalización, Supervisión y Desarrollo

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	19	SEMES	TRE	11:3	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
19348	46	Diseño, Innovación y Desarrollo de Producto turístico	Acción	144	77	81.5	106%	67	58.5	80%	140	97%	
	46.1	Herramientas de Diseño	Acción	46	23	17	74%	23	24	104%	41	89%	
		Inventario de Recursos Turísticos	Acción	29	15	11	73%	14	19	136%	30	103%	
		Difusión del Manual del Inventario de Recursos Turísticos en el ámbito nacional.1/	Informe/Reporte	1	1	0	0%	0	1		1	100%	
		Monitoreo de la Fase I y Fase II.	Informe/Reporte	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%	
		Asistencia técnica a instituciones involucradas.	Informe/Reporte	26	13	10	77%	13	17	131%	27	104%	
		Levantamiento de información por actividades.	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%	
		Implementación del Sistema de Información Georeferencial - SIG.	Documento	8	4	2	50%	4	3	75%	5	63%	
		Acondicionamiento y digitalización de información cartográfica.	Informe/Reporte	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%	
		Actualización y mantenimiento cartográfico.	Informe/Reporte	4	2	0	0%	2	1	50%	1	25%	
		Estudios de apoyo a la toma de decisiones.	Informe/ Reporte	5	2	2	100%	3	0	0%	2	40%	
	46.2	Diseño de Producto	Acción	10	6	5	83%	4	1	25%	6	60%	
		Diseño de circuitos y corredores turísticos	Acción	7	3	3	100%	4	1	25%	4	57%	
		Determinación de circuitos y corredores turísticos.	Documento	1				1	1	100%	1	100%	
		Validación e identificación de componentes de propuestas.	Seminario/ Conferencia/ Taller	6	3	3	100%	3	0	0%	3	50%	

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	13	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
		Propuesta de zonas de desarrollo turístico	Acción	3	3	2	67%				2	67%	
		Mapeo del inventario turístico en el ámbito nacional.	Documento	1	1	1	100%				1	100%	
		Diagnóstico situacional de los recursos, circuitos y corredores turísticos.	Documento	1	1	1	100%				1	100%	
		Desarrollo metodológico para la identificación de productos turísticos.	Documento	1	1	0	0%				0	0%	
	46.3	Programas Nacionales de Desarrollo	Acción	84	46	57.5	125%	38	33.5	89%	91	108%	
		Programa de Turismo Rural Comunitario	Acción	17	9	6.5	72%	8	7.5	100%	14	82%	
		Elaboración del documento: "Programa Nacional de Turismo Rural Comunitario", formulación y validación a nivel nacional.	Documento	1	1	1	100%				1	100%	Se ha reprogramado para el año 2009. Ya que los estudios de soporte están en plena elaboración
		Presentación y difusión del programa en las tres macro regiones.	Evento	3	2	0	0%	1	1	100%	1	33%	
		Identificación y diagnóstico de emprendimiento prioritario para el desarrollo del Turismo Rural Comunitario.	Informe/Reporte	1	1	1	100%	0	1		2	200%	
		Ejecución del proyecto: "Desarrollo y Fortalecimiento del Turismo Rural	Informe/Reporte	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%	
		Identificación, elaboración y suscripción de acuerdos con las instituciones públicas, privadas y cooperación internacional, entre otros, para la ejecución de proyectos.	Documento	4	2	2	100%	2	1	50%	3	75%	
		Il Encuentro Nacional de Turismo Rural Comunitario.	Evento	1				1	1	100%	1	100%	
		II Guía de Turismo Rural Comunitario.	Documento	1				1	1	100%	1	100%	

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	13	SEMES	TRE	11:	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)	OBSERVACIONES
		Creación de la Red Nacional de Turismo Rural Comunitario.	Documento	1				1	0	0%	0	0%	
		Elaboración del portal web de Turismo Rural Comunitario.	Acción	1	1	0.5	50%	0	0.5		1	100%	
		Programa Nacional de Termalismo	Acción	7	4	4	100%	3	0	0%	4	57%	
		Difusión del informe de factibilidad del estudio: Posibilidades de Desarrollo de las Aguas Termales y Minerales del Perú.	Informe/Reporte	1	1	1	100%				1	100%	
		Inventario de las Fuentes de Aguas Minero Medicinales.	Documento	4	2	2	100%	2	0	0%	2	50%	
		Elaboración de la Guía Termal.	Documento	1				1	0	0%	0	0%	
		Diagnóstico social y económico de las Fuentes de Aguas Mineros Medicinales y el planteamiento de Líneas Estratégicas de Acción.	Informe/Reporte	1	1	1	100%				1	100%	
		Programa Nacional de Calidad Turística - Sitios y Destinos	Acción	12	6	6	100%	6	3	50%	9	75%	
		Implementación del Manual de Uso Público del Patrimonio Cultural y Natural para la Sostenibilidad.	•	6	3	3	100%	3	2	67%	5	83%	
		Talleres de coordinación y conformación de unidades de gestión.	Seminario/ Conferencia/ Taller	6	3	3	100%	3	1	33%	4	67%	
		Programa Nacional de Conciencia Turística	Acción	22	14	11	79%	8	15	94%	26	118%	
		Implementación del Programa de Conciencia Turística en nuevas regiones del país.	Documento	2	1	3	300%	1	1	100%	4	200%	
		Taller de Recopilación de Información- Elaboración Guías Contenidos Turísticos	Taller						1		1		
		Taller de Validación -Elaboración Guías Contenidos Turísticos	Taller						1		1		

		META / SUBMETA		CANTIDAD	15	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)	OBSERVACIONES
		Implementación de Oficios Turísticos.	Documento	2				2	1		1	50%	
		Reforzamiento con capacitación a los equipos de formadores de turismo.	Seminario/ Conferencia/ Taller	3	3	0	0%		2		2	67%	
		Sensibilización a los Gobiernos Regionales del país.	Seminario/ Conferencia/ Taller	3	1	3	300%	2	0		3	100%	
		Sensibilización a los Gobiernos Locales distritales de las zonas de destino e intervención de MINCETUR.	Informe/Reporte	2	1	0	0%	1	1	100%	1	50%	
		Socialización de los Resultados del Monitoreo 2007	Informe/Reporte						4		4		
		Monitoreo de la ejecución de acciones desarrollas en la regiones.	Informe/Reporte	4	4	2	50%				2	50%	
		Sensibilización a comunidades rurales para fortalecer su identidad	Informe/Reporte						1		1		Quedo pendiente el Taller de Ccotos que fue reprogramado para el 2009 debido al recorte presupuestal
		Seguimiento del Programa de Conciencia Turística.	Documento	6	4	3	75%	2	2	100%	5	83%	
		Elaboración del portal Web del PNCT	Portal Web						1		1		
		Programa de Asistencia Técnica y Capacitación - Fortalecimiento de los Gobiernos Locales y Regionales	Acción	26	13	30	231%	13	8	62%	38	146%	
		Talleres de asistencia técnica y capacitación integral.	Informe/Reporte	26	13	30	231%	13	8	62%	38	146%	No se realizaron los talleres en Ancash, Apurimac, Ica, Callao y Madre de Dios, por dar prioridad y brindar apoyo para la elaboración del Plan de Acción del Ente Gestor Ruta Moche y Río Amazonas
	46.4	Acciones Inherentes	Acción	4	2	2	100%	2	0	0%	2	50%	

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 015611 - Gestión y Dirección Técnica de Proyectos COMPONENTE : 006335 - Elaboración De Perfiles De Proyectos

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	13	SEMES	TRE		SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL		ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
05588	47	Elaboración de estudios y expedientes técnicos	Documento	23	9	22	244%	14	10	71%	32	139%
		Gestión para la cooperación interinstitucional para el desarrollo de proyectos.	Documento	6	2	4	200%	4	6	150%	10	167%
		Capacitación para la identificación y formulación de proyectos a gobiernos locales y regionales.	Documento	5	3	7	233%	2	0	0%	7	140%
		Elaboración de estudios y expedientes técnicos.	Documento	2	1	3	300%	1	0	0%	3	150%
		Propuestas para la Ley 27889.	Documento	1				1	1	100%	1	100%
		Fomento al desarrollo de la inversión.	Documento	2	1	2	200%	1	2	200%	4	200%
		Monitoreo de Proyectos 2008 - Ley 27889.	Documento	6	1	5	500%	5	1	20%	6	100%
		Proyecto Telecabinas	Documento	1	1	1	100%		•		1	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 017492 - Proyecto de Reordenamiento y Rehabilitación del Valle del Vilcanota

COMPONENTE : 000634 - Estudios

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	19	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	% ANUAL	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	(EFICACIA)	OBSERVACIONES
05930	48	Estudios Realizados	Documento	26	4	2	50%	22	0	0%	2	8%	
		Elaboración del estudio de Capacidad de Carga del Camino Inca.	Documento	1				1	0	0%	0	0%	Demora en la aprobación de los términos de referencia por parte del Banco Mundial, lo que originó que esta meta no se cumpla.
		Elaboración del estudio de ingeniería de detalle de la vía de evitamiento de Ollantaytambo.		1				1	0	0%	0	0%	Demora en la respuesta a la solicitud de No objeción al informe de calificación técnica. Hasta la fecha no ha sido atendida lo que ha originado que esta meta se desfase de acuerdo a lo programado.
		Elaboración del estudio Regional sobre la disposición de Residuos Sólidos.		4	2	0	0%	2	0	0%	0	0%	Con motivo de la reformulación del proyecto de Inversión Pública de fecha 15 de agosto 2008, esta actividad ha pasado a ser ejecutada por el Gobierno Regional Cusco a través de su unidad ejecutora Plan Copesco, quedando para el MINCETUR llevar a cabo solo el proceso de arbitraje.

	N	IETA / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	1:	SEMES	TRE	II.	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAL	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
		Elaboración del estudio Estratégico Ambiental.	Documento	2	2	2	100%	0	0	0%	2	100%	
		Mejoramiento de accesos peatonales para turistas en distritos.	Documento	2				2	0	0%	0	0%	
		Servicios para turistas en el Camino del Inca.	Documento	2				2	0	0%	0	0%	
		Sistema de señalización para monumentos y Camino Inca.	Documento	2				2	0	0%	0	0%	
		Programa de reglamento y normatividad.	Norma	2				2	0	0%	0	0%	
		Elaboración de estudios de ingeniería para inversiones en desagüe pluvial urbanos.	Documento	2				2	0	0%	0	0%	Con motivo de la reformulación del proyecto de Inversión Pública de fecha
		Plan de Ordenamiento Territorial Multiprovincial.	Documento	1				1	0	0%	0	0%	15 de agosto 2008, esta actividad ha pasado a ser ejecutada por el Gobierno Regional Cusco a través de
		Estudios de ingeniería para nuevo sistema de señalización para monumentos y Camino Inca.	Documento	1				1	0	0%	0	0%	su unidad ejecutora Plan Copesco, motivo por el cual el Proyecto tuvo que dejar de ejecutar esta actividad.
		Estudio de ingeniería para puesta en valor de estructuras prehispánicas de arquitectura.	Documento	2				2	0	0%	0	0%	
		Estudio de ingeniería de puesta en valor de los conjuntos de arquitectura hidráulica y agrícola.	Documento	2				2	0	0%	0	0%	
		Reactualización del plan de reasentamiento de 60 hogares – Macchu Pichu Pueblo.	Documento	2				2	0	0%	0	0%	

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 017492 - Proyecto de Reordenamiento y Rehabilitación del Valle del Vilcanota

COMPONENTE : 000903 - Obras

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	13	SEMES			SEMES		OBTENIDA	% ANUAL	arrono runstico Bividi
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA		PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)	OBSERVACIONES
00450	49	Construcción e Implementación de infraestructura y puesta en valor de monumentos	Acción	40	3	2	67%	37	2	5%	4	10%	
		Obras de Telecentros Comunitarios.	Obra	5	3	2	67%	2	2	100%	4	80%	
		Obras para puesta en valor de estructuras prehispánicas de arquitectura.	Obra	6				6	0	0%	0	0%	
		Obras para puesta en valor de los conjuntos de arquitectura hidráulica y agrícola.	Obra	6				6	0	0%	0	0%	
		Mejoramiento de accesos peatonales para turistas en distritos.	Obra	4				4	0	0%	0	0%	
		Obras para servicios de Turistas en el Camino Inca.	Obra	1				1	0	0%	0	0%	Con motivo de la reformulación del proyecto
		Obras de Desarrollo Urbano y Accesibilidad.	Obra	5				5	0	0%	0	0%	de Inversión Pública de
		Instalación del Nuevo Sistema de Señalización para Monumentos y Camino Inca.	Obra	1				1	0	0%	0	0%	fecha 15 de agosto 2008, esta actividad ha pasado a ser ejecutada por el Gobierno Regional Cusco a
		Obras de Construcción de los Centros de Interpretación.	Obra	2				2	0	0%	0	0%	través de su unidad ejecutora Plan Copesco,
		Obras de inversiones para Desagüe Pluvial Urbanos.	Obra	6				6	0	0%	0	0%	motivo por el cual el Proyecto tuvo que dejar de
		Implementación de Estudio de Residuos Sólidos.	Obra	1				1	0	0%	0	0%	ejecutar esta actividad.
		Desarrollo urbano y accesibilidad en el Distrito Macchu Picchu Pueblo.	Obra	3		_		3	0	0%	0	0%	
		-Reubicación de 60 hogares.	Obra	1				1	0	0%	0	0%	
		-Construcción del Puente Coollpani.	Obra	1				1	0	0%	0	0%	
		-Construcción de obras Camino Alto (anillo ecológico).	Obra	1				1	0	0%	0	0%	

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 017492 - Proyecto de Reordenamiento y Rehabilitación del Valle del Vilcanota

COMPONENTE : 000903 - Obras

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	15	SEMES			SEMES		OBTENIDA	% ANUAL	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA		PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)	OBSERVACIONES
00062	50	Administración, implementación, mantenimiento, evaluación y auditoría	Documento	25	16	15	94%	9	6.5	72%	21.5	86%	
	50.1	Administración, Implementación y Manejo del Proyecto.	Documento	20	14	14	100%	6	6	100%	20	100%	
		Contratación de servicios de consultoría para manejo del proyecto.	Documento	7	7	7	100%				7	100%	
		Supervisiones Técnicas y Gestiones Administrativas.	Informe/Reporte	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%	
		Implementación de la oficina en la ciudad de Cusco.	Acción	1	1	1	100%				1	100%	
	50.2	Consultorías de Control	Documento	2				2	0	0%	0	0%	
		Auditoría Financiera.	Documento	1				1	0	0%	0	0%	La demora en la no objeción para la ampliación de periodo de Auditoria por parte del Banco Mundial, así como la demora de Contraloría en dar su autorización, originaron que la Auditoria programada para el año 2008 no se ejecutara. La auditoria se iniciará en el 20 de Enero del 2009.

		META / SUBMETA		CANTIDAD	13	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANIIIAI	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
		Auditoría de Adquisiciones.	Documento	1				1	0	0%	0	0%	La auditoria de adquisiciones debería haberse llevado a cabo conjuntamente con la Auditoria Financiera, pero al no haberse autorizado esta ultima, no se pudo cumplir con esta actividad
	50.3	Implementación de Telecentros Comunitarios	Acción	1	1	0	0%		0.5		0.5	50%	
		Adquisición de Equipos de Telecentro.	Acción	1	1	0	0%		0.5		0.5	50%	
	50.4	Adquisición de Fotografía Satelital	Acción	1	1	1	100%	1	0	0%	1	100%	
		Adquisición de Fotografía Satelital.	Acción	1	1	1	100%				1	100%	
	50.5	Implementación del Sistema de Numeración y Nomenclatura Municipal.	Acción	1				1	0	0%	0	0%	

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 017492 - Proyecto de Reordenamiento y Rehabilitación del Valle del Vilcanota

COMPONENTE : 000903 - Obras

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	IS	EMEST	RE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
00350	51	Personas capacitadas	Acción	71	43	38	88%	28	20	71%	58	82%	
		Programa de Concientización Turística a la población local y niños.	Informe/ Reporte	8	6	5	83%	2	0	0%	5	63%	
		-Implementación del programa.	Documento	5	5	5	100%	0	0	0%	5	100%	
		-Talleres de sensibilización	Seminario/ Conferencia/ Taller	1	0	0	0%	1	0	0%	0	0%	La reestructuración del Proyecto consideró que esta actividad se realice al empezar el programa secundario el cual esta programado para el año 2009. Se ha programado esta actividad para Mayo de 2009
		-Supervisión del programa.	Informe/Reporte	2	1	0	0%	1	0	0%	0	0%	
		Producción de Contenido Turístico para Turistas.	Informe/ Reporte	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%	
		Programa de capacitación a prestadores de servicios turísticos.	Seminario/ Conferencia/ Taller	6	2	0	0%	4	0	0%	0	0%	La reformulación del proyecto desestimo la ejecución de esta actividad.
		Cursos de capacitación y formación en Gestión Municipal.	Informe/ Reporte	6	0	1	0%	6	5	83%	6	100%	
		Capacitación, asesoría y monitoreo de Telecentros.	Informe/ Reporte	6	3	0	0%	3	0	0%	0	0%	La no implementación de los Telecentros Comunitarios, imposibilitó la ejecución de esta actividad. Esta actividad ha sido reprogramada para Marzo de 2009
		Implementación de Proyectos de Ferias Municipales.	Acción	40	30	30	100%	10	13	130%	43	108%	Los vencimientos de los acuerdos de pequeñas subvenciones y la demora en la documentación para la ratificación de los acuerdos hicieron que los proyectos no pueden culminar en este año. Para el siguiente año se ha reprogramado la finalización de 30 Ferias Municipales que tienen pendiente rendición de cuenta.
		Programa de Revaloración de la Identidad Cultural.	Informe/ Reporte	1	0	0	0%	1	0	0%	0	0%	

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 000880 - Normatividad y Desarrollo Turístico

COMPONENTE : 002367 - Planeación, Normalización, Supervisión y Desarrollo

Dirección Nacional de Artesanía - DNA

		META / SUBMETA	LIMIDAD DE	CANTIDAD		SEMEST	RE	l l	SEMES	TRE	ODTENIDA	0/ 4511141
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
02966	45	Desarrollo y Promoción Artesanal	Acción	128	60	64	107%	58	55	95%	119	93%
	45.1	Normatividad y Desarrollo de la Artesanía.	Acción	36	18	24	133%	11	20	182%	44	122%
		Elaboración de las Bases Estratégicas del PENDART.	Informe/Reporte	1	1	0	0%	1	1	100%	1	100%
		Elaboración de opiniones técnicas.	Informe/Reporte	12	6	10	167%	2	9	450%	19	158%
		Certificación de facturas de exportación de productos artesanales.	Informe/Reporte	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Implementación de un sistema de información de artesanía - Página Web.	Informe/Reporte	1							0	0%
		Implementación del registro Artesanal.	Informe/Reporte	1							0	0%
		Elaboración e implementación de estándares de calidad.	Informe/Reporte	2	2	4	200%		1		5	250%
		Asistencia técnica en artesanía a Gobiernos Regionales - DIRCETURs. 2/	Evento	8	4	5	125%	4	4	100%	9	113%
		Implementación de la Ley del Artesano y la Actividad Artesanal.	Informe/Reporte	4	2	2	100%				2	50%
		Propuesta de elaboración del clasificador nacional líneas artesanales.	Documento	1				1	1	100%	1	100%
		Desarrollo programa piloto para el mercado APEC.	Informe/Reporte	1	1	1	100%		1		2	200%
		Organización conferencia Internacional de Turismo y Artesanía.	Evento	1				1	1	100%	1	100%
	45.2	Promover la Competitividad de la Actividad Artesanal y su Acceso a los Mercados Nacionales de Exportación.	Acción	92	42	40	95%	47	35	74%	75	82%
		Organización y ejecución de PROMOARTESANIA.	Evento	4	4	5	125%				5	125%
		Programa Nacional de Desarrollo de Oferta.	Evento	15	9	4	44%	6	3	50%	7	47%
		Asistencia Técnica para MYPES artesanales con potencial exportador.	Evento	3	2	1	50%	1	1	100%	2	67%
		Campaña de promoción comercial y acceso a mercados. 3/	Acción	3	1	12	1200%				12	400%
		Desarrollo de nuevos canales de comercialización.	Acción	5	1	2	200%	4	3	75%	5	100%
		Elaboración y difusión de circuitos artesanales y Turístico.	Acción	10	4	2	50%	6	4	67%	6	60%
		Programa de Desarrollo Artesanal para personas con discapacidad.	Acción	5	2	1	50%	3	2	67%	3	60%
		Promoción y difusión de la Guía Artesanal Turística.	Documento	1	1	1	100%	1	1	100%	2	200%
		Manual de Buenas prácticas para circuitos artesanales.	Documento	1				1	0	0%	0	0%
		Concurso y/o reconocimiento a los productores de artesanía.	Evento	3		2		2	3	150%	5	167%
		Elaboración de una cartera de proyectos para Cooperación Internacional.	Proyecto	2	1	3	300%				3	150%
		Estudio, intercambio de experiencias y difusión Proyecto UE/Perú.	Acción	35	15	2	13%	20	10	50%	12	34%
		Ferias y exposiciones de productos artesanales.	Evento	5	2	5	250%	3	8	267%	13	260%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA: 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 000880 - Normatividad y Desarrollo Turístico

COMPONENTE : 002367 - Planeación, Normalización, Supervisión y Desarrollo

Oficina General de Investigación y Facilitación Turística - OGIFT

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	- 1	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	0/ 4811141
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
19450	43	Medición económica del Turismo	Acción	75	35	35	100%	40	33	83%	68	91%
	43.1	Cuenta Satélite de Turismo (CST)	Documento	4				4	0	0%	0	0%
		Elaboración de la Cuenta Satélite de Turismo - CST (evaluación 2002).	Informe/Reporte	1				1	0	0%	0	0%
		Recopilación y organización de la información estadística para construir la serie CST 2003-2007.	Informe/Reporte	1				1	0	0%	0	0%
		Elaboración de la serie CST 2001 - 2007, a partir de los resultados de la CST (evaluación 2001 y 2002).	Informe/Reporte	1				1	0	0%	0	0%
		Presentación de resultados, correspondiente a la serie CST 2001 - 2007	Documento	1				1	0	0%	0	0%
	43.2	Sistema de Información de Soporte para la Toma de Decisiones	Informe/ Reporte	23	11	11	100%	12	9	75%	20	87%
		Actualización de indicadores básicos - CEPAL.	Informe/Reporte	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Actualización del flujo de turismo receptivo, emisivo y divisas.	Informe/Reporte	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Elaboración y actualización del empleo en las actividades relacionadas al turismo.	Informe/Reporte	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%
		Estimación del flujo y gasto del turismo y excursionismo interno.	Informe/Reporte	1	1	1	100%				1	100%
		Seguimiento a la información del flujo migratorio de la DIGEMIN.	Informe/Reporte	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Encuesta del flujo turístico en las fronteras terrestres.	Encuesta	2			-	2	0	0%	0	0%
		Análisis de la Encuesta de Viajes de Residentes-ENVIR 2007-2008 (turismo interno y turismo emisivo).	Documento	1	1	1	100%				1	100%

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	- 1	SEMES [*]	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Actualización del flujo de visitantes a los museos, sitios arqueológicos y áreas naturales protegidas.	Informe/Reporte	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Desarrollo y pase a producción del Sistema de Información Gerencial de Turismo SIGTUR.	Informe/Reporte	1				1	0	0%	0	0%
	43.3	Estudios de investigación	Informe/ Reporte	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%
		Evaluación del fin de semana largo.	Informe/Reporte	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%
	43.4	Elaboración de documentos sobre Turismo	Documento	46	23	23	100%	23	23	100%	46	100%
		Reporte quincenal y actualización del Sistema de Estadísticas de Turismo (SET), correspondiente a la llegada de visitantes internacionales, por el Aeropuerto Jorge Chávez.	Informe/Reporte	24	12	12	100%	12	12	100%	24	100%
		Elaboración de reportes solicitados por la OMT y APEC.	Informe/Reporte	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Elaboración del Resumen Ejecutivo mensual	Informe/Reporte	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%
		Elaboración del documento "Perú: Compendio Estadístico de Turismo, 2002 - 2007".	Documento	1				1	1	100%	1	100%
		Elaboración del documento para la APEC 2008 "Perú: Estadísticas de Turismo, 2000 - 2007".	Documento	1	1	1	100%				1	100%
		Llegada mensual de visitantes a principales aeropuertos internacionales de Sudamérica.	Informe/Reporte	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%
		Actualización y proyección de la Recaudación del Impuesto Extraordinario para la Promoción y Desarrollo Turístico Nacional (Ley 27889).	Informe/Reporte	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 000880 - Normatividad y Desarrollo Turístico

COMPONENTE : 001291 - Supervisión de Casinos de Juego y Máquinas Tragamonedas

Dirección General de Juegos de Casino y Tragamonedas - DGJCMT

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	1:	SEMEST	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
3060	40	Supervisión de juegos de Casino y Máquinas Tragamonedas y Turismo Sostenible	Acción	4.058	2.016	2.799	139%	2.042	2.882	141%	5.681	140%
		Supervisión e inspección directa a salas que exploten máquinas tragamonedas.	Acción	480	240	252	105%	240	241	100%	493	103%
		Supervisión e inspección directa a salas de juego de casino.	Acción	2.92	1.448	1.448	100%	1.472	1.472	100%	2.92	100%
		Acciones de fiscalización a salas que explotan juegos de casino y máquinas tragamonedas sin autorización expresa.	Acción	12	6	7	117%	6	14	233%	21	175%
		Acciones de fiscalización a posesores, explotadores, fabricantes, ensambladores, importadores y/o comercializadores de máquinas tragamonedas destinadas a menores de edad	Acción	24	12	21	175%	12	17	142%	38	158%
		Inutilización de máquinas tragamonedas declaradas en abandono	Acción	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Capacitación y entrenamiento a los servidores de la DGJCMT.	Acción	3	1	1	100%	2	0	0%	1	33%
		Supervisión e inspección de importaciones de juegos de casino y máquinas tragamonedas.	Acción	240	120	606	505%	120	702	585%	1308	545%
		Inspección técnica de salas de juegos de máquinas tragamonedas en Lima y Callao (Procedimiento de reordenamiento y formalización - Ley 28945)	Acción	200	100	253	253%	100	278	278%	531	266%
		Inspección técnica de salas de juegos de máquinas tragamonedas en Provincia (Procedimiento de reordenamiento y formalización - Ley 28945)	Acción	160	80	193	241%	80	142	178%	335	209%
		Capacitación a jueces y fiscales	Acción	3	1	1	100%	2	2	100%	3	100%
		Prevención de ludopatía	Acción	12	6	15	250%	6	12	200%	27	225%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA: 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 000773 - Centros de Innovación Tecnológica CITE - Artesanía

COMPONENTE : 000752 - Innovación y Transferencia de Tecnología

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	- 1	SEMEST			SEMEST		ODTENIDA	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
01556	36	CITE Textil Camélidos	Acción	344	174.4	212.3	122%	169.6	381.1	225%	593.3	172%
	36.1	CITE Textil Camélidos - Huancavelica / CITE TCH	Acción	130	71	58	82%	59	176.6	298%	234	180%
		Desarrollo, Gestión y Monitoreo	Documento	20	12	11	92%	8	10	125%	21	105%
		Desarrollo de Oferta Exportable	Colección	12	7	5	71%	5	37	740%	42	350%
		Feria y Rueda de Negocios	Evento	25	13	12	92%	12	22	183%	34	136%
		Cursos de Capacitación, Talleres y Seminarios	Evento	19	13	2	15%	6	26	433%	28	147%
		Articulación de la Producción, Comercialización y otros	Acción	54	26	28	108%	28	81	289%	109	202%
	36.2	CITE Camélidos Sudamericanos - Puno / CITE CS	Acción	214	103.4	154.25	149%	110.6	205.1	185%	359.3	167.9%
		Desarrollo, Gestión y Monitoreo	Documento	21	11	10	91%	10	11	110%	21	100%
		Desarrollo de Oferta Exportable	Acción	10	5	12	240%	5	8	160%	20	200%
		Feria y Ruedas de Negocios	Evento	8	4	5	125%	4	7	175%	12	150%
		Cursos de Capacitación, Talleres y Seminarios	Evento	35	18	31	172%	17	52	306%	83	237%
		Articulación de la Producción, Comercialización y otros	Acción	140	65.4	96.25	147%	74.6	127.1	170%	223.3	160%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA: 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 000773 - Centros de Innovación Tecnológica CITE - Artesanía

COMPONENTE : 000752 - Innovación y Transferencia de Tecnología

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	- 1	SEMEST	RE	II:	SEMESTRI	Ξ	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
03062	37	Centro de Innovación Tecnológica CITE Artesanía	Acción	482.4	259.2	328.8	127%	223.2	357.2	160%	686	142%
	37.1	CITE Joyería Catacaos - Piura / CITE JC	Acción	39	25	35	140%	14	38	271%	73	187%
		Desarrollo, Gestión y Monitoreo	Documentos	19	11	9	82%	8	9	113%	18	95%
		Desarrollo de Oferta Exportable	Colecciones	2	1	2	200%	1	1	100%	3	150%
		Feria y Rueda de Negocios	Eventos	5	2	6	300%	3	6	267%	12	280%
		Cursos de Capacitación, Talleres y Seminarios	Eventos	11	9	8	89%	2	10	100%	18	164%
		Articulación de la Producción, Comercialización y otros	Acción	2	2	10	500%		10		20	1000%
	37.2	CITE Cerámica Chulucanas - Piura / CITE CC	Acción	46	23	23	100%	23	30	130%	53	115%
		Desarrollo, Gestión y Monitoreo	Documentos	17	9	8	89%	8	9	113%	17	100%
		Desarrollo de Oferta Exportable	Colecciones	4	2	1	50%	2	3	150%	4	100%
		Feria y Rueda de Negocios	Eventos	9	4	4	100%	5	8	160%	12	133%
		Cursos de Capacitación, Talleres y Seminarios	Eventos	9	4	6	150%	5	5	100%	11	122%
		Articulación de la Producción, Comercialización y Otros	Acción	7	4	4	100%	3	5	167%	9	129%
	37.3	CITE PELETERIA, Cusco / CITE PC	Acción	339.4	183.2	215.8	118%	156.2	251.2	161%	467	138%
		Desarrollo Gestión y Monitoreo.	Documentos	19	11	11	100%	8	11	138%	22	116%
		Desarrollo de Oferta Exportable	Colecciones	7	3	5	167%	4	5	125%	10	143%
		Feria y Rueda de Negocios	Eventos	9	4	4	100%	5	11	220%	15	167%
		Cursos de Capacitación, Talleres y Seminarios	Eventos	14	5	9	180%	9	9	100%	18	129%
		Articulación de la producción Comercial y otros.	Acción	290.4	160.2	186.8	117%	130.2	215.2	165%	402	138%
	37.4	Oficina Técnica de CITEs de Artesanía y Turismo	Acción	58	28	55	196%	30	38	127%	93	160%
		Desarrollo, Gestión y Monitoreo	Documentos	36	19	31	163%	17	21	124%	52	144%
		Articulación de la Producción, Comercialización y otros	Acción	22	9	24	267%	13	17	131%	41	186%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA: 042 - Turismo

SUBPROGRAMA: 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 000773 - Centros de Innovación Tecnológica CITE - Artesanía

COMPONENTE : 000752 - Innovación y Transferencia de Tecnología

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	I	SEMEST	RE	II	SEMEST	RE	ODTENIDA	O/ ANILIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
14140	38	Centro de Innovación Tecnológica Joyería Koriwasi	Acción	25	25	81	324%		38		119	476%
		Desarrollo, Gestión y Monitoreo	Documentos	5	5	11	220%		9		20	400%
		Desarrollo de Oferta Exportable	Colecciones	12	12	35	292%				35	292%
		Feria y Rueda de Negocios	Eventos			6			4		10	
		Cursos de Capacitación, Talleres y Seminarios	Eventos	7	7	26	371%		21		47	671%
		Articulación de la Producción, Comercialización y otros.	Acciones	1	1	3	300%		4		7	700%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 000773 - Centros de Innovación Tecnológica CITE - Artesanía

COMPONENTE : 000752 - Innovación y Transferencia de Tecnología

		META / SUBMETA		CANTIDAD	12	SEMEST	RE	II	SEMESTRE	Ξ	ODTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANOAL 6 92 6 92 6 23 6 6 11	(EFICACIA)
23280	39	Desarrollo de CITEs de Artesanía y Turismo	Acción	48	25	36	144%	23	56	243%	92	192%
		CITE Turístico Artesanal Sipán - Lambayeque / CITE TA	Acción	48	25	36	144%	23	56	243%	92	192%
		Desarrollo, Gestión y Monitoreo	Documentos	18	8	8	100%	10	15	150%	23	128%
		Desarrollo de Oferta Exportable	Colecciones	3	2	2	100%	1	4	400%	6	200%
		Feria y Rueda de Negocios	Eventos	5	3	4	133%	2	7	350%	11	220%
		Cursos de Capacitación, Talleres y Seminarios	Eventos	10	6	7	117%	4	17	425%	24	240%
		Articulación de la Producción, Comercialización y otros	Acción	12	6	15	250%	6	13	217%	28	233%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 018613 - Creación, Desarrollo y Gestión del Centro de innovación Tecnológica de Artesanía de la Región Ucayali

COMPONENTE : 000752 - Innovación y Transferencia de Tecnología

Oficina Técnica de CITEs de Artesanía y Turismo - OTCITES

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	I	SEMES1	RE	I	I SEMEST	RE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
24077	52	CITE Artesanía Ucayali	Acción	89	52	77	148%	37	95	257%	172	193%
		Desarrollo, Gestión y Monitoreo	Documentos	24	14	12	86%	10	13	130%	25	104%
		Desarrollo de Oferta Exportable Muestras de:	Colecciones	21	13	20	154%	8	12	150%	32	152%
		Feria y Rueda de Negocios	Eventos	9	4	5	125%	5	6	120%	11	122%
		Cursos de Capacitación, Talleres y Seminarios	Eventos	19	13	8	62%	6	12	200%	20	105%
		Articulación de la Producción, Comercialización y otros	Acción	16	8	32	400%	8	52	650%	84	525%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA: 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 027854 - Centro de Innovación Tecnológica (CITE) Turístico Artesanal Pucará

COMPONENTE : 000752 - Innovación y Transferencia de Tecnología

Oficina Técnica de CITEs de Artesanía y Turismo-OTCITEs

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	1	SEMESTF	RE	II	SEMEST	RE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
29161	53	Implementación y desarrollo del CITE Turístico Artesanal Pucará	Acción	42	26	0	0%	16	0	0%	0	0%
		Desarrollo, Gestión y Monitoreo	Documento	16	9	0	0%	7	0	0%	0	0%
		Desarrollo de Oferta Exportable	Colección	6	4	0	0%	2	0	0%	0	0%
		Feria y Rueda de Negocios	Evento	3	1	0	0%	2	0	0%	0	0%
		Cursos de Capacitación, Talleres y Seminarios	Evento	8	6	0	0%	2	0	0%	0	0%
		Articulación de la Producción, Comercialización y otros	Acción	9	6	0	0%	3	0	0%	0	0%

Nota: Se ha tenido inconvenientes para implementar la infraestructura destinada al proyecto "Centro de Innovación Turístico Artesanal de Pucará - CITE Artesanal Pucará" debido a los reparos relativos a su uso, interpuestos por el Instituto Nacional de Cultura - Puno a la Municipalidad Distrital de Pucará, a pesar que en su momento expidió la autorización correspondiente para la construcción de la misma a través del Oficio Nº 562-2005 DR-IC/PUNO del 08 setiembre 2005. Por tal razón el proyecto viene siendo reformulado a nivel de prefactibilidad, por la necesidad de contar con un local propio, considerando el ofrecimiento del alcalde de la Municipalidad de Pucará, Ing. Leonardo Arpi de contar con un terreno ubicado en el lote Nº 5, manzana S del Centro Poblado de Pucará, cuyo saneamiento legal aún no ha sido obtenido por la mencionada Municipalidad. Por ello, para éste proyecto se está considerando otros terrenos en Pucará para efectos de poner en marcha el CITE.

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 045855 - Creación, Implementación y fortalecimiento de Innovación Tecnológica (CITE) de Diseño Perú(*)

COMPONENTE : 000752 - Innovación y Transferencia de Tecnología

Oficina Técnica de CITEs de Artesanía y Turismo - OTCITEs

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	I	SEMES	ΓRE	I	I SEMESTI	RE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
33596	54	CITE Diseño Perú	Acción	50	30	0	0%	20	0	0%	0	0%
		Desarrollo, Gestión y Monitoreo	Documento	21	12	0	0%	9	0	0%	0	0%
		Desarrollo de Oferta Exportable	Colección	5	4	0	0%	1	0	0%	0	0%
		Feria y Rueda de Negocios	Evento	7	4	0	0%	3	0	0%	0	0%
		Cursos de Capacitación, Talleres y Seminarios	Evento	7	4	0	0%	3	0	0%	0	0%
		Articulación de la Producción, Comercialización y otros	Acción	10	6	0	0%	4	0	0%	0	0%

^(*) La falta de ejecución del presupuesto correspondiente al año 2008 del citado Proyecto se dio por no haberse culminado los trámites administrativos que permiten la asignación del local incautado por la "Comisión de Administración de Bienes Incautados y Decomisados (COMABID) del Ministerio de Justicia, a favor del CITE Diseño Perú. Así mismo, por la demora en los trámites administrativos para la contratación del personal que ejecute el proyecto, contratación que se solicitó al Despacho del VMT con el Expediente Nº 442875, no habiendo recibido respuesta al 21.Ene.09.

ORGANOS DE ASESORAMIENTO, DEFENSA JUDICIAL, CONTROL Y APOYO

- > OFICINA GENERAL DE AUDITOIA INTERNA
- > OFICINA GENERAL DE ASESORÍA JURÍDICA
- > PROCURADURÍA PÚBLICA
- OFICINA GENERAL DE PLANIFICACIÓN, PRESUPUESTO Y DESARROLLO
- > OFICINA GENERAL DE ADMINISTRACIÓN
- > OFICINA GENERAL DE INFORMÁTICA Y ESTADÍSTICA
- > OFICINA DE DEFENSA NACIONAL
- > OFICINA DE COMUNICACIONES Y PROTOCOLO

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios PROGRAMA : 006 - Planeamiento Gubernamental

SUBPROGRAMA: 0014 - Control Interno

ACT/PROY : 000485 - Supervisión y Control

COMPONENTE : 000006 - Acciones De Control Y Auditoria

Oficina General de Auditoría Interna - OGAI

IV	IETA / SI	UBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	13	SEMES	TRE	11:	SEMES	TRE	ODTENIDA	0/ 0011101	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
01422	18	Supervisión y acciones de control		147	71	83	117%	76	109	143%	192	131%	
		Labores de control: Acciones de control	Informe /	5	2	2	100%	3	3	100%	5	100%	En el segundo semestre 2008, se concluyeron cinco (5) acciones de control, quedando en proceso de ejecución una acción de control dispuesta por la CGR, denominada Examen Especial a los procesos de Contratación en sus diversas modalidades, periodo Ago. 2006 - Julio 2008, llevados a cabo en el CENFOTUR, con un avance del 85% al 31 Dic. 2008: - La Auditoria Financiera y Presupuestaria a la ex Comisión de Zonas Especiales de Desarrollo (CONAZEDE), periodo octubre-diciembre 2006, emitiéndose los informes números 001, 002, 003 y 004-2008-02-5302 de 29 Abr. 2008. - El examen Especial al Viceministerio de Turismo - Dirección Nacional de Desarrollo Turístico, periodo 01 Ene. 2006 al 31Dic. 2007, emitiéndose el Informe Nº 005-2008-02-5302 de 30 Jun. 2008. - La Auditoria Financiera y Presupuestaria a Plan COPESCO Nacional, ejercicio 2007, emitiéndose los Informes números 008, 009, 010 y 011-2008-02-5302. - La Auditoria a los Estados Financieros del CAFAE-MINCETUR, Periodo Anual 2007, emitiéndose los Informes números 006 y 007-2008-02-5302; y - El Examen Especial al Viceministerio de Comercio Exterior - DNINCI, emitiéndose el Informe Nº 0012-2008-02-5302.
		Labores de control: Actividades de control	Informe /	142	69	81	117%	73	106	145%	187	132%	En el segundo semestre 2008, se han ejecutado actividades de control que vienen incidiendo de manera sustancial en el ejercicio del control preventivo, habiéndose concluido 106 actividades de control (41 en el tercer trimestre y 65 en el cuarto trimestre), entre las que pueden mencionarse el Seguimiento de medidas correctivas y de procesos judiciales, la evaluación del cumplimiento de las Medidas de Austeridad, la verificación del cumplimiento de normativa expresa: - Ley Nº 27482 y D.S. 080-2001-PCM sobre publicación y presentación de Declaraciones Juradas de Ingresos y de Bienes y Rentas de los funcionarios y servidores públicos del Estado; Lit. a.7 de la novena disposición transitoria de la Ley Nº 28411 sobre programa de beneficios aprobado en forma conjunta por el Pliego y el CAFAE, a favor de sus funcionarios y servidores que los Pliegos deben informar antes del inicio del año fiscal;

N	META / S	UBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	1:	SEMEST	ΓRE		SEMES'	TRE	ODTENIDA	0/ ANIIIAI	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
		Labores de control: Actividades de control	Informe / Reporte										- La Ley Nº 27444, la Ley Nº 29060, la Ley Nº 29091 y el Decreto Supremo Nº 079-2007-PCM, normativa relacionada al TUPA y a la Ley del Silencio Administrativo; - D.L. 20530, verificándose el reconocimiento, declaración, calificación y pago de derechos pensionarios; - D.S. 013-2003-PCM sobre legalidad de la adquisición de los programas de software; - Ley Nº 27588 sobre prohibiciones e incompatibilidades de funcionarios y servidores públicos; - Ley Nº 28874 sobre publicidad estatal; - Ley Nº 27806 y D.S. Nº 043-2003-PCM sobre cumplimiento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública; y otros, Veedurías: a procesos de selección, a actos de transferencia de cargo, a la ejecución contractual, a actos de destrucción de máquinas tragamonedas y otros, asesorías no vinculantes, evaluación de denuncias, entre otras. El mayor número de actividades de control respecto a lo programado en el POI 2008, corresponde a encargos efectuados por la CGR y la Alta Dirección del MINCETUR, y a actividades no programadas ejecutadas con el porcentaje de reserva, de acuerdo a la Directiva anual de formulación del Plan Anual de Control 2008 emitida por la CGR. En el segundo semestre 2008, la Oficina General de Auditoría Interna ha cumplido con sus metas propuestas, no habiéndose identificado problemas en la ejecución de las mismas. Debe puntualizarse en cambio, como factores que vienen contribuyendo al logro de las metas programadas, que el Despacho Ministerial ha continuado aplicando una adecuada política de capacidad que incluye al personal de esta Oficina General de Auditoría Interna, lo que contribuye a elevar la productividad en el grado deseado. Asimismo se evidencian acciones de parte de la Administración del MINCETUR orientadas a mejorar los ambientes de trabajo e instalaciones que actualmente ocupa la Oficina General de Auditoría Interna. No aplicable, en lo que corresponde a problemas identificados. Y en lo que respecta a los factores que contribuyen al logro de metas, se recomienda continuar con el apoyo que v

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios PROGRAMA : 006 - Planeamiento Gubernamental SUBPROGRAMA : 0005 - Supervisión y Coordinación

ACT/PROY : 000110 - Conducción y Orientación Superior COMPONENTE : 000170 - Asesoramiento De Naturaleza Jurídica

Oficina General de Asesoría Jurídica - AJ

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	19	SEMEST	RE	II.	SEMES	TRE	ODTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	(EFICACIA)
00202	14	Asesoramiento jurídico	Documento	850	425	529	124%	425	340	80%	869	102%
		Opinión jurídica, asesoría y absolución de consultas	Documento	450	225	240	107%	225	209	93%	449	100%
		Informes sobre Recursos Impugnativos	Informe/Reporte	16	8	13	162%	8	3	38%	16	100%
		Elaboración de proyectos de normas legales, visación	Resolución	340	170	253	149%	170	121	71%	374	110%
		Participación en comisiones de coordinación	Acción	2	1	2	200%	1	1	100%	3	150%
		Inventario de libros y publicaciones OAG	Documento	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%
		Servicio de Información Jurídica	Acción	40	20	20	100%	20	5	25%	25	63%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios PROGRAMA : 006 - Planeamiento Gubernamental

SUBPROGRAMA : 0003 - Defensa de los Derechos Constitucionales y Legales

ACT/PROY : 000169 - Defensa Judicial del Estado COMPONENTE : 000472 - Defensa Judicial del Estado

Procuraduría Pública - PP

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	15	SEMES	TRE	11:	SEMES	TRE	ODTENIDA	0/ 4511141	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
00022	10	Acciones Judiciales	Documento	1.661	831	780	94%	830	758	91%	1.538	93%	
		Interposición y absolución de demandas y denuncias en representación del MINCETUR.	Documento	380	190	49	26%	190	80	42%	129	34%	
		Supervisar y coordinar los asuntos legales de la defensa judicial del MINCETUR	Documento	500	250	268	107%	250	270	108%	538	108%	
		Concurrir a audiencias, comparendos e informes que se realizan en los juzgados y salas del poder judicial	Documento	240	120	130	108%	120	120	100%	250	104%	
		Prestar declaraciones de parte (confesión) en procesos civiles y preventivas en procesos penales.	Documento	20	10	9	90%	10	8	80%	17	85%	
		Efectuar y redactar alegatos e informes	Documento	220	110	140	127%	110	120	109%	260	118%	
		Ejercitar en los juicios, todos los recursos legales que sean necesarios en defensa de los derechos del Estado	Documento	160	80	105	131%	80	95	119%	200	125%	

	М	ETA / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	15	SEMES	TRE		SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
		Integrar el Consejo de Defensa Judicial del Estado	Documento	36	18	9	50%	18	9	50%	18	50%	Por disposición de la señora Ministra de Justicia (Presidenta del Consejo de Defensa Judicial del Estado), las reuniones de Consejo fueron recortadas
		Emitir pronunciamiento técnico legal	Documento	12	6	8	133%	6	10	167%	18	150%	
		Rendir informe estadístico mensual de ingreso y archivo de expedientes judiciales al Consejo Judicial del Estado	Documento	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%	
		Rendir informe estadístico anual del ingreso y archivo de expedientes judiciales al Consejo Judicial del Estado	Documento	1	1	1	100%				1	100%	
		Organizar conversatorio y reuniones de trabajo	Documento	80	40	55	138%	40	40	100%	95	119%	

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios PROGRAMA : 006 - Planeamiento Gubernamental SUBPROGRAMA : 0005 - Supervisión y Coordinación

ACT/PROY : 000110 - Conducción y Orientación Superior

COMPONENTE : 002394 - Acciones De Planeamiento Y Presupuesto

Oficina General de Planificación, Presupuesto y Desarrollo

OGPPD

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	19	SEMEST	ΓRE		SEMEST	ΓRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
01179	15	Planeamiento y Presupuesto	Acción	121	61	88.9	146%	60	54.9	92%	143.8	119%
	15.1	Total Oficina de Planeamiento y Presupuesto	Acción	43	24	22.9	95%	19	19.9	105%	42.8	100%
		Acciones de Planeamiento y Presupuesto	Acción	43	24	22.9	95%	19	19.9	105%	42.8	100%
		Informe de ejecución presupuestal de ingresos y egresos	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Formalización de notas de modificación presupuestal	Documento	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%
		Informes de evaluación presupuestal	Documento	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%
		Informes de calendarización	Documento	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%
		Informes de programación trimestral	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Conciliación del cierre presupuestal	Documento	1	1	1	100%				1	100%
		Formulación presupuestal próximo ejercicio ante el MEF y sustentación ante el congreso	Ronda/Reunión	2	1	0.7	70%	1	1.3	1.3	2	100%
		Reformulación del Plan Estratégico Institucional	Documento	1	1	0.6	60%		0.3		0.9	90%
		Reformulación del Plan Estratégico Sectorial Mutianual (PESEM)	Acta	1	1	0.6	60%		0.3		0.9	90%
		Memoria 2007	Acta	1	1	1	100%				1	100%
		Evaluación del PESEM 2007	Proyecto	1	1	1	100%				1	100%

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	IS	EMEST	RE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVAN CE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Evaluación de Metas Formulados en el Marco de las 12 Políticas de Cumplimiento Obligatorio	Documento	1	1	1	100%				1	100%
		Avance de Gestión	Ronda/Reunión	1				1	1	100%	1	100%
	15.2	Total Oficina de Cooperación Técnica e Inversión Pública	Acciones	52	25	26	104%	27	8	30%	34	65%
		Conducción de las Acciones de Inversión Pública del Sector	Acciones	52	25	26	104%	27	8	30%	34	65%
		Políticas sobre lineamientos en temas de Inversión Pública del Sector	Proyecto	1				1	0	0%	0	0%
		Programación de la Inversión Publica	Informe/Reporte	24	12	12	100%	12	6	50%	18	75%
		Asesoría en la formulación de proyectos de Inversión Pública	Informe/Reporte	12	6	6	100%	6	0	0%	6	50%
		Capacitación en Inversión Pública	Seminario/Confer encia/Taller	5	2	1	50%	3	0	0%	1	20%
		Seguimiento de proyectos de inversión pública	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Verificación insitu de proyectos	Acción	6	3	5	167%	3	0	0%	5	83%
	15.3	Total Oficina de Racionalización	Acciones	26	12	40	333%	14	22	157%	62	238%
	15.3.1	Acciones de Racionalización	Acciones	26	12	9	75%	14	6	43%	15	58%
		Evaluación anual del POI 2007	Documento	1	1	1	100%				1	100%
		Evaluación semestral del POI 2008	Documento	1				1	1	100%	1	100%
		Elaboración del POI 2009	Documento	1				1	1	100%	1	100%
		Actualización del TUPA del MINCETUR	Documento	1	1	0					0	0%
		Informe Anual del Ministro de Comercio Exterior y Turismo	Documento	1	1	1	100%				1	100%
		Modificación del ROF del MINCETUR	Documento	1				1	0	0%	0	0%
		Modificación del CAP del MINCETUR	Documento	1				1	0	0%	0	0%

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	1:	SEMES	ΓRE	II.	SEMES	TRE	ODTENIDA	0/ 4811141
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Elaboración del Plan de Transferencia de corto y mediano plazo (1)	Documento	1	1	1	100%				1	100%
		Elaboración de Directivas Internas	Documento	8	4	2	50%	4	0	0%	2	25%
		Revisión y análisis de documentos de gestión (ROF, CAP y TUPA) de las OPDs	Documento	2				2	0	0%	0	0%
		Atención de consultas sobre Racionalización Administrativa	Documento	8	4	4	100%	4	4	100%	8	100%
	15.3.2	Otras actividades ejecutadas no programadas de la oficina de racionalización	Acciones			31			16		47	
		INFORMES	Acciones			22			9		31	
		Lineamientos y elaboración del TUPA	Informe/Reporte			1					1	
		Procedimientos administrativos realizados en provincias	Informe/Reporte			1					1	
		Procedimientos administrativos para ser considerados en el TUPA Regiones	Informe/Reporte			1					1	
		Ley orgánica del poder ejecutivo Nº 29158	Informe/Reporte			1					1	
		Términos de referencia para la organización y realización de la actividad-Reunión con las DIRCETURs	Informe/Reporte			1					1	
		Evaluación de los TUPAS y agilización de los trámites	Informe/Reporte			1					1	
		Tratam.de las solic.de autoriz.renovac.y/o ampliación de las obras de concesión de fuentes de aguas minero medicinales.	Informe/Reporte			1					1	
		Identificación y cuantificación de recursos a transferir a los Gobiernos Regionales.	Informe/Reporte			1					1	
		Publicación de los procedimientos a cargo de las DIRCETURS	Informe/Reporte			1					1	
		Acciones de personal planteando modificación de personal por necesidad de servicios	Informe/Reporte			1					1	
		Examen especial a la OASA por el periodo 2004-2006 sobre el manual de proc.de OGA	Informe/Reporte			1					1	

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	13	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	0/ 4811141
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Modificación del MOF	Informe/Reporte			1					1	
		Pedido de información por OGAI	Informe/Reporte			1					1	
		Implementación de recomendación N° 003 del Informe 17 sobre MAPRO de DGJCMT	Informe/Reporte			1					1	
		Implementación de la recomendación por auditoría FONSECA sobre POI	Informe/Reporte			1					1	
		Propuesta de incorporación de nuevo proced. al TUPA MINCETUR	Informe/Reporte			1					1	
		Recalificación de los procedimientos administrativos TUPA MINCETUR	Informe/Reporte			1					1	
		Proyecto de Ley Orgánica del MINCETUR	Informe/Reporte			1					1	
		Propuesta de modif. de denominación del proyecto PLAN COPESCO	Informe/Reporte			1					1	
		Concurso público de DGJCMT	Informe/Reporte			1					1	
		Aprobación del nuevo clasificador funcional programático y calificación de los OPDs	Informe/Reporte			1					1	
		Listado de servicios del CITE Koriwasi	Informe/Reporte			1					1	
		Encargatura de cargo (Subdirección de Adquisiciones de OASA)	Informe/Reporte						1		1	
		Designación de Procurador Público del MINCETUR	Informe/Reporte						1		1	
		Talleres macroregionales descentralizados en temas de gestión - Ciclo 2008	Acción						1		1	
		Acceso al ciudadano y familiar al CENESPAR	Informe/Reporte						1		1	
		Informe dando opinión sobre Local de la DIRCETUR Junín	Informe/Reporte						1		1	
		Revisión y adecuación de los documentos de gestión del MINCETUR en el marco de la LOF del MINCETUR	Informe/Reporte						1		1	
		Informe referente a ubicación de la Of. de Estadística en la Estructura Organizacional del MINCETUR	Informe/Reporte						1		1	

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	1:	SEMEST	ΓRE	11:	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANIIIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
		Estado y situación de la LOF y el ROF del MINCETUR de acuerdo a la LOPE	Informe/Reporte						1		1	
		Evaluación de la incorporación de nuevo procedimiento en el TUPA de la DMAyST. y de la DNT	Informe/Reporte						1		1	
		OPINION DE DIRECTIVAS	Acciones			4			2		6	
		Regular las obligaciones y compromisos de los Negociadores del TLC	Informe/Reporte			1					1	
		Establecer procedimientos para la prevención y sanción del hostigamiento sexual en el MINCETUR	Informe/Reporte			1					1	
		Medidas disciplinarias presupuestaria, racionalización y austeridad en el gasto público del MINCETUR	Informe/Reporte			1					1	
		Lineamiento para dar de baja a los bienes de consumo en desuso, materiales provenientes de rehabilitación y otros del MINCETUR	Informe/Reporte			1					1	
		Proyecto de Directiva de OTDA - Normas para el Registro, Control, Seguimiento y Seguridad del STDA	Informe/Reporte						1		1	
		Modificación de la Directiva Lineamiento para la fiscalización posterior Aleatoria de los Proc. del MIN	Documento						1		1	
		OPINION AL REGLAMENTO	Acciones			2			3		5	
		Control de asistencia y permanencia en el centro laboral del personal del MINCETUR del DL 276	Informe/Reporte			1					1	
		Reglamento para la implementación del registro de Máq. trag. y normas complementarias	Informe/Reporte			1					1	
		Proy de Reglamento de Registro de Entidades autorizadas para la elaboración de estudios de impacto ambientales y otros	Informe/Reporte						1		1	
		Opinión al Manual de Procedimiento - Ref. al examen especial al VMT (periodo 2003-2005)	Documento						1		1	
		Opinión al Informe elaborado por la Soc. de Auditores Fonseca, Camargo y Asociados S.C.O.	Documento						1		1	

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	19	SEMEST	ΓRE	II	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
		CAPACITACION	Acciones			3			2		5	
		Preparac. del Plan de capacit. MINCETUR 2008, reunión de coord.sect.2008 con las Regiones en CENFOTUR	Informe/Reporte			1					1	
		Primer módulo de capacitaciones sobre docum. de gestión a las DIRCETURs	Informe/Reporte			1					1	
		Curso Taller metodología para generar el POI del MINCETUR a partir del Plan Estratégico	Documento			1					1	
		Capacitación del POI 2008 en el Sistema Electrónico	Seminario/ Conferencia/Taller						1		1	
		Taller de Validación de la LOF del MINCETUR en 23 Regiones	Documento						1		1	
	15.4	Otras actividades ejecutadas no programadas							5		5	
		Evaluación Presupuestal Institucional - I Semestre 2008	Documento						1		1	
		Evaluación de las políticas Nacionales de Cumplimiento obligatorio	Documento						1		1	
		Opinión sobre el examen especial del VMT-DNDT periodo 01/01/2006 al 31/12/07	Documento						1		1	
		Opinión a modificación del TUPA del MINCETUR (DNAMNCI y DININCI	Documento						1		1	
		Opinión al D. Leg. Nº 1029 "Modific. de la Ley de Procedimiento Administrativo General	Documento						1		1	

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios PROGRAMA : 006 - Planeamiento Gubernamental SUBPROGRAMA : 0119 - Cooperación Internacional

ACT/PROY : 000165 - Coordinación y Participación en Asuntos y Organismos Internacionales COMPONENTE : 000007 - Acciones De Cooperación Técnica y/o Financiamiento Internacional

Oficina General de Planificación, Presupuesto y Desarrollo OGPPD

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	I	SEMES1	TRE	I	I SEMESTR	!E	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
00014	19	Acciones de Cooperación técnica internacional	Acción	160	78	92	118%	82	9	11%	101	63%
		Conducción de las Acciones de Cooperación Internacional	Acción	128	64	75	117%	64	84	131%	159	124%
		Políticas sobre lineamientos en temas de Cooperación Técnica Internacional	Proyecto	1	0	0	0%	1	1	100%	1	100%
		Programación de la Cooperación Técnica del Sector	Documento	10	5	9	180%	5	8	160%	17	170%
		Asistencia y Capacitación en Cooperación Técnica	Documento	6	3	4	133%	3	3	100%	7	117%
		Seguimiento, evaluación final y cierre de los proyectos	Documento	12	7	6	86%	5	5	100%	11	92%
		Difusión de la información sobre proyectos	Acción	3	1	1	100%	2	2	100%	3	100%
		Gestiones de Cooperación	Documento	26	13	16	123%	13	25	192%	41	158%
		Gestiones administrativas de la OCTIP	Documento	70	35	39	111%	35	40	114%	79	113%
		Pago de Cuotas a Organismos Internacionales	Acción	8	2	5	250%	6	0	0%	5	63%
		Asistencia en la gestión del Proyecto PNUD PER 00014430 "Modernización de la Gestión del MINCETUR"	Acción	24	12	12	100%	12	12	100%	24	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 003 - Administración

SUBPROGRAMA: 0006 - Administración General
ACT/PROY: 000267 - Gestión Administrativa
COMPONENTE: 000693 - Gestión Administrativa

OGA / Oficina de Control Previo - OCP

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	1:	SEMES	TRE	I	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
00552	2	Coordinación y Control de la Gestión Administrativa	Acción	17.387	7.973	9.019	113%	9.414	11.019	117%	20.038	115%	
		OFICINA GENERAL DE ADMINISTRACION	Acción	727	393	416	106%	334	373	112%	789	109%	
		Evaluación e Informar el cumplimiento de la implementación de las medidas correctivas	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%	
		Suscripción de Bienes, Servicios y Obras de acuerdo al TUO de la Ley Nº 26850		95	37	40	108%	58	58	100%	98	103%	Procesos de selección realizados a fin de cumplir los objetivos Institucionales y las reuniones de APEC 2008.
		Suscripción de contratos de personal	Documento	620	350	370	106%	270	309	100%	679	110%	SNP y Loc. Serv. Pasaron a ser CAS - Renovaciones de SNP y LC + nuevos contratos CAS - 2do Semestre 2008.
		Racionalización y modernización de los sistemas administrativos	Acción	8	4	4	100%	4	4	100%	8	100%	
		Formulación de normatividad sobre los sistemas administrativos	Norma	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%	
		Sistematización y simplificación de los procesos administrativos	Norma	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%	
		OFICINA DE CONTROL PREVIO	Acción	16,660	7,580	8.603	113%	9,080	10.646	117%	19.249	116%	
		Fiscalizar y controlar rendiciones de cuentas de los anticipos otorgados	Documento	1,590	650	670	103%	940	1.141	121%	1.811	114%	En el año 2008 se han otorgado 1881 anticipos - Se fiscalizaron 1811 anticipos;- lográndose un grado de efectividad del 96%

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	15	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANIIIAI	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
		Fiscalizar las rendiciones de FPPE y FFCCH, para su reembolso y/o liquidación	Acción	200	90	71	79%	110	108	98%	179	90%	No se ha logrado el total programado por cuanto en el presente año 2008 - no se aprobaron los Fondos de la Oficina de Comunicaciones y Procuraduría Pública.
		Efectuar arqueos de fondos y valores a los responsables de FPPE y FFCCH	Acción	20	10	10	100%	10	10	100%	20	100%	
		FISCALIZACION Y VISACION	Acción	14,850	6,830	7.852	115%	8,020	9.387	117%	17.239	116%	
		Ordenes de compra	Acción	650	280	370	132%	370	327	88%	697	107%	Se ha logrado cumplir con todos los requerimientos de bienes a nivel Institucional a fin de lograr el objetivo principal de la reunión de APEC 2008
		Ordenes de servicio	Acción	2,100	900	1.461	162%	1.2	1.184	99%	2.645	126%	Se ha logrado cumplir con todas las necesidades básicas de Servicios requeridas por el MINCETUR, para llevar a cabo las reuniones de APEC 2008.
		Planilla de viáticos	Acción	1,500	650	677	104%	850	1.204	142%	1.881	125%	Mayores acciones de viajes al interior del país - para capacitación a las regiones - sobre temas a tratarse en las reuniones de APEC 2008.
		Comprobante de pago	Acción	10,600	5,000	5.344	107%	5,600	6,672	119%	1.2016	113%	Obedece a los mayores pagos por Bienes y Servicios adquiridos en el marco de las reuniones de APEC 2008.

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA: 003 - Administración

SUBPROGRAMA: 0006 - Administración General
ACT/PROY: 000267 - Gestión Administrativa
COMPONENTE: 000693 - Gestión Administrativa

OGA / Oficina de Administración Financiera - OAF

	META /	SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	1:	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA		i de Administración i manciera - OAi
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
00067	3	Administración Financiera	Acción	17.283	8.723	9.544	109%	8,560	8.784	103%	18.328	106%	
		Supervisar el Sistema Financiero	Acción	500	250	250	100%	250	250	100%	500	100%	
		Elaboración de Estados Financieros	Informe/ Reporte	48	24	24	100%	24	24	100%	48	100%	
		Elaboración de Estados Presupuestarios	Informe/ Reporte	48	24	24	100%	24	24	100%	48	100%	
		Emisión de Comprobantes de Pago	Informe/ Reporte	11.292	6,000	6.429	107%	5292	5.587	106%	12.016	106%	Se emitieron una mayor cantidad de comprobantes por las operaciones provenientes de las reuniones de APEC.
		Emisión de recibos de ingreso a caja	Informe/ Reporte	4.394	2,000	2.278	114%	2.394	2,381	99%	4.659	106%	Se emitieron menos recibos de ingreso a caja al efectuarse menos devoluciones de saldos de viáticos internos y encargos otorgados.
		Papeletas de depósito al Tesoro Público	Informe/ Reporte	650	250	364	146%	400	366	92%	730	112%	
		Informes de ejecución presupuestal	Informe/ Reporte	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%	
		Elaborar flujos de caja	Informe/ Reporte	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%	
		Conciliaciones bancarias	Informe/ Reporte	324	162	162	100%	162	138	85%	300	93%	
		Conciliación de cuentas de enlace	Informe/ Reporte	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%	
		Balance Constructivo	Informe/ Reporte	1				1	1	100%	1	100%	

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA: 003 - Administración

SUBPROGRAMA: 0006 - Administración General
ACT/PROY: 000267 - Gestión Administrativa
COMPONENTE: 000693 - Gestión Administrativa

OGA / Oficina de Abastecimiento y Servicios Auxiliares - OASA

	ſ	META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	13	SEMES	TRE	:	SEMES				JOHN CIOS AUAIII COS CASA
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBT. ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
00183	4	Apoyo Logístico	Documento	14,000	7,000	8,145	116%	7,000	7,100	101%	15,245	109%	
		Supervisión y Coordinación del sistema logístico, coordinar y supervisar las funciones logísticas	Documento	2,200	1,100	1,233	112%	1,100	100	100%	2,333	106%	Atención a mayor demanda de Programas y Proyectos Incorporados.
		Adquisición de bienes y servicios (O/C, O/S), Adquisición oportuna y eficiente		2,500	1,250	1,829	146%	1,250	1,300	104%	3,129	125%	Mayor flujo de atención a lo programado; Atención al APEC.
		Programación Institucional de las necesidades de bienes y servicio, almacenamiento y distribución de bienes		6,000	3,000	3,264	109%	3,000	3,000	100%	6,264	104%	Atención satisfactoria a las necesidades de las Unidades Orgánicas de la Entidad.
		Control de Activos fijos. Control de los bienes muebles e inmuebles	Documento	1,700	850	1,019	120%	850	850	100%	1,869	110%	Considera el Saneamiento de Bienes Muebles e Inmuebles.
		Servicios Auxiliares y seguridad Mantener operativo los servicios esenciales y supervisar la seguridad de los ambientes de la Institución	Documento	1,600	800	800	100%	800	850	106%	1,650	103%	Considera la demanda en el servicio de transporte y atención al APEC.

FUNCIÓN : 05 - Asistencia y Previsión Social

PROGRAMA : 015 - Previsión

SUBPROGRAMA : 0052 - Previsión Social al Cesante y Jubilado

ACT/PROY : 000347 - Obligaciones Previsionales

COMPONENTE : 000938 - Pago de Pensiones

OGA / Oficina de Personal - OP

		META / SUBMETA		CANTIDAD	13	SEMEST	RE	ll:	SEMEST	RE	ODTENIDA	O/ ANILIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
01153	1	Pago de pensiones	Documento	2.232	1.416	1.344	95%	816	688	84%	2.032	91%
		Elaboración de planillas de pensionistas	Documento	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%
		Elaboración de Informe Técnico Legal	Documento	80	40	8	20%	40	8	20%	16	20%
		Proyecto de Resolución de pensiones	Documento	80	40	8	20%	40	8	20%	16	20%
		Identificación y Liquidación de pensiones	Documento	80	40	8	20%	40	8	20%	16	20%
		Ejecución de Resoluciones de otorgamiento de pensiones	Documento	80	40	8	20%	40	8	20%	16	20%
		Empadronamiento de pensionistas (una vez al año)	Documento	1,000	800	856	107%	200	200	100%	1.056	106%
		Trámite en ESSALUD	Acción	800	400	400	100%	400	400	100%	800	100%
		Otros Beneficios (subsidios)	Documento	100	50	50	100%	50	50	100%	100	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 003 - Administración

SUBPROGRAMA: 0006 - Administración General ACT/PROY: 000267 - Gestión Administrativa COMPONENTE: 000693 - Gestión Administrativa

OGA / Oficina de Personal - OP

		META / SUBMETA		CANTIDAD	1	SEMEST	RE	II	SEMES	ΓRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
00090	5	Administración y supervisión de Personal	Acción	3.404	1.702	1562	92%	1.702	1.702	100%	3.264	96%
		Coordinación, control, supervisión de las actividades programadas, interpretación y aplicación de las normas legales vigentes	Documento	420	210	210	100%	210	210	100%	420	100%
		Elaboración de la Planilla de Activos (Nombrado, Contratado, Servicios No Personales, Locación de Servicios, Practicantes y Secigristas).	Documento	144	72	72	100%	72	72	100%	144	100%
		Reconocimiento y otorgamiento de beneficios (Quinquenios, asignación por 25 y 30 años, Subsidio por fallecimiento, beneficios sociales, otros)	Documento	340	170	30	18%	170	170	100%	200	59%
		Actualización permanente del escalafón y control de asistencia	Acción	900	450	450	100%	450	450	100%	900	100%
		Programas y actividades de bienestar social, medicina preventiva, orientación especializada para los trabajadores y sus familiares directos.	Acción	400	200	200	100%	200	200	100%	400	100%
		Servicios de salud y colaterales, subsidio por lactancia, licencia por maternidad, subsidio por enfermedad.	Acción	1,200	600	600	100%	600	600	100%	1,200	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 003 - Administración

SUBPROGRAMA: 0006 - Administración General ACT/PROY: 000267 - Gestión Administrativa COMPONENTE: 000693 - Gestión Administrativa

OGA / Oficina de Trámite Documentario y Archivo - OTDA

		META / SUBMETA	LINUDAD	CANTIDAD		SEMEST	RE	II.	SEMESTI	RE	ODTENIDA	0/ 4511141
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
00066	6	Administración Documentaria	Acción	168,800	85,090	80,884	95%	83,710	82,689	99%	163,574	97%
		Acción y Supervisión	Acción	460	230	230	100%	230	230	100%	460	100%
		Atención y Asesoramiento al Público	Documento	50,000	25,000	24,587	98%	25,000	26,180	105%	50,767	102%
		Distribución de Correspondencia Interna y Externa	Registro	56,760	28,380	24,587	87%	28,380	26,180	92%	50,767	89%
		Ordenamiento, Mantenimiento y Conservación de Archivos	Documento	59,999	30,000	30,000	100%	29,999	29,999	100%	59,999	100%
		Depuración y Eliminación de Documentos del Archivo Pasivo (ML)	Documento	1,580	1,480	1,480	100%	100	100	100%	1,580	100%
		Proyecto de Implementación de Archivos Periféricos	Acción	1				1	1	100%	1	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 003 - Administración

SUBPROGRAMA: 0006 - Administración General ACT/PROY: 000267 - Gestión Administrativa COMPONENTE: 000693 - Gestión Administrativa

Oficina General de Informática y Estadística - OGIE

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	1:	SEMES	ΓRE	II	SEMEST	ΓRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
01031	7	Mantenimiento de sistemas informáticos	Acción	2,590	1.303	3.367	258%	1	1,649.5	128%	5,016.5	194%	
		Desarrollo de Sistemas	Acción	25	19	19	100%	6	4.5	75%	23.5	94%	
		Mantenimiento Cliente-servidor	Acción	3	3	4	133%				4	133%	
		Declaración Jurada de Origen	Documento	1	1	2	200%				2	200%	Se trabajo Declaraciones Juradas. Los usuarios no envían sus datos en forma correcta. Se hizo mantenimiento al programa de carga de Declaraciones Juradas.
		Statcom	Documento	1	1	1	100%				1	100%	
		Preferencias arancelarias	Documento	1	1	1	100%				1	100%	
		Mantenimiento tecnología WEB	Acción	9	5	6	120%	4	3	75%	9	100%	
		Intranet	Documento	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%	
		Patrimonio	Documento	2	1	2	200%	1	0	0%	2	100%	
		Recursos Turísticos	Documento	1	1	1	100%				1	100%	
		Mantenimiento de nuestra página WEB	Documento	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%	
		Desarrollo tecnología WEB	Acción	13	11	9	82%	2	1.5	75%	10.5	81%	
		Pagina prevención sexual	Documento	1	1	0.5	50%				0.5	50%	
		Pagina Reglamentos técnicos	Documento	1	1	1	100%				1	100%	
		Mantenimiento TUPA	Documento	1	1	3	300%				3	300%	
		Ingreso y seguimiento POI	Documento	1	1	1	100%				1	100%	
		Registro en línea de establecimientos de turismo	Documento	1	1	0.7	70%		0.3		1	100%	El usuario sigue evaluando el nuevo SET hay solicitudes nuevas de la DNDT. Se atiende las solicitudes.
		Encuesta mensual establecimientos de turismo	Documento	2	1	0	0%	1	0	0%	0	0%	
		Administración de directorio y certificados de establecimientos de turismo	Documento	1	1	0.7	70%		0.3		1	100%	El usuario sigue evaluando el nuevo SET Hay cambios en los programas y estructuras Se están corrigiendo los programas.

		META / SUBMETA	UNIDAD	044471040	I	SEMEST	ΓRE	II	SEMES1	TRE	ODTENIO A	0/ 8841481	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
		Seguimiento TUPA	Documento	1	1	0.5	50%		0.5		1	100%	Solicitud de nuevos reportes no problemas se desarrollaron los programas para imprimir lo solicitado
		Solicitud de contratos de personas Naturales	Documento	1	1	1	100%				1	100%	
		Solicitud de viajes	Documento	1	1	0.6	60%		0.4		1	100%	implementación migración estructura diferentes se corrigió las estructuras y programas se realizó la migración
		Solicitud de adquisiciones de bienes y/o servicios	Documento	1	1	0	0%				0	0%	
		Curso Virtual de prevenciones ESNNA	Documento	1				1	0	0%	0	0%	
		Administración de Base de Datos y Redes	Acción	5	4	5	125%	1	1	100%	6	120%	
		Investigación	Informe/ Reporte	2	2	2	100%				2	100%	
		Comunicación	Informe/ Reporte	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%	
		Modernización	Informe/ Reporte	1	1	2	200%				2	200%	
		Soporte Técnico	Acción	2,200	1,100	3.157	287%	1,100	1.464	133%	4.621	210%	
		Atención	Acción	1,600	800	1.038	130%	800	0	0%	1.038	65%	
		Prestamos equipos	Acción	600	300	2.119	706%	300	1.464	488%	3.583	597%	solicitud por APEC Apoyo eventos de Comercio y Turismo
		Operación de sistemas	Acción	360	180	180	100%	180	180	100%	360	100%	
		Procesos de Backup de los sistemas	Acción	40	20	20	100%	20	20	100%	40	100%	
		Carga Diaria de Información de SUNAD	Acción	320	160	160	100%	160	160	100%	320	100%	
		Nuevas subpáginas no programadas	Acción			6					6		
		Reporte de Comercio Bilateral	Actividad			1					1		
		Sistema de Confirmación de Eventos	Actividad			1					1		
		I Encuentro Nacional de Turismo Rural Comunitario	Actividad			1					1		
		Negociaciones CAN - UE	Actividad			1					1		
		Consulta Acuerdos Comerciales	Actividad			1					1		
		Tratado de Libre Comercio Perú-China	Documento			1					1		

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA: 003 - Administración

SUBPROGRAMA: 0006 - Administración General
ACT/PROY: 000267 - Gestión Administrativa
COMPONENTE: 000693 - Gestión Administrativa

Oficina General de Informática y Estadística - OGIE

		META / SUBMETA	UNIDAD	CANTIDAD	19	SEMES	TRE	11:	SEMES	TRE			lied y Estadistica OGIE
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)	OBSERVACIONES
00579	8	Desarrollo de acciones del área de Estadística	Acción	357	179	183	102%	178	179	101%	362	101%	
		Total Oficina de Estadística	Acción	357	179	183	102%	178	179	101%	362	101%	
		Ejecución y procesamiento de la operación estadística mensual a establecimientos de hospedajes 2008, a nivel Lima Metropolitana y Callao.	Acción	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%	
		Análisis de los resultados regionales de la operación estadística mensual a establecimientos de hospedaje, a fin de consolidar y publicar resultados mensuales a nivel país.		12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%	
		Procesamiento de la Encuesta Económica Anual EEA-2006 de establecimientos informantes de las clases CIIU: 5510 y 6304	Acción	1	1	1	100%				1	100%	
		Planeamiento y ejecución de la Encuesta Económica Anual (Censos Económicos) 2007 para los CIIU: 5510, 5520 y 6304		1	1	1	100%				1	100%	
		Mantenimiento de Base de Datos de los Directorios de los principales rubros de prestadores de servicios turísticos, Registros Administrativos de Clases CIIU: 5510, 5520 y 6304	Acción	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%	
		Elaboración de reportes tipo de comercio exterior basado en la información de SUNAT e IFS correspondientes a 80 países del mundo.	Acción	319	159	163	103%	160	161	101%	324	102%	El Vice de Comercio Exterior solicitó incluya a Cuba

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 003 - Administración

SUBPROGRAMA: 0006 - Administración General ACT/PROY: 000267 - Gestión Administrativa COMPONENTE: 000693 - Gestión Administrativa

Oficina de Defensa Nacional - ODN

		META / SUBMETA	LIMIDAD DE	CANTIDAD	I	SEMEST	ΓRE	I	SEMES		ODTENIDA	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
00021	9	Acciones de Defensa Nacional	Acción	63	31	31	100%	32	32	100%	63	100%
		Elaboración o actualización de los planes, evaluaciones e informes técnicos sobre Defensa Nacional y Civil.	Documento	6	3	3	100%	3	3	100%	6	100%
		Acciones de difusión, preparación y capacitación relacionadas a la Defensa Nacional y Civil en el MINCETUR.		5	2	2	100%	3	3	100%	5	100%
		Acciones de identificación de riesgos y de medidas de prevención ante emergencias o desastres.	Acción	4	2	2	100%	2	2	100%	4	100%
		Participación en los Comités de Defensa Civil y/o Centros de Operaciones de Emergencia	Ronda/Reunión	48	24	24	100%	24	24	100%	48	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios PROGRAMA : 006 - Planeamiento Gubernamental SUBPROGRAMA : 0005 - Supervisión y Coordinación

ACT/PROY : 000110 - Conducción y Orientación Superior

COMPONENTE : 000010 - Acciones De Alta Dirección

Oficina de Comunicaciones y Protocolo - OCOP

	META	A / SUBMETA		CANTIDAD	1:	SEMES	ΓRE	II:	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIA	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUA (EFICACIA)	OBSERVACIONES
00643	13	Difusión de Imagen Institucional	Acción	1.325	661	661	100%	664	664	100%	1.325	100%	
		Atención al Público	Acción	200	100	100	100%	100	110	110%	210	105%	La sub meta de "Atención al público" se incrementó de 200 a 210 debido a la gran cantidad de información requerida por las Cumbres Internacionales.
		Atención Protocolar	Acción	56	28	28	100%	28	33	118%	61	109%	Los Tratados de Libre Comercio así como las negociaciones constantes obligaron a incrementar el número de coordinadores.
		Asesoría de Prensa	Documento	364	182	182	100%	182	182	100%	364	100%	
		Notas de Prensa	Documento	400	199	199	100%	201	214	106%	413	103%	Las Cumbres Internacionales realizadas en nuestro país contemplaron muchas actividades que era necesario difundir.
		Archivo	Documento	305	152	152	100%	153	125	82%	277	91%	Debido a la agenda de este año se priorizó otras actividades, como las notas de prensa y las atenciones protocolares.

UNIDAD E.	JECUTORA 00	04: PLAN (COPESCO N	IACIONAL

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo ACT/PROY : 000270 - Gestión de Proyectos COMPONENTE : 000695 - Gestión de Proyectos

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	1	SEMESTR	E	I	I SEMEST		OBTENID	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	A ANUAL	(EFICACIA)
00896	1	Gestión de Proyectos	Acción	191	107	129	121%	84	155	185%	284	149%
		Liquidaciones de obra	Liquidación	28	28	6	21%		2		8	29%
		Transferencia Financiera a Gobiernos Regionales y Locales	Resolución Ministerial	3	1	2	200%	2	4	200%	6	200%
		Transferencia Financiera a Entidades Públicas	Decreto Supremo	1				1	1	100%	1	100%
		Emisión de Giros (Transferencia Financiera)	Carta Orden	17	6	16	267%	11	20	182%	36	212%
		Contratación de bienes y servicios	Orden de Servicio	128	64	98	153%	64	122	191%	220	172%
		Elaboración de Declaraciones Telemáticas (PDT)	Acción	12	6	6	100%	6	6	100%	12	100%
		Encargos Otorgados	Convenio	2	2	1	50%				1	50%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 023224 - Acondicionamiento Ambiental, Turístico de la Bahía Interior de Puno

COMPONENTE : 000903 - Obras

							_				Nacional - CC	7 L300
		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD		SEMESTR	<u>RE</u>		I SEMEST		OBTENID	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	A ANUAL	(EFICACIA)
33543	3	Acondicionamiento Ambiental, Turístico de la Bahía interior de Puno (3 Obras)	Acción	16	8.71	6.36	73%	7.29	1.25	17%	7.61	48%
		Supervisión/Inspección de la obra (Embarcadero Turístico Banchero Rossi III Etapa)	Informe	2	2	2	100%				2	100%
		Supervisión/Inspección de la obra (Construcción Malecón Ecoturístico Zona Norte - acabados)	Convenio	3	3	3	100%				3	100%
		Supervisión/Inspección de la obra (Pavimentación Bahía Interior de Puno)	Documento	6	1	0	0%	5	0	0%	0	0%
		Convenio de Cooperación Interinstitucional	Convenio	1	1	1	100%		1		2	200%
		Recepción de Obra	Acta	3	1	0	0%	2	0	0%	0	0%
		Transferencias financieras-S/. 2'752,591	Acción	1	0.71	0.36	51%	0.29	0.25	86%	0.61	61%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 040511 - Desarrollo Forestal en las Zonas Turísticas del Año Utcubamba mediante una Zonificación Turística y Ecológica

COMPONENTE : 000903 - Obras

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD		I SEMES	TRE	I	I SEMES	TRE	OBTENIDA	0/ ANIIIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %		% ANUAL (EFICACIA)
33662	5	Desarrollo Forestal en las zonas turísticas del alto Utcubamba mediante una zonificación turística y ecológica (Estudio)	Acción	5	1	1	100%	4	1	25%	2	40%
		Monitoreo de Estudio	Informe	3	1	1	100%	2	0	0%	1	33%
		Convenio de Cooperación Interinstitucional	Convenio	1				1	1	100%	1	100%
		Transferencia financiera-S/. 1'100,000.00	Acción	1				1	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 040867 - Desarrollo Turístico Vivencial y Rural en la Península Lacustre de Capachica Llachón

COMPONENTE : 000903 - Obras

		META / SUBMETA	LIMIDAD DE	CANTIDAD		SEMES	TRE	I	I SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
33664	6	Desarrollo turístico vivencial en la península lacustre de Capachica (Expediente Técnico + Obra)	Acción	13	7	0.74	11%	6	1.13	15%	1.87	14%
		Conformidad del Expediente Técnico	Informe	1	1	0	0%		1		1	100%
		Convenio de Cooperación Interinstitucional	Convenio	1	1	0	0%				0	0%
		Supervisión / Inspección de obra	Informe	6	2	0	0%	4	0	0%	0	0%
		Visita a obra	Informe	3	2	0	0%	1	0	0%	0	0%
		Recepción de obra	Acta	1				1	0	0%	0	0%
		Transferencias financieras-S/. 2'173,000	Acción	1	1	0.74	74%		0.13		0.87	87%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 041940 - Puesta en Valor de la Casa Monumental Montjoy en Lambayeque

COMPONENTE : 000903 - Obras

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	I	SEMES	STRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA		PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
33892	7	Puesta en valor de la Casa Monumental Montjoy en Lambayeque (Expediente Técnico + Obra)	Acción	11	6	1	17%	5	0	0%	1	9%
		Conformidad al Expediente Técnico	Informe	1	1	0	0%				0	0%
		Supervisión / Inspección de Obra	Informe	6	3	0	0%	3	0	0%	0	0%
		Visita a obra	Informe	2	1	0	0%	1	0	0%	0	0%
		Recepción de obra	Acta	1				1	0	0%	0	0%
		Transferencias financieras-S/. 604,965	Acción	1	1	1	100%				1	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Intervención de Emergencia en el Sector Las Monjas - Complejo Arqueológico de Marcahuamachuco

COMPONENTE : 000634 - Estudios

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	1	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	(EFICACIA)
33131	8	Intervención de Emergencia en el Sector Las Monjas - Complejo Arqueológico de Marcahuamachuco (Estudio de Preinversión + Expediente Técnico)	Acción	6	3	2	67%	3	1	33%	3	50%
		Monitoreo del Estudio de Preinversión	Informe	1	1	2	200%		1		3	300%
		Conformidad de Estudio de Preinversión	Informe	1	1	0	0%				0	0%
		Monitoreo del expediente técnico	Informe	2	1	0	0%	1	0	0%	0	0%
		Convenio de Cooperación Interinstitucional	Convenio	1				1	0	0%	0	0%
		Transferencias financieras-S/. 70,000	Acción	1				1	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Acondicionamiento Turístico de los recursos arqueológicos del alto Utcubamba

COMPONENTE : 000634 - Estudios

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	15	SEMES	TRE	II.	SEMEST	RE	ODTENIDA.	0/ 4511141
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
33115	9	Acondicionamiento Turístico de los recursos arqueológicos del alto Utcubamba (Estudio de Preinversión)		3				3	0	0%	0	0%
		Monitoreo de Estudio de Preinversión	Informe	2				2	0	0%	0	0%
		Estudio de Preinversión	Estudio	1				1	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Ampliación y mejoramiento del sistema de agua y saneamiento de la localidad de María

COMPONENTE : 000634 - Estudios

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	15	SEMEST	ΓRE	II.	SEMEST	RE	ODTENIDA	0/ 4811141
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
33121	10	Ampliación y mejoramiento del sistema de agua y saneamiento de la localidad de María (Expediente Técnico)		4	2	1	50%	2	1	0%	2	50%
		Monitoreo al Expediente Técnico	Informe	2				2	0	0%	0	0%
		Convenio de Cooperación Interinstitucional	Convenio	1	1	1	100%				1	100%
		Transferencias financieras-S/. 600,000	Acción	1	1	0	0%		1		1	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Rehabilitación, Mejoramiento y Ampliación de los sistemas de aqua y saneamiento de la localidad de San Bartolo

COMPONENTE : 000634 - Estudios

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	1	SEMES	ΓRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
33126	11	Rehabilitación, Mejoramiento y Ampliación de los sistemas de agua y saneamiento de la localidad de San Bartolo (Expediente Técnico)	Acción	4	2	1	50%	2	1	0%	2	50%
		Monitoreo al Expediente Técnico	Informe	2				2	0	0%	0	0%
		Convenio de Cooperación Interinstitucional	Convenio	1	1	1	100%	·			1	100%
		Transferencias financieras-S/. 163,384	Acción	1	1	0	0%		1		1	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Rehabilitación, Mejoramiento y Ampliación de los sistemas de agua y saneamiento de la localidad de Santo Tomás

COMPONENTE : 000634 - Estudios

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	- 1	SEMEST	ΓRE	II	SEMES		ODTENIDA	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
33125	12	Rehabilitación, Mejoramiento y Ampliación de los sistemas de agua y saneamiento de la localidad de Santo Tomás (Expediente Técnico)	Acción	4	2	1	50%	2	1	0%	2	50%
		Monitoreo del Expediente Técnico	Informe	2				2	0	0%	0	0%
		Convenio de Cooperación Interinstitucional	Convenio	1	1	1	100%				1	100%
		Transferencias financieras-S/. 440,000	Acción	1	1	0	0%		1		1	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA: 042 - Turismo

SUBPROGRAMA: 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Mejoramiento, Rehabilitación y/o Ampliación de los sistema de agua y saneamiento de la localidad de Lopecancha

COMPONENTE : 000634 - Estudios

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA		CANTIDAD	13	SEMES	TRE	11:	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANIIIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
33119	13	Mejoramiento, Rehabilitación y/o Ampliación de los sistema de agua y saneamiento de la localidad de Lopecancha (Estudio de Preinversión + Expediente Técnico)	Acción	5	3	0	0%	2	0	0%	0	0%
		Monitoreo al Estudio de Preinversión	Informe	1	1	0	0%				0	0%
		Estudio de Preinversión	Estudio	1				1	0	0%	0	0%
		Monitoreo al Expediente Técnico	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Convenio de Cooperación Interinstitucional	Convenio	1	1	0	0%				0	0%
		Transferencias financieras-S/. 133,283	Acción	1	1	0	0%				0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA: 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Implementación del circuito nocturno en el monumento arqueológico de Chan Chan

COMPONENTE : 000634 - Estudios

		META / SUBMETA		CANTIDAD	13	SEMES	TRE		SEMES	TRE	ODTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	(EFICACIA)
29721	14	Implementación del circuito nocturno en el monumento arqueológico de Chan Chan Estudio de Preinversión + Expediente Técnico)	Acción	6	2	2	100%	4	0	0%	2	33%
		Monitoreo de Estudio de Preinversión	Informe	2	2	2	100%				2	100%
		Estudio de Preinversión	Estudio	1				1	0	0%	0	0%
		Monitoreo del Expediente Técnico	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Expediente Técnico	Estudio	1				1	0	0%	0	0%
		Transferencias financieras-S/. 2'000,000	Acción	1				1	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Implementación del circuito nocturno en el monumento arqueológico de Pachacamac

COMPONENTE : 000634 - Estudios

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA		CANTIDAD	- 1	SEMES	ΓRE	11:	SEMES	TRE	ODTENIDA	0/ 0.011.01
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
33132		Implementación del circuito nocturno en el monumento arqueológico de Pachacamac (Estudio + Expediente Técnico)	Acción	5	0.02	0	0%	4.98	5	100%	5	100%
		Monitoreo de Estudio de Preinversión	Informe	1				1	4	400%	4	400%
		Estudio de Preinversión	Estudio	1				1	1	100%	1	100%
		Monitoreo del Expediente Técnico	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Expediente Técnico	Expediente Técnico	1				1	0	0%	0	0%
		Transferencias financieras-S/. 1'050,000	Acción	1	0.02	0	0%	0.98	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Programa Sierra Turística de Lima: Desarrollo Turístico en la cuenca alta del Valle de Cañete

COMPONENTE : 000634 - Estudios

		META / SUBMETA		CANTIDAD	1	SEMES	ΓRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	O/ ANILIAI
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
33145	16	Programa Sierra Turística de Lima: Desarrollo Turístico en la cuenca alta del Valle de Cañete Estudio de Preinversión + Expediente Técnico)		7	1.03	1.01	98%	2.97	2.02	68%	3.03	43%
		Monitoreo de Estudio de Preinversión	Informe	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%
		Estudio de preinversión	Estudio	1				1	1	100%	1	100%
		Monitoreo de Expediente Técnico	Informe	2				2	0	0%	0	0%
		Expediente Técnico	Expediente Técnico	1				1	0	0%	0	0%
		Ejecución del proyecto-S/.1'000,000	Acción	1	0.03	0.01	33%	0.97	0.02	2%	0.03	3%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA: 042 - Turismo

SUBPROGRAMA: 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Mejoramiento de las vías de acceso al Centro Arqueológico de Caral - SUPE

COMPONENTE : 000634 - Estudios

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	15	SEMES	TRE		SEMES	TRE	ODTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
29734	17	Mejoramiento de las vías de acceso al Centro Arqueológico de Caral – SUPE Expediente Técnico + Obras)	Acción	12	6	2	33%	6	1.03	17%	3.03	25%
		Conformidad al Expediente Técnico	Informe	1	1	1	100%				1	100%
		Convenio de Cooperación Interinstitucional	Convenio	1	1	1	100%				1	100%
		Supervisión / Inspección de obra	Informe	5	2	0	0%	3	0	0%	0	0%
		Visita a obra	Informe	3	1	0	0%	2	0	0%	0	0%
		Recepción de obra	Acta	1				1	0	0%	0	0%
		Transferencias financieras-S/. 970,000	Acción	1	1	0	0%		1.03		1.03	103%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA: 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Implementación del sistema de seguridad turística y control de acceso vehicular a las líneas de Nazca

COMPONENTE : 000634 - Estudios

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	15	SEMES	TRE	П	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA		PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %		(EFICACIA)
33128	18	Implementación del sistema de seguridad turística y control de acceso vehicular a las líneas de Nazca (Estudio de Preinversión + Expediente Técnico)		6	2	2	100%	4	1	25%	3	50%
		Monitoreo de Estudio de Preinversión	Informe	3	2	2	100%	1	1	100%	3	100%
		Conformidad al Estudio de Preinversión	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Monitoreo de Expediente Técnico	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Ejecución del proyecto-S/.100,000	Acción	1				1	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Construcción de Infraestructura Básica en las zonas exoturísticas de Tambopata y Manu

COMPONENTE : 000634 - Estudios

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	1:	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
33136	19	Construcción de Infraestructura Básica en las zonas exoturísticas de Tambopata y Manu (Estudio de Preinversión)	Acción	6	2	2	100%	4	0	0%	2	33%
		Monitoreo de Estudio de Preinversión	Informe	4	2	2	100%	2	0	0%	2	50%
		Conformidad al Estudio de Preinversión	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Ejecución del proyecto-S/.150,000	Acción	1				1	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Desarrollo del Agroturismo en Huayllabamba

COMPONENTE : 000634 - Estudios

		META / SUBMETA	LINIDAD DE	CANTIDAD	1:	SEMES	TRE	II	SEMES		OBTENIDA	
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA			ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %		% ANUAL (EFICACIA)
33155	20	Desarrollo del Agroturismo en Huayllabamba (Expediente Técnico + Obras)	Acción	10	3	2	67%	7	1	14%	3	30%
		Conformidad al Expediente Técnico	Informe	1	1	1	100%		1		2	200%
		Supervisión / Inspección de obra	Informe	5	1	0	0%	4	0	0%	0	0%
		Visita a obra	Informe	2				2	0	0%	0	0%
		Recepción de obra	Acta	1				1	0	0%	0	0%
		Transferencias financieras-S/. 1'053,302	Acción	1	1	1	100%				1	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 027699 - Mejoramiento de la Orientación Turística Nacional mediante una señalización Estandarizada

COMPONENTE : 000903 - Obras

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA		CANTIDAD	1:	SEMES	ΓRE	II	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA			OBT.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
23285	21	Mejoramiento de la Orientación Turística Nacional mediante una señalización estandarizada (Expediente Técnico + Obra)		43	20.28	4.28	21%	22.72	0.64	3%	4.92	11%
		Expediente Técnico	Expediente Técnico	7	4	4	100%	3	0	0%	4	57%
		Supervisión / Inspección de obra	Informe	14	8	0	0%	6	0	0%	0	0%
		Visita a obra	Informe	7	4	0	0%	3	0	0%	0	0%
		Recepción de obra	Acta	14	4	0	0%	10	0	0%	0	0%
		Transferencias financieras-S/. 404,500	Acción	1	0.28	0.28	100%	0.72	0.64	89%	0.92	92%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 040510 - Remodelación y Puesta en Valor del Complejo Termal de la Juventud ubicado en el Balneario de Churín, Distrito de Pachangará

COMPONENTE : 000903 - Obras

		META / SUBMETA		CANTIDAD	19	SEMES	TRE	II	SEMES		OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL		OBT.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
32552	22	Remodelación y puesta en valor del complejo termal de la juventud ubicado en el balneario de Churín, distrito de Pachangara (Expediente Técnico + Obra)	Acción	11	6	3	50%	5	0	0%	3	27%
		Conformidad al Expediente Técnico	Informe	1	1	1	100%				1	100%
		Convenio de Cooperación Interinstitucional	Convenio	1	1	1	100%				1	100%
		Supervisión / Inspección de obra	Informe	5	2	0	0%	3	0	0%	0	0%
		Visita a obra	Informe	2	1	0	0%	1	0	0%	0	0%
		Recepción de obra	Acta	1				1	0	0%	0	0%
		Transferencias financieras-S/. 973,000	Acción	1	1	1	100%				1	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Mejoramiento del circuito turístico Manglar de Puerto Pizarro

COMPONENTE : 000903 - Obras

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA		CANTIDAD	13	SEMES1	RE	II	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
33137	23	Mejoramiento del circuito turístico Manglar de Puerto Pizarro (Estudio de Preinversión + Expediente Técnico + Obra)	Acción	9	2	2	100%	7	0	0%	2	22%
		Monitoreo de Estudio de Preinversión	Informe	1	1	2	200%		0		2	200%
		Conformidad al Estudio de Preinversión	Informe	1	1	0	0%		0		0	0%
		Monitoreo de Expediente Técnico	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Expediente Técnico	Expediente Técnico	1				1	0	0%	0	0%
		Supervisión / Inspección de obra	Informe	3				3	0	0%	0	0%
		Visita a obra	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Ejecución de obra-S/.1'050,000	Acción	1				1	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Acondicionamiento Turístico de las áreas de emergencia de la fortaleza de Kuelap

COMPONENTE : 000634 - Estudios

		META / SUBMETA		CANTIDAD	- 1	SEMES1	RE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	0/ 0011101
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
38788	24	Acondicionamiento Turístico de las áreas de emergencia de la fortaleza de Kuelap (Expediente Técnico + Obra)	Acción	9	1.5	0	0%	7.5	1.72	23%	1.72	19%
		Monitoreo de Expediente Técnico	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Conformidad al Expediente Técnico	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Convenio de Cooperación Interinstitucional	Convenio	1	1	0	0%		1		1	100%
		Supervisión / Inspección de Obra	Informe	3				3	0	0%	0	0%
		Visita a obra	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Recepción de obra	Acta	1				1	0	0%	0	0%
		Transferencias financieras-S/. 1'778,887	Acción	1	0.5	0	0%	0.5	0.72	144%	0.72	72%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Rehabilitación y Mejoramiento del Sistema de agua potable de la localidad de Montevideo

COMPONENTE : 000634 - Estudios

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	15	SEMEST	RE	11:	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %		(EFICACIA)
38787	25	Rehabilitación y Mejoramiento del Sistema de agua potable de la localidad de Montevideo (Estudio de Preinversión + Expediente Técnico)	Acción	3	2	1	50%	1	1	0%	2	67%
		Monitoreo al Expediente Técnico	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Convenio de Cooperación Interinstitucional	Convenio	1	1	1	100%				1	100%
		Transferencias financieras-S/. 130,500	Acción	1	1	0	0%		1		1	100%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Mejoramiento, Rehabilitación y/o Ampliación de los sistemas de agua y saneamiento en la localidad de Francisco de Yeso

COMPONENTE : 000634 - Estudios

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	15	SEMES1	ΓRE	11:	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %		(EFICACIA)
38786	26	Mejoramiento, Rehabilitación y/o Ampliación de los sistemas de agua y saneamiento en la localidad de Francisco de Yeso (Estudio de Preinversión + Expediente Técnico)	Acción	4	2	0	0%	2	0	0%	0	0%
		Estudio de Preinversión	Estudio	1				1	0	0%	0	0%
·		Monitoreo al Expediente Técnico	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Convenio de Cooperación Interinstitucional	Convenio	1	1	0	0%				0	0%
		Transferencias financieras-S/. 133,283	Acción	1	1	0	0%				0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Mejoramiento, Rehabilitación y/o Ampliación de los sistemas de agua y saneamiento en la localidad de Tingo

COMPONENTE : 000634 - Estudios

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA		CANTIDAD	1:	SEMEST	RE	II	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
38785	27	Mejoramiento, Rehabilitación y/o Ampliación de los sistemas de agua y saneamiento en la localidad de Tingo (Estudio de Preinversión + Expediente Técnico)	Acción	5	3	0	0%	2	0	0%	0	0%
		Estudio de Preinversión	Estudio	1			0%	1	0	0%	0	0%
		Monitoreo al Expediente Técnico	Informe	1			0%	1	0	0%	0	0%
		Convenio de Cooperación Interinstitucional	Convenio	2	2	0	0%				0	0%
		Transferencias financieras-S/. 400,000	Acción	1	1	0	0%				0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Acondicionamiento Turístico de zona centro de la playa de Máncora

COMPONENTE : 000634 - Estudios

		META / SUBMETA		CANTIDAD	1	SEMEST	RE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	(EFICACIA)
38784	28	Acondicionamiento Turístico de zona centro de la playa de Máncora (Expediente Técnico + Obra)	Acción	8				8	0	0%	0	0%
		Monitoreo de Expediente Técnico	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Expediente Técnico	Expediente Técnico	1				1	0	0%	0	0%
		Supervisión / Inspección de obra	Informe	3				3	0	0%	0	0%
		Visita a obra	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Recepción de obra	Acta	1				1	0	0%	0	0%
		Ejecución de obra-S/.2'500,000	Acción	1				1	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Acondicionamiento Turístico del Parque Nacional de Huascarán

COMPONENTE : 000634 - Estudios

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA		CANTIDAD	19	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	ODTENIDA	0/ 0011101
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	CANTIDAD ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	% ANUAL (EFICACIA)
38783	29	Acondicionamiento Turístico del Parque Nacional de Huascarán (Estudio de Preinversión)	Acción	3				3	0	0%	0	0%
		Monitoreo de Estudio de Preinversión	Informe	2				2	0	0%	0	0%
		Estudio de Preinversión	Estudio	1				1	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Acondicionamiento Turístico de la Cuenca Media y Baja del Valle del Río Lurín, distritos de Antioquía, Cieneguilla, Pachacamac y Lurín

COMPONENTE : 000634 - Estudios

		META / SUBMETA		CANTIDAD	13	SEMES	TRE	II	SEMES	TRE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
38782	30	Acondicionamiento Turístico de la Cuenca Media y Baja del Valle del Río Lurín, distritos de Antioquía, Cieneguilla, Pachacamac y Lurín (Estudio de Preinversión + Expediente Técnico + Obra)	Acción	6	2	1	50%	4	0	0%	1	17%
		Estudio de Preinversión	Estudio	1	1	1	100%				1	100%
		Monitoreo del Expediente Técnico	Informe	2	1	0	0%	1	0	0%	0	0%
		Expediente Técnico	Expediente Técnico	1				1	0	0%	0	0%
		Supervisión / Inspección de Obra	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Ejecución del proyecto -S/.1'300,000	Acción	1				1	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Ampliación y Acondicionamiento Turístico del Museo de Arte de Lima

COMPONENTE : 000634 - Estudios

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	I	SEMES	TRE	II	SEMEST	RE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %		(EFICACIA)
38781	31	Ampliación y Acondicionamiento Turístico del Museo de Arte de Lima (Estudio de Preinversión + Expediente Técnico + Obra)	Acción	15	4.33	4	85%	10.67	2	19%	6	40%
		Monitoreo de Estudio de Preinversión	Informe	1	1	1	100%				1	100%
		Conformidad al Estudio de Preinversión	Informe	1	1	1	100%				1	100%
		Monitoreo de Expediente Técnico	Informe	1	1	1	100%		2		3	300%
		Conformidad al Expediente Técnico	Informe	1	1	1	100%				1	100%
		Supervisión / Inspección de obra	Informe	6				6	0	0%	0	0%
		Visita a obra	Informe	3				3	0	0%	0	0%
		Recepción de obra	Acta	1				1	0	0%	0	0%
		Ejecución del proyecto -S/.5'000,000	Acción	1	0.33	0	0%	0.67	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Construcción del Museo Nacional de las Líneas de Nazca y miradores Turísticos

COMPONENTE : 000634 - Estudios

		META / SUBMETA	UNIDAD DE	CANTIDAD	1	SEMES	ΓRE	11	SEMES1	RE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
38780	32	Construcción del Museo Nacional de las Líneas de Nazca y miradores Turísticos (Estudio de Preinversión)	Acción	3	1	1	100%	2	1	50%	2	67%
		Monitoreo del Estudio de Preinversión	Informe	2	1	1	100%	1	1	100%	2	100%
		Conformidad al Estudio de Preinversión	Informe	1				1	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Acondicionamiento Turístico del circuito Islas Ballestas

COMPONENTE : 000634 - Estudios

Plan Copesco Nacional - COPESCO

		META / SUBMETA		CANTIDAD	13	SEMES1	RE	II	SEMEST	RE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
38779	33	Acondicionamiento Turístico del circuito Islas Ballestas (Estudio de Preinversión + Expediente Técnico + Obra)	Acción	16	3.26	6.4	196%	12.74	4	31%	10.4	65%
		Estudio de Preinversión	Estudio	1	1	1	100%				1	100%
		Monitoreo de Expediente Técnico	Informe	2		2		2	1	50%	3	150%
		Expediente Técnico	Expediente Técnico	1		1		1	1	100%	2	200%
		Convenio de Cooperación Interinstitucional	Convenio	2	2	2	100%				2	100%
		Supervisión/Inspección de la Obra (Malecón Zona Norte)	Informe	2				2	1	50%	1	50%
		Supervisión/Inspección de la Obra (Ingreso El Chaco)	Informe	2				2	1	50%	1	50%
		Supervisión/Inspección de la Obra (Embarcadero Turístico y servicios complementarios - Lote E)	Informe	2				2	0	0%	0	0%
		Recepción de obra	Acta	3				3	0	0%	0	0%
		Ejecución del proyecto -S/.2'716,512	Acción	1	0.26	0.4	1.54	0.74	0	0%	0.4	40%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Acondicionamiento Turístico del complejo arqueológico Choquequirao

COMPONENTE : 000634 - Estudios

		META / SUBMETA		CANTIDAD	15	SEMEST	RE	II	SEMEST	RE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
33149	34	Acondicionamiento Turístico del complejo arqueológico Choquequirao (Estudio de Preinversión)	Acción	3	1	1	100%	2	0	0%	1	33%
		Monitoreo de Estudio de preinversión	Informe	2	1	1	100%	1	0	0%	1	50%
		Conformidad al Estudio de Preinversión	Informe	1				1	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA: 042 - Turismo

SUBPROGRAMA: 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Construcción de Infraestructura Turística Básica en los Pueblos Soporte de las Áreas Naturales Protegidas

COMPONENTE : 000634 - Estudios

Plan Copesco Nacional - COPESCO

META / SUBMETA				CANTIDAD	I SEMESTRE			II SEMESTRE			ODTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA		PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	(EFICACIA)
38778	35	Construcción de Infraestructura Turística Básica en los Pueblos Soporte de las Áreas Naturales Protegidas Estudio de Preinversión + Expediente Técnico)	Acción	4	2	1	50%	2	1	50%	2	50%
		Monitoreo de Estudio de Preinversión	Informe	3	2	1	50%	1	1	100%	2	67%
		Conformidad al Estudio de Preinversión	Estudio	1				1	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Acondicionamiento Turístico del Parque Nacional Río Abiseo - Complejo Arqueológico del Gran Pajatén

COMPONENTE : 000634 - Estudios

META / SUBMETA				CANTIDAD	I SEMESTRE			II SEMESTRE			OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	UNIDAD DE MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	ANUAL	(EFICACIA)
38776	36	Acondicionamiento Turístico del Parque Nacional Río Abiseo - Complejo Arqueológico del Gran Pajatén (Estudio de Preinversión)		2				2	0	0%	0	0%
		Monitoreo de Estudio	Informe	1				1	0	0%	0	0%
		Estudio	Estudio	1				1	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Acondicionamiento Turístico del Ingreso de la Ciudad de Iñapari

COMPONENTE : 000634 - Estudios

Plan Copesco Nacional - COPESCO

	META / SUBMETA			UNIDAD DE CANTIDAD			I SEMESTRE			RE	OBTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	ОВТ.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %		(EFICACIA)
38776	37	Acondicionamiento Turístico del Ingreso de la Ciudad de Iñapari (Estudio de Preinversión + Expediente Técnico)	Acción	5	2	1	100%	3	1	33%	2	40%
		Monitoreo al Estudio de Preinversión	Informe/Reporte	1	1	1	100%				1	100%
		Conformidad al Estudio de Preinversión	Informe/Reporte	1	1	0	0%		1		1	100%
		Monitoreo al Expediente Técnico	Informe/Reporte	1				1	0	0%	0	0%
		Conformidad al Expediente Técnico	Informe/Reporte	1				1	0	0%	0	0%
		Ejecución del proyecto -S/.500,000	Acción	1				1	0	0%	0	0%

FUNCIÓN : 11 - Industria, Comercio y Servicios

PROGRAMA : 042 - Turismo

SUBPROGRAMA : 0113 - Promoción del Turismo

ACT/PROY : 001621 - Circuito Turístico Nazca - Centro Nacional Cahuachi

COMPONENTE : 000634 - Estudios

META / SUBMETA			UNIDAD	CANTIDAD	ISEMESTRE			II	SEMEST	RE	ODTENIDA	% ANUAL
CÓDIGO	MNE.	DESCRIPCIÓN	MEDIDA	ANUAL	PROG.	OBT.	AVANCE %	PROG.	OBT.	AVANCE %	OBTENIDA ANUAL	(EFICACIA)
38789	38	Circuito Turístico Nazca - Centro Nacional Cahuachi (Estudio de Preinversión)	Acción	3	1	3	300%	2	1	50%	4	133%
		Monitoreo de Estudio de Preinversión	Informe/Reporte	2	1	3	300%	1	1	100%	4	200%
		Conformidad al Estudio de Preinversión	Informe/Reporte	1				1	0	0%	0	0%